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平成２２年県民健康栄養調査
Ⅲ集計表 第３部健康づくり意識調査

健康づくり意識調査票 回答者数／８００名

○問１

あなたは、ふだん「家族や友人と楽しく食卓を囲む」機会がどれくらいありますか。

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

219 12 12 21 27 42 46 39 20 91 41 42 207
58.9 54.5 35.3 51.2 47.4 60.9 63.9 81.3 69.0 54.8 80.4 72.4 59.1
27 3 5 3 5 5 4 1 1 13 1 2 24
7.3 13.6 14.7 7.3 8.8 7.2 5.6 2.1 3.4 7.8 2.0 3.4 6.9
52 5 8 4 11 9 9 3 3 28 2 5 47

14.0 22.7 23.5 9.8 19.3 13.0 12.5 6.3 10.3 16.9 3.9 8.6 13.4
47 2 6 10 8 10 7 1 3 24 1 4 45

12.6 9.1 17.6 24.4 14.0 14.5 9.7 2.1 10.3 14.5 2.0 6.9 12.9
27 0 3 3 6 3 6 4 2 10 6 5 27
7.3 0.0 8.8 7.3 10.5 4.3 8.3 8.3 6.9 6.0 11.8 8.6 7.7

372 22 34 41 57 69 72 48 29 166 51 58 350

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

298 15 18 32 44 55 57 44 33 131 48 54 283
70.0 71.4 58.1 78.0 77.2 79.7 71.3 62.0 58.9 76.2 72.7 56.8 69.9
32 2 3 3 6 3 5 7 3 14 5 5 30
7.5 9.5 9.7 7.3 10.5 4.3 6.3 9.9 5.4 8.1 7.6 5.3 7.4
33 2 6 4 2 8 3 2 6 13 0 8 31
7.7 9.5 19.4 9.8 3.5 11.6 3.8 2.8 10.7 7.6 0.0 8.4 7.7
27 1 2 1 2 2 8 6 5 9 5 9 26
6.3 4.8 6.5 2.4 3.5 2.9 10.0 8.5 8.9 5.2 7.6 9.5 6.4
36 1 2 1 3 1 7 12 9 5 8 19 35
8.5 4.8 6.5 2.4 5.3 1.4 8.8 16.9 16.1 2.9 12.1 20.0 8.6

426 21 31 41 57 69 80 71 56 172 66 95 405

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

517 27 30 53 71 97 103 83 53 222 89 96 490
64.8 62.8 46.2 64.6 62.3 70.3 67.8 69.7 62.4 65.7 76.1 62.7 64.9
59 5 8 6 11 8 9 8 4 27 6 7 54
7.4 11.6 12.3 7.3 9.6 5.8 5.9 6.7 4.7 8.0 5.1 4.6 7.2
85 7 14 8 13 17 12 5 9 41 2 13 78

10.7 16.3 21.5 9.8 11.4 12.3 7.9 4.2 10.6 12.1 1.7 8.5 10.3
74 3 8 11 10 12 15 7 8 33 6 13 71
9.3 7.0 12.3 13.4 8.8 8.7 9.9 5.9 9.4 9.8 5.1 8.5 9.4
63 1 5 4 9 4 13 16 11 15 14 24 62
7.9 2.3 7.7 4.9 7.9 2.9 8.6 13.4 12.9 4.4 12.0 15.7 8.2
798 43 65 82 114 138 152 119 85 338 117 153 755
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者２名

○問２

あなたは、ふだん「自ら調理し、食事をつくる」機会がどれくらいありますか。

総 数
15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 (再)40-64歳 (再)65-74歳 (再)75歳以上 （再）20歳以上

27 0 1 3 1 7 5 5 5 11 3 9 27
7.3 0.0 2.9 7.3 1.8 10.1 6.9 10.4 17.9 6.6 5.9 15.8 7.7
9 0 0 0 2 4 3 0 0 8 1 0 9

2.4 0.0 0.0 0.0 3.5 5.8 4.2 0.0 0.0 4.8 2.0 0.0 2.6
20 1 5 0 6 3 2 3 0 10 2 2 19
5.4 4.5 14.7 0.0 10.5 4.3 2.8 6.3 0.0 6.0 3.9 3.5 5.4
47 1 5 5 5 16 9 4 2 27 5 4 46

12.7 4.5 14.7 12.2 8.8 23.2 12.5 8.3 7.1 16.3 9.8 7.0 13.2
268 20 23 33 43 39 53 36 21 110 40 42 248
72.2 90.9 67.6 80.5 75.4 56.5 73.6 75.0 75.0 66.3 78.4 73.7 71.1

371 22 34 41 57 69 72 48 28 166 51 57 349

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

279 0 8 25 44 59 69 53 21 144 53 49 279
65.3 0.0 25.8 61.0 77.2 85.5 86.3 73.6 37.5 83.7 79.1 51.6 68.7
21 0 2 2 2 3 6 4 2 8 5 4 21
4.9 0.0 6.5 4.9 3.5 4.3 7.5 5.6 3.6 4.7 7.5 4.2 5.2
21 2 4 2 2 1 0 7 3 3 2 8 19
4.9 9.5 12.9 4.9 3.5 1.4 0.0 9.7 5.4 1.7 3.0 8.4 4.7
38 4 7 5 6 2 2 4 8 8 3 11 34
8.9 19.0 22.6 12.2 10.5 2.9 2.5 5.6 14.3 4.7 4.5 11.6 8.4
68 15 10 7 3 4 3 4 22 9 4 23 53

15.9 71.4 32.3 17.1 5.3 5.8 3.8 5.6 39.3 5.2 6.0 24.2 13.1

427 21 31 41 57 69 80 72 56 172 67 95 406

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

306 0 9 28 45 66 74 58 26 155 56 58 306
38.3 0.0 13.8 34.1 39.5 47.8 48.7 48.3 31.0 45.9 47.5 38.2 40.5
30 0 2 2 4 7 9 4 2 16 6 4 30
3.8 0.0 3.1 2.4 3.5 5.1 5.9 3.3 2.4 4.7 5.1 2.6 4.0
41 3 9 2 8 4 2 10 3 13 4 10 38
5.1 7.0 13.8 2.4 7.0 2.9 1.3 8.3 3.6 3.8 3.4 6.6 5.0
85 5 12 10 11 18 11 8 10 35 8 15 80

10.7 11.6 18.5 12.2 9.6 13.0 7.2 6.7 11.9 10.4 6.8 9.9 10.6
336 35 33 40 46 43 56 40 43 119 44 65 301
42.1 81.4 50.8 48.8 40.4 31.2 36.8 33.3 51.2 35.2 37.3 42.8 39.9
798 43 65 82 114 138 152 120 84 338 118 152 755
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者２名

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=372)

毎日

週に5、6日

週に3、4日

週に1、2日

ほとんどない

総 数

女 性
(n=426)

毎日

週に5、6日

週に3、4日

週に1、2日

ほとんどない

総 数

総 数
(n=798)

毎日

週に5、6日

週に3、4日

週に1、2日

ほとんどない

総 数

上段/人
下段/％

年 齢

男 性
(n=371)

毎日

週に5、6日

週に3、4日

週に1、2日

ほとんどない

総 数

女 性
(n=427)

毎日

週に5、6日

週に3、4日

週に1、2日

ほとんどない

総 数

総 数
(n=798)

毎日

週に5、6日

週に3、4日

週に1、2日

ほとんどない

総 数
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平成２２年県民健康栄養調査
Ⅲ集計表 第３部健康づくり意識調査

○食事作りの実践の程度〔問２〕

○問３

あなたは、食事の際に「いただきます」「ごちそうさま」のあいさつをしていますか。

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

93 5 11 15 17 14 13 11 7 44 6 12 88
25.1 22.7 32.4 36.6 29.8 20.3 18.1 22.9 25.0 26.5 11.8 21.1 25.2
63 6 6 7 11 6 14 11 2 19 17 8 57

17.0 27.3 17.6 17.1 19.3 8.7 19.4 22.9 7.1 11.4 33.3 14.0 16.3
66 8 6 7 8 11 11 11 4 25 7 13 58

17.8 36.4 17.6 17.1 14.0 15.9 15.3 22.9 14.3 15.1 13.7 22.8 16.6
81 1 5 8 13 23 16 6 9 46 10 11 80

21.8 4.5 14.7 19.5 22.8 33.3 22.2 12.5 32.1 27.7 19.6 19.3 22.9
68 2 6 4 8 15 18 9 6 32 11 13 66

18.3 9.1 17.6 9.8 14.0 21.7 25.0 18.8 21.4 19.3 21.6 22.8 18.9

371 22 34 41 57 69 72 48 28 166 51 57 349

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

177 11 10 20 32 21 38 26 19 73 32 31 166
41.5 52.4 32.3 48.8 56.1 30.4 47.5 36.1 33.9 42.4 47.8 32.6 40.9
71 0 4 9 10 16 14 10 8 36 10 12 71

16.6 0.0 12.9 22.0 17.5 23.2 17.5 13.9 14.3 20.9 14.9 12.6 17.5
89 6 3 6 9 15 13 24 13 31 15 28 83

20.8 28.6 9.7 14.6 15.8 21.7 16.3 33.3 23.2 18.0 22.4 29.5 20.4
67 4 10 6 5 12 10 10 10 24 7 16 63

15.7 19.0 32.3 14.6 8.8 17.4 12.5 13.9 17.9 14.0 10.4 16.8 15.5
23 0 4 0 1 5 5 2 6 8 3 8 23
5.4 0.0 12.9 0.0 1.8 7.2 6.3 2.8 10.7 4.7 4.5 8.4 5.7

427 21 31 41 57 69 80 72 56 172 67 95 406

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

270 16 21 35 49 35 51 37 26 117 38 43 254
33.8 37.2 32.3 42.7 43.0 25.4 33.6 30.8 31.0 34.6 32.2 28.3 33.6
134 6 10 16 21 22 28 21 10 55 27 20 128
16.8 14.0 15.4 19.5 18.4 15.9 18.4 17.5 11.9 16.3 22.9 13.2 17.0
155 14 9 13 17 26 24 35 17 56 22 41 141
19.4 32.6 13.8 15.9 14.9 18.8 15.8 29.2 20.2 16.6 18.6 27.0 18.7
148 5 15 14 18 35 26 16 19 70 17 27 143
18.5 11.6 23.1 17.1 15.8 25.4 17.1 13.3 22.6 20.7 14.4 17.8 18.9
91 2 10 4 9 20 23 11 12 40 14 21 89

11.4 4.7 15.4 4.9 7.9 14.5 15.1 9.2 14.3 11.8 11.9 13.8 11.8
798 43 65 82 114 138 152 120 84 338 118 152 755
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者２名

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=371)

必ずしている

しばしばしている

時々している

あまりしていない

まったくしていない

総 数

女 性
(n=427)

必ずしている

しばしばしている

時々している

あまりしていない

まったくしていない

総 数

総 数
(n=798)

必ずしている

しばしばしている

時々している

あまりしていない

まったくしていない

総 数

男 性

7.3

2.9

7.3

1.8

10.1

6.9

10.4

17.9

6.6

5.9

15.8

2.4

5.8

4.2

4.8

2.0

5.4

4.5

14.7

10.5

4.3

2.8

6.3

6.0

3.5

12.7

4.5

14.7

12.2

8.8

23.2

12.5

8.3

7.1

16.3

9.8

7.0

72.2

90.9

67.6

80.5

75.4

56.5

73.6

75.0

75.0

66.3

78.4

73.7

3.5

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総 数

15-19歳

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70-79歳

80歳以上

(再)40-64歳

(再)65-74歳

(再)75歳以上

毎日 週に5、6日 週に3、4日 週に1、2日 ほとんどない

女 性

65.3

25.8

61.0

77.2

85.5

86.3

73.6

37.5

83.7

79.1

51.6

4.9

6.5

4.9

7.5

5.6

3.6

4.7

7.5

4.2

4.9

9.5

12.9

4.9

9.7

3.0

8.4

8.9

19.0

22.6

12.2

5.6

14.3

4.7

4.5

11.6

15.9

71.4

32.3

17.1

5.3

5.6

39.3

5.2

6.0

24.2

3.5

4.3

3.5

1.4

5.4

1.7

10.5

2.9

2.5

5.8

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総 数

15-19歳

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70-79歳

80歳以上

(再)40-64歳

(再)65-74歳

(再)75歳以上

毎日 週に5、6日 週に3、4日 週に1、2日 ほとんどない
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平成２２年県民健康栄養調査
Ⅲ集計表 第３部健康づくり意識調査

○食事のあいさつの実践の程度〔問３〕

男 性

25.1

22.7

32.4

36.6

29.8

20.3

18.1

22.9

25.0

26.5

11.8

21.1

17.0

27.3

17.6

17.1

19.3

8.7

19.4

22.9

7.1

11.4

33.3

14.0

17.8

36.4

17.6

17.1

14.0

15.9

15.3

22.9

14.3

15.1

13.7

22.8

21.8

4.5

14.7

19.5

22.8

33.3

22.2

12.5

32.1

27.7

19.6

19.3

18.3

9.1

17.6

9.8

14.0

21.7

25.0

18.8

21.4

19.3

21.6

22.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総 数

15-19歳

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70-79歳

80歳以上

(再)40-64歳

(再)65-74歳

(再)75歳以上

必ずしている しばしばしている 時々している あまりしていない まったくしていない

女 性

41.5

52.4

32.3

48.8

56.1

30.4

47.5

36.1

33.9

42.4

47.8

32.6

16.6

12.9

22.0

17.5

23.2

17.5

13.9

14.3

20.9

14.9

12.6

20.8

28.6

9.7

14.6

15.8

21.7

16.3

33.3

23.2

18.0

22.4

29.5

15.7

19.0

32.3

14.6

8.8

17.4

12.5

13.9

17.9

14.0

10.4

16.8

5.4

12.9

1.8

7.2

6.3

2.8

10.7

4.7

4.5

8.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総 数

15-19歳

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70-79歳

80歳以上

(再)40-64歳

(再)65-74歳

(再)75歳以上

必ずしている しばしばしている 時々している あまりしていない まったくしていない
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平成２２年県民健康栄養調査
Ⅲ集計表 第３部健康づくり意識調査

○問４

あなたは、今後の食生活で、特にどのような面に力を入れたいと思いますか。（複数選択可）

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

109 4 10 19 19 16 23 9 9 48 13 15 105
29.4 18.2 29.4 46.3 33.3 23.2 31.9 18.8 32.1 28.9 25.5 26.3 30.1
61 4 6 12 16 4 7 6 6 25 4 10 57

16.4 18.2 17.6 29.3 28.1 5.8 9.7 12.5 21.4 15.1 7.8 17.5 16.3
79 0 5 8 8 11 27 15 5 32 24 10 79

21.3 0.0 14.7 19.5 14.0 15.9 37.5 31.3 17.9 19.3 47.1 17.5 22.6
65 0 4 7 8 8 17 14 7 25 13 16 65

17.5 0.0 11.8 17.1 14.0 11.6 23.6 29.2 25.0 15.1 25.5 28.1 18.6
116 8 7 15 15 20 24 17 10 48 19 19 108
31.3 36.4 20.6 36.6 26.3 29.0 33.3 35.4 35.7 28.9 37.3 33.3 30.9
25 2 2 1 3 3 6 5 3 7 6 7 23
6.7 9.1 5.9 2.4 5.3 4.3 8.3 10.4 10.7 4.2 11.8 12.3 6.6
94 4 7 7 9 14 24 20 9 35 21 20 90

25.3 18.2 20.6 17.1 15.8 20.3 33.3 41.7 32.1 21.1 41.2 35.1 25.8
185 7 15 22 35 26 42 24 14 87 27 27 178
49.9 31.8 44.1 53.7 61.4 37.7 58.3 50.0 50.0 52.4 52.9 47.4 51.0
149 3 15 16 26 28 34 17 10 73 21 21 146
40.2 13.6 44.1 39.0 45.6 40.6 47.2 35.4 35.7 44.0 41.2 36.8 41.8
69 4 6 6 7 16 13 7 10 29 9 15 65

18.6 18.2 17.6 14.6 12.3 23.2 18.1 14.6 35.7 17.5 17.6 26.3 18.6
27 4 5 1 3 1 4 6 3 8 3 6 23
7.3 18.2 14.7 2.4 5.3 1.4 5.6 12.5 10.7 4.8 5.9 10.5 6.6

371 22 34 41 57 69 72 48 28 166 51 57 349

116 4 10 14 20 22 22 11 13 53 16 19 112
27.2 19.0 32.3 34.1 35.1 31.9 27.5 15.3 23.2 30.8 23.9 20.0 27.6
100 7 9 19 19 15 14 11 6 44 9 12 93
23.4 33.3 29.0 46.3 33.3 21.7 17.5 15.3 10.7 25.6 13.4 12.6 22.9
158 2 5 17 24 32 36 30 12 80 24 30 156
37.0 9.5 16.1 41.5 42.1 46.4 45.0 41.7 21.4 46.5 35.8 31.6 38.4
133 2 4 14 19 28 33 26 7 65 28 20 131
31.1 9.5 12.9 34.1 33.3 40.6 41.3 36.1 12.5 37.8 41.8 21.1 32.3
168 7 7 17 22 31 38 31 15 76 30 31 161
39.3 33.3 22.6 41.5 38.6 44.9 47.5 43.1 26.8 44.2 44.8 32.6 39.7
31 0 1 0 2 6 8 10 4 13 8 9 31
7.3 0.0 3.2 0.0 3.5 8.7 10.0 13.9 7.1 7.6 11.9 9.5 7.6
190 3 6 15 24 41 49 37 15 93 38 35 187
44.5 14.3 19.4 36.6 42.1 59.4 61.3 51.4 26.8 54.1 56.7 36.8 46.1
296 13 21 34 43 56 60 48 21 134 48 46 283
69.3 61.9 67.7 82.9 75.4 81.2 75.0 66.7 37.5 77.9 71.6 48.4 69.7
205 4 15 18 35 35 42 34 22 95 36 37 201
48.0 19.0 48.4 43.9 61.4 50.7 52.5 47.2 39.3 55.2 53.7 38.9 49.5
34 3 3 2 2 3 5 6 10 7 6 13 31
8.0 14.3 9.7 4.9 3.5 4.3 6.3 8.3 17.9 4.1 9.0 13.7 7.6
21 2 3 0 1 0 0 4 11 1 1 14 19
4.9 9.5 9.7 0.0 1.8 0.0 0.0 5.6 19.6 0.6 1.5 14.7 4.7

427 21 31 41 57 69 80 72 56 172 67 95 406

225 8 20 33 39 38 45 20 22 101 29 34 217
28.2 18.6 30.8 40.2 34.2 27.5 29.6 16.7 26.2 29.9 24.6 22.4 28.7
161 11 15 31 35 19 21 17 12 69 13 22 150
20.2 25.6 23.1 37.8 30.7 13.8 13.8 14.2 14.3 20.4 11.0 14.5 19.9
237 2 10 25 32 43 63 45 17 112 48 40 235
29.7 4.7 15.4 30.5 28.1 31.2 41.4 37.5 20.2 33.1 40.7 26.3 31.1
198 2 8 21 27 36 50 40 14 90 41 36 196
24.8 4.7 12.3 25.6 23.7 26.1 32.9 33.3 16.7 26.6 34.7 23.7 26.0
284 15 14 32 37 51 62 48 25 124 49 50 269
35.6 34.9 21.5 39.0 32.5 37.0 40.8 40.0 29.8 36.7 41.5 32.9 35.6
56 2 3 1 5 9 14 15 7 20 14 16 54
7.0 4.7 4.6 1.2 4.4 6.5 9.2 12.5 8.3 5.9 11.9 10.5 7.2
284 7 13 22 33 55 73 57 24 128 59 55 277
35.6 16.3 20.0 26.8 28.9 39.9 48.0 47.5 28.6 37.9 50.0 36.2 36.7
481 20 36 56 78 82 102 72 35 221 75 73 461
60.3 46.5 55.4 68.3 68.4 59.4 67.1 60.0 41.7 65.4 63.6 48.0 61.1
354 7 30 34 61 63 76 51 32 168 57 58 347
44.4 16.3 46.2 41.5 53.5 45.7 50.0 42.5 38.1 49.7 48.3 38.2 46.0
103 7 9 8 9 19 18 13 20 36 15 28 96
12.9 16.3 13.8 9.8 7.9 13.8 11.8 10.8 23.8 10.7 12.7 18.4 12.7
48 6 8 1 4 1 4 10 14 9 4 20 42
6.0 14.0 12.3 1.2 3.5 0.7 2.6 8.3 16.7 2.7 3.4 13.2 5.6

798 43 65 82 114 138 152 120 84 338 118 152 755

無回答者２名

家族や友人と食卓を囲む
機会の増加

食事の正しいマナーや作
法の習得

地域性や季節感のある食
事の実践

地場産物の購入

特にない

わからない

栄養バランスのとれた食
事の実践

規則正しい食生活リズム
の実践

特にない

わからない

総 数

総 数
(n=798)

生産から消費までのプロ
セスの理解

食品の安全性への理解

栄養バランスのとれた食
事の実践

規則正しい食生活リズム
の実践

食べ残しや食品廃棄の削
減

地場産物の購入

地域性や季節感のある食
事の実践

食事の正しいマナーや作
法の習得

年 齢
上段/人
下段/％

総 数

地場産物の購入

食べ残しや食品廃棄の削
減

食品の安全性への理解

生産から消費までのプロ
セスの理解

食事の正しいマナーや作
法の習得

地域性や季節感のある食
事の実践

家族や友人と食卓を囲む
機会の増加

家族や友人と食卓を囲む
機会の増加

男 性
(n=371)

わからない

特にない

規則正しい食生活リズム
の実践

栄養バランスのとれた食
事の実践

総 数

女 性
(n=427)

総 数

食品の安全性への理解

食べ残しや食品廃棄の削
減

生産から消費までのプロ
セスの理解
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○問５

あなたは、「地域の産物、旬の食材」についてどの程度知っていますか。

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

29 1 1 3 1 7 7 6 3 12 7 5 28
7.8 4.5 2.9 7.3 1.8 10.1 9.7 12.5 10.7 7.2 13.7 8.8 8.0
174 2 11 11 26 37 42 30 15 82 35 33 172
46.9 9.1 32.4 26.8 45.6 53.6 58.3 62.5 53.6 49.4 68.6 57.9 49.3
140 14 16 24 25 23 21 9 8 63 9 14 126
37.7 63.6 47.1 58.5 43.9 33.3 29.2 18.8 28.6 38.0 17.6 24.6 36.1
28 5 6 3 5 2 2 3 2 9 0 5 23
7.5 22.7 17.6 7.3 8.8 2.9 2.8 6.3 7.1 5.4 0.0 8.8 6.6

371 22 34 41 57 69 72 48 28 166 51 57 349

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

41 0 0 3 2 4 14 8 10 13 13 12 41
9.6 0.0 0.0 7.3 3.5 5.8 17.5 11.1 17.9 7.6 19.4 12.6 10.1
292 12 12 24 50 55 58 56 25 139 48 57 280
68.4 57.1 38.7 58.5 87.7 79.7 72.5 77.8 44.6 80.8 71.6 60.0 69.0
74 8 14 14 4 9 8 6 11 18 4 16 66

17.3 38.1 45.2 34.1 7.0 13.0 10.0 8.3 19.6 10.5 6.0 16.8 16.3
20 1 5 0 1 1 0 2 10 2 2 10 19
4.7 4.8 16.1 0.0 1.8 1.4 0.0 2.8 17.9 1.2 3.0 10.5 4.7

427 21 31 41 57 69 80 72 56 172 67 95 406

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

70 1 1 6 3 11 21 14 13 25 20 17 69
8.8 2.3 1.5 7.3 2.6 8.0 13.8 11.7 15.5 7.4 16.9 11.2 9.1
466 14 23 35 76 92 100 86 40 221 83 90 452
58.4 32.6 35.4 42.7 66.7 66.7 65.8 71.7 47.6 65.4 70.3 59.2 59.9
214 22 30 38 29 32 29 15 19 81 13 30 192
26.8 51.2 46.2 46.3 25.4 23.2 19.1 12.5 22.6 24.0 11.0 19.7 25.4
48 6 11 3 6 3 2 5 12 11 2 15 42
6.0 14.0 16.9 3.7 5.3 2.2 1.3 4.2 14.3 3.3 1.7 9.9 5.6
798 43 65 82 114 138 152 120 84 338 118 152 755
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者２名

○問６

あなたは、「食品の表示の見方」についてどの程度知っていますか。

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

24 2 1 5 1 8 3 4 0 10 5 1 22
6.5 9.1 2.9 12.2 1.8 11.8 4.2 8.3 0.0 6.1 9.8 1.8 6.3
166 9 17 17 23 25 39 21 15 72 24 27 157
44.9 40.9 50.0 41.5 40.4 36.8 54.2 43.8 53.6 43.6 47.1 47.4 45.1
130 7 12 11 24 28 21 18 9 61 18 21 123
35.1 31.8 35.3 26.8 42.1 41.2 29.2 37.5 32.1 37.0 35.3 36.8 35.3
50 4 4 8 9 7 9 5 4 22 4 8 46

13.5 18.2 11.8 19.5 15.8 10.3 12.5 10.4 14.3 13.3 7.8 14.0 13.2

370 22 34 41 57 68 72 48 28 165 51 57 348

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

17 0 1 2 4 2 3 4 1 8 3 3 17
4.0 0.0 3.2 4.9 7.0 2.9 3.8 5.6 1.8 4.7 4.5 3.2 4.2
291 9 15 28 49 57 63 51 19 141 50 48 282
68.1 42.9 48.4 68.3 86.0 82.6 78.8 70.8 33.9 82.0 74.6 50.5 69.5
92 10 10 11 4 9 14 15 19 22 13 26 82

21.5 47.6 32.3 26.8 7.0 13.0 17.5 20.8 33.9 12.8 19.4 27.4 20.2
27 2 5 0 0 1 0 2 17 1 1 18 25
6.3 9.5 16.1 0.0 0.0 1.4 0.0 2.8 30.4 0.6 1.5 18.9 6.2

427 21 31 41 57 69 80 72 56 172 67 95 406

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

41 2 2 7 5 10 6 8 1 18 8 4 39
5.1 4.7 3.1 8.5 4.4 7.3 3.9 6.7 1.2 5.3 6.8 2.6 5.2
457 18 32 45 72 82 102 72 34 213 74 75 439
57.3 41.9 49.2 54.9 63.2 59.9 67.1 60.0 40.5 63.2 62.7 49.3 58.2
222 17 22 22 28 37 35 33 28 83 31 47 205
27.9 39.5 33.8 26.8 24.6 27.0 23.0 27.5 33.3 24.6 26.3 30.9 27.2
77 6 9 8 9 8 9 7 21 23 5 26 71
9.7 14.0 13.8 9.8 7.9 5.8 5.9 5.8 25.0 6.8 4.2 17.1 9.4
797 43 65 82 114 137 152 120 84 337 118 152 754
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者３名

あまり知らない

ほとんど知らない

総 数

あまり知らない

ほとんど知らない

総 数

上段/人
下段/％

女 性
(n=427)

ある程度知っている

総 数
(n=798)

十分に知っている

ある程度知っている

男 性
(n=371)

十分に知っている

ある程度知っている

あまり知らない

ほとんど知らない

総 数

十分に知っている

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

総 数
年 齢

男 性
(n=370)

十分に知っている

ある程度知っている

あまり知らない

ほとんど知らない

総 数

女 性
(n=427)

十分に知っている

ある程度知っている

あまり知らない

ほとんど知らない

総 数

総 数
(n=797)

十分に知っている

ある程度知っている

あまり知らない

ほとんど知らない

総 数

- 170-



平成２２年県民健康栄養調査
Ⅲ集計表 第３部健康づくり意識調査

○問７

あなたは、ふだん朝食を食べますか。

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

306 19 17 30 43 59 63 46 29 135 49 56 287
82.5 86.4 50.0 73.2 75.4 86.8 87.5 95.8 100.0 81.8 96.1 96.6 82.2
18 1 7 3 3 2 2 0 0 6 1 0 17
4.9 4.5 20.6 7.3 5.3 2.9 2.8 0.0 0.0 3.6 2.0 0.0 4.9
11 2 3 1 0 4 0 1 0 4 0 1 9
3.0 9.1 8.8 2.4 0.0 5.9 0.0 2.1 0.0 2.4 0.0 1.7 2.6
36 0 7 7 11 3 7 1 0 20 1 1 36
9.7 0.0 20.6 17.1 19.3 4.4 9.7 2.1 0.0 12.1 2.0 1.7 10.3

371 22 34 41 57 68 72 48 29 165 51 58 349

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

381 17 23 33 47 60 76 69 56 150 64 94 364
89.4 81.0 74.2 80.5 82.5 87.0 96.2 95.8 100.0 87.7 95.5 98.9 89.9
16 1 4 2 3 2 2 2 0 6 2 1 15
3.8 4.8 12.9 4.9 5.3 2.9 2.5 2.8 0.0 3.5 3.0 1.1 3.7
5 1 0 1 1 1 0 1 0 2 1 0 4

1.2 4.8 0.0 2.4 1.8 1.4 0.0 1.4 0.0 1.2 1.5 0.0 1.0
24 2 4 5 6 6 1 0 0 13 0 0 22
5.6 9.5 12.9 12.2 10.5 8.7 1.3 0.0 0.0 7.6 0.0 0.0 5.4

426 21 31 41 57 69 79 72 56 171 67 95 405

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

687 36 40 63 90 119 139 115 85 285 113 150 651
86.2 83.7 61.5 76.8 78.9 86.9 92.1 95.8 100.0 84.8 95.8 98.0 86.3
34 2 11 5 6 4 4 2 0 12 3 1 32
4.3 4.7 16.9 6.1 5.3 2.9 2.6 1.7 0.0 3.6 2.5 0.7 4.2
16 3 3 2 1 5 0 2 0 6 1 1 13
2.0 7.0 4.6 2.4 0.9 3.6 0.0 1.7 0.0 1.8 0.8 0.7 1.7
60 2 11 12 17 9 8 1 0 33 1 1 58
7.5 4.7 16.9 14.6 14.9 6.6 5.3 0.8 0.0 9.8 0.8 0.7 7.7
797 43 65 82 114 137 151 120 85 336 118 153 754
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者３名

○問８

あなたは、ふだん外食することがありますか。

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

4 0 0 1 2 0 1 0 0 3 0 0 4
1.1 0.0 0.0 2.4 3.5 0.0 1.4 0.0 0.0 1.8 0.0 0.0 1.1
35 0 4 7 8 8 5 2 1 19 3 2 35
9.4 0.0 11.8 17.1 14.0 11.8 6.9 4.2 3.4 11.5 5.9 3.4 10.0
63 1 6 15 14 12 6 5 4 31 4 6 62

17.0 4.5 17.6 36.6 24.6 17.6 8.3 10.4 13.8 18.8 7.8 10.3 17.8
269 21 24 18 33 48 60 41 24 112 44 50 248
72.5 95.5 70.6 43.9 57.9 70.6 83.3 85.4 82.8 67.9 86.3 86.2 71.1

371 22 34 41 57 68 72 48 29 165 51 58 349

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
0.2 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2
13 2 2 3 3 2 0 1 0 5 0 1 11
3.1 9.5 6.5 7.3 5.3 2.9 0.0 1.4 0.0 2.9 0.0 1.1 2.7
40 3 4 6 13 6 1 5 2 19 3 5 37
9.4 14.3 12.9 14.6 22.8 8.7 1.3 6.9 3.6 11.1 4.5 5.3 9.1
372 16 24 32 41 61 78 66 54 147 64 89 356
87.3 76.2 77.4 78.0 71.9 88.4 98.7 91.7 96.4 86.0 95.5 93.7 87.9

426 21 31 41 57 69 79 72 56 171 67 95 405

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

5 0 1 1 2 0 1 0 0 3 0 0 5
0.6 0.0 1.5 1.2 1.8 0.0 0.7 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.7
48 2 6 10 11 10 5 3 1 24 3 3 46
6.0 4.7 9.2 12.2 9.6 7.3 3.3 2.5 1.2 7.1 2.5 2.0 6.1
103 4 10 21 27 18 7 10 6 50 7 11 99
12.9 9.3 15.4 25.6 23.7 13.1 4.6 8.3 7.1 14.9 5.9 7.2 13.1
641 37 48 50 74 109 138 107 78 259 108 139 604
80.4 86.0 73.8 61.0 64.9 79.6 91.4 89.2 91.8 77.1 91.5 90.8 80.1
797 43 65 82 114 137 151 120 85 336 118 153 754
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者３名

外食しない、または週２回未
満外食をする

週２回以上７回未満外食を
する

毎日１回以上２回未満（週７回以
上１４回未満）外食をする

毎日２回以上（週１４回以上）
外食をする

毎日２回以上（週１４回以上）
外食をする

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=371)

ほとんど毎日食べる

週２～３日食べない

週４～５日食べない

ほとんど食べない

総 数

女 性
(n=426)

ほとんど毎日食べる

週２～３日食べない

週４～５日食べない

ほとんど食べない

総 数

総 数
(n=797)

ほとんど毎日食べる

週２～３日食べない

週４～５日食べない

ほとんど食べない

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=371)

総 数

女 性
(n=426)

総 数

毎日１回以上２回未満（週７回以
上１４回未満）外食をする

週２回以上７回未満外食を
する

外食しない、または週２回未
満外食をする

総 数
(n=797)

総 数

毎日２回以上（週１４回以上）
外食をする

毎日１回以上２回未満（週７回以
上１４回未満）外食をする

週２回以上７回未満外食を
する

外食しない、または週２回未
満外食をする
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○外食の頻度〔問８〕

○問９

あなたは、ふだん惣菜など既に調理されたものを買ってきたり、出前をとったりして家で食べることがありますか。

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

7 0 1 0 3 1 1 0 1 5 0 1 7
1.9 0.0 2.9 0.0 5.3 1.5 1.4 0.0 3.6 3.0 0.0 1.8 2.0
23 2 1 2 4 8 1 2 3 13 1 4 21
6.2 9.1 2.9 4.9 7.0 11.8 1.4 4.2 10.7 7.9 2.0 7.0 6.0
82 3 8 10 18 16 11 10 6 39 10 12 79

22.2 13.6 23.5 24.4 31.6 23.5 15.3 20.8 21.4 23.6 19.6 21.1 22.7
258 17 24 29 32 43 59 36 18 108 40 40 241
69.7 77.3 70.6 70.7 56.1 63.2 81.9 75.0 64.3 65.5 78.4 70.2 69.3

370 22 34 41 57 68 72 48 28 165 51 57 348

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 2 2
0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 1.9 0.0 0.0 2.2 0.5
13 1 1 2 2 0 1 2 4 3 1 5 12
3.1 4.8 3.2 4.9 3.5 0.0 1.3 2.8 7.4 1.7 1.5 5.4 3.0
96 7 9 9 15 17 13 15 11 39 12 20 89

22.6 33.3 29.0 22.0 26.3 24.6 16.3 20.8 20.4 22.7 17.9 21.5 22.0
314 13 21 30 40 52 66 54 38 130 54 66 301
73.9 61.9 67.7 73.2 70.2 75.4 82.5 75.0 70.4 75.6 80.6 71.0 74.5

425 21 31 41 57 69 80 72 54 172 67 93 404

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

9 0 1 0 3 1 1 1 2 5 0 3 9
1.1 0.0 1.5 0.0 2.6 0.7 0.7 0.8 2.4 1.5 0.0 2.0 1.2
36 3 2 4 6 8 2 4 7 16 2 9 33
4.5 7.0 3.1 4.9 5.3 5.8 1.3 3.3 8.5 4.7 1.7 6.0 4.4
178 10 17 19 33 33 24 25 17 78 22 32 168
22.4 23.3 26.2 23.2 28.9 24.1 15.8 20.8 20.7 23.1 18.6 21.3 22.3
572 30 45 59 72 95 125 90 56 238 94 106 542
71.9 69.8 69.2 72.0 63.2 69.3 82.2 75.0 68.3 70.6 79.7 70.7 72.1
795 43 65 82 114 137 152 120 82 337 118 150 752
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者５名

毎日２回以上（週１４回以上）
利用する

毎日１回以上２回未満（週７回以
上１４回未満）利用する

週２回以上７回未満利用す
る

利用することはない、または
週２回未満利用する

総 数

利用することはない、または
週２回未満利用する

男 性
(n=370)

総 数

毎日２回以上（週１４回以上）
利用する

利用することはない、または
週２回未満利用する

週２回以上７回未満利用す
る

毎日１回以上２回未満（週７回以
上１４回未満）利用する

総 数
年 齢

上段/人
下段/％

女 性
(n=425)

総 数
(n=795)

総 数

毎日２回以上（週１４回以上）
利用する

毎日１回以上２回未満（週７回以
上１４回未満）利用する

週２回以上７回未満利用す
る

男 性

1.1

2.4

3.5

1.4

1.8

9.4

11.8

17.1

14.0

11.8

6.9

4.2

3.4

11.5

3.4

17.0

4.5

17.6

36.6

24.6

17.6

8.3

10.4

13.8

18.8

7.8

10.3

72.5

95.5

70.6

43.9

57.9

70.6

83.3

85.4

82.8

67.9

86.3

86.2

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総 数

15-19歳

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70-79歳

80歳以上

(再)40-64歳

(再)65-74歳

(再)75歳以上

毎日２回以上（週１４回以上）外食をする 毎日１回以上２回未満（週７回以上１４回未満）外食をする

週２回以上７回未満外食をする 外食しない、または週２回未満外食をする

女 性

3.2

3.1

9.5

6.5

7.3

5.3

2.9

1.4

2.9

9.4

14.3

12.9

14.6

22.8

8.7

6.9

3.6

11.1

4.5

5.3

87.3

76.2

77.4

78.0

71.9

88.4

98.7

91.7

96.4

86.0

95.5

93.7

0.2

1.1

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総 数

15-19歳

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70-79歳

80歳以上

(再)40-64歳

(再)65-74歳

(再)75歳以上

毎日２回以上（週１４回以上）外食をする 毎日１回以上２回未満（週７回以上１４回未満）外食をする

週２回以上７回未満外食をする 外食しない、または週２回未満外食をする
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○食の外部化の状況（問８と９のクロス集計）

4
1.1
35
9.5
63

17.0
268
72.4
370
100

1
0.2
13
3.1
40
9.4
370
87.3
424
100

5
0.6
48
6.0
103
13.0
638
80.4
794
100

無回答者6名

○問１０

コマ型の「食事バランスガイド」を見たことがありますか。

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

107 13 11 18 24 16 19 5 1 50 12 3 94
28.9 59.1 32.4 43.9 42.1 23.5 26.4 10.4 3.6 30.3 23.5 5.3 27.0
263 9 23 23 33 52 53 43 27 115 39 54 254
71.1 40.9 67.6 56.1 57.9 76.5 73.6 89.6 96.4 69.7 76.5 94.7 73.0

370 22 34 41 57 68 72 48 28 165 51 57 348

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

199 16 19 29 43 38 36 15 3 104 21 10 183
46.7 76.2 61.3 70.7 75.4 55.1 45.0 20.8 5.5 60.5 31.3 10.6 45.2
227 5 12 12 14 31 44 57 52 68 46 84 222
53.3 23.8 38.7 29.3 24.6 44.9 55.0 79.2 94.5 39.5 68.7 89.4 54.8

426 21 31 41 57 69 80 72 55 172 67 94 405

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

306 29 30 47 67 54 55 20 4 154 33 13 277
38.4 67.4 46.2 57.3 58.8 39.4 36.2 16.7 4.8 45.7 28.0 8.6 36.8
490 14 35 35 47 83 97 100 79 183 85 138 476
61.6 32.6 53.8 42.7 41.2 60.6 63.8 83.3 95.2 54.3 72.0 91.4 63.2
796 43 65 82 114 137 152 120 83 337 118 151 753
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者４名

上段/人、下段/％

総数

問９

問８
毎日２回以上（週１４
回以上）利用する

毎日１回以上２回未
満（週７回以上１４回

未満）利用する

週２回以上７回未満
利用する

利用することはな
い、または週２回未

満利用する

男 性
(n=370)

毎日２回以上（週１４回以上）
外食をする

2 0
28.6 0.0

毎日１回以上２回未満（週７回以
上１４回未満）外食をする

0 9
0.0

1 1
1.2 0.4
10 16

39.1 12.2 6.2
0 5 26

0.0 21.7 31.7
32

12.4
外食しない、または週２回未
満外食をする

5 9 45 209
71.4 39.1 54.9 81.0

総 数
7 23 82 258

100 100 100 100

女 性
(n=424)

毎日２回以上（週１４回以上）
外食をする

0 0
0.0 0.0

毎日１回以上２回未満（週７回以
上１４回未満）外食をする

0 3
0.0

0 1
0.0 0.3
5 5

25.0 5.2 1.6
0 1 22

0.0 8.3 22.9
17
5.4

外食しない、または週２回未
満外食をする

2 8 69 291
100.0 66.7 71.9 92.7

総 数
2 12 96 314

100 100 100 100

総 数
(n=794)

毎日２回以上（週１４回以上）
外食をする

2 0
22.2 0.0

毎日１回以上２回未満（週７回以
上１４回未満）外食をする

0 12
0.0

1 2
0.6 0.3
15 21

34.3 8.4 3.7
0 6 48

0.0 17.1 27.0
49
8.6

外食しない、または週２回未
満外食をする

7 17 114 500
77.8 48.6 64.0 87.4

総 数
9 35 178 572

100 100 100 100

ある

週２回以上７回未満外食を
する

週２回以上７回未満外食を
する

週２回以上７回未満外食を
する

ない

総 数

総 数
(n=796)

ある

ない

総 数

女 性
(n=426)

総 数
年 齢

男 性
(n=370)

ある

ない

総 数

上段/人
下段/％
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○問１１

あなたは、主食・主菜・副菜のバランスのよい食事をしていますか。

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

99 5 6 16 14 12 16 17 13 34 16 22 94
26.7 22.7 17.6 39.0 24.6 17.6 22.2 35.4 44.8 20.6 31.4 37.9 26.9
233 16 25 18 38 50 47 25 14 116 28 30 217
62.8 72.7 73.5 43.9 66.7 73.5 65.3 52.1 48.3 70.3 54.9 51.7 62.2
39 1 3 7 5 6 9 6 2 15 7 6 38

10.5 4.5 8.8 17.1 8.8 8.8 12.5 12.5 6.9 9.1 13.7 10.3 10.9

371 22 34 41 57 68 72 48 29 165 51 58 349

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

122 6 3 6 15 15 36 24 17 50 29 28 116
28.5 28.6 9.7 14.6 26.3 21.7 45.0 33.3 29.8 29.1 43.3 29.2 28.5
265 13 25 32 36 47 38 42 32 106 32 57 252
61.9 61.9 80.6 78.0 63.2 68.1 47.5 58.3 56.1 61.6 47.8 59.4 61.9
41 2 3 3 6 7 6 6 8 16 6 11 39
9.6 9.5 9.7 7.3 10.5 10.1 7.5 8.3 14.0 9.3 9.0 11.5 9.6

428 21 31 41 57 69 80 72 57 172 67 96 407

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

221 11 9 22 29 27 52 41 30 84 45 50 210
27.7 25.6 13.8 26.8 25.4 19.7 34.2 34.2 34.9 24.9 38.1 32.5 27.8
498 29 50 50 74 97 85 67 46 222 60 87 469
62.3 67.4 76.9 61.0 64.9 70.8 55.9 55.8 53.5 65.9 50.8 56.5 62.0
80 3 6 10 11 13 15 12 10 31 13 17 77

10.0 7.0 9.2 12.2 9.6 9.5 9.9 10.0 11.6 9.2 11.0 11.0 10.2
799 43 65 82 114 137 152 120 86 337 118 154 756
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者１名

○主食・主菜・副菜のそろった食事をしている者の割合〔問１１〕

総 数

上段/人
下段/％

主食・主菜・副菜の揃った食
事をしていない

毎食、主食・主菜・副菜の
揃った食事をしている

総 数
年 齢

男 性
(n=371)

総 数

毎食、主食・主菜・副菜の
揃った食事をしている

主食・主菜・副菜の揃った食
事をしていない

１日のうち少なくとも１食は、主
食・主菜・副菜の揃った食事をし
ている

女 性
(n=428)

総 数

総 数
(n=799)

１日のうち少なくとも１食は、主
食・主菜・副菜の揃った食事をし
ている

毎食、主食・主菜・副菜の
揃った食事をしている

１日のうち少なくとも１食は、主
食・主菜・副菜の揃った食事をし
ている

主食・主菜・副菜の揃った食
事をしていない

男 性

26.7

22.7

17.6

39.0

24.6

17.6

22.2

35.4

44.8

20.6

31.4

37.9

62.8

72.7

73.5

43.9

66.7

73.5

65.3

52.1

48.3

70.3

54.9

51.7

10.5

4.5

8.8

17.1

8.8

8.8

12.5

12.5

6.9

9.1

13.7

10.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総 数

15-19歳

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70-79歳

80歳以上

(再)40-64歳

(再)65-74歳

(再)75歳以上

毎食、主食・主菜・副菜の揃った食事をしている

１日のうち少なくとも１食は、主食・主菜・副菜の揃った食事をしている

主食・主菜・副菜の揃った食事をしていない

女 性

28.5

28.6

9.7

14.6

26.3

21.7

45.0

33.3

29.8

29.1

43.3

29.2

61.9

61.9

80.6

78.0

63.2

68.1

47.5

58.3

56.1

61.6

47.8

59.4

9.6

9.5

9.7

7.3

10.5

10.1

7.5

8.3

14.0

9.3

9.0

11.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総 数

15-19歳

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70-79歳

80歳以上

(再)40-64歳

(再)65-74歳

(再)75歳以上

毎食、主食・主菜・副菜の揃った食事をしている

１日のうち少なくとも１食は、主食・主菜・副菜の揃った食事をしている

主食・主菜・副菜の揃った食事をしていない
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○問１２

あなたは、現在の食事をどのように思いますか。

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

54 1 5 11 6 7 12 8 4 20 8 9 53
14.6 4.5 14.7 26.8 10.5 10.3 16.7 16.7 14.3 12.1 15.7 15.8 15.2
219 17 16 18 38 37 43 30 20 98 33 37 202
59.2 77.3 47.1 43.9 66.7 54.4 59.7 62.5 71.4 59.4 64.7 64.9 58.0
85 4 12 9 12 23 11 10 4 43 6 11 81

23.0 18.2 35.3 22.0 21.1 33.8 15.3 20.8 14.3 26.1 11.8 19.3 23.3
12 0 1 3 1 1 6 0 0 4 4 0 12
3.2 0.0 2.9 7.3 1.8 1.5 8.3 0.0 0.0 2.4 7.8 0.0 3.4

370 22 34 41 57 68 72 48 28 165 51 57 348

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

41 4 3 4 6 3 9 6 6 14 7 9 37
9.6 19.0 9.7 9.8 10.5 4.3 11.4 8.3 10.5 8.2 10.4 9.4 9.1
242 12 19 20 32 38 42 45 34 96 37 58 230
56.7 57.1 61.3 48.8 56.1 55.1 53.2 62.5 59.6 56.1 55.2 60.4 56.7
133 5 8 16 17 26 28 20 13 57 22 25 128
31.1 23.8 25.8 39.0 29.8 37.7 35.4 27.8 22.8 33.3 32.8 26.0 31.5
11 0 1 1 2 2 0 1 4 4 1 4 11
2.6 0.0 3.2 2.4 3.5 2.9 0.0 1.4 7.0 2.3 1.5 4.2 2.7

427 21 31 41 57 69 79 72 57 171 67 96 406

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

95 5 8 15 12 10 21 14 10 34 15 18 90
11.9 11.6 12.3 18.3 10.5 7.3 13.9 11.7 11.8 10.1 12.7 11.8 11.9
461 29 35 38 70 75 85 75 54 194 70 95 432
57.8 67.4 53.8 46.3 61.4 54.7 56.3 62.5 63.5 57.7 59.3 62.1 57.3
218 9 20 25 29 49 39 30 17 100 28 36 209
27.4 20.9 30.8 30.5 25.4 35.8 25.8 25.0 20.0 29.8 23.7 23.5 27.7
23 0 2 4 3 3 6 1 4 8 5 4 23
2.9 0.0 3.1 4.9 2.6 2.2 4.0 0.8 4.7 2.4 4.2 2.6 3.1
797 43 65 82 114 137 151 120 85 336 118 153 754
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者３名

○問１３

各々の質問について、改善したいと思いますか。
○ア、主食・主菜・副菜を組み合わせて食べる

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

89 11 12 13 11 16 15 6 5 35 10 8 78
24.7 50.0 35.3 31.7 19.3 23.9 22.1 12.8 20.8 21.5 20.8 15.4 23.1
235 10 18 26 38 42 49 35 17 108 37 36 225
65.3 45.5 52.9 63.4 66.7 62.7 72.1 74.5 70.8 66.3 77.1 69.2 66.6
36 1 4 2 8 9 4 6 2 20 1 8 35

10.0 4.5 11.8 4.9 14.0 13.4 5.9 12.8 8.3 12.3 2.1 15.4 10.4

360 22 34 41 57 67 68 47 24 163 48 52 338

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

107 7 11 13 19 19 16 14 8 47 15 14 100
25.4 33.3 35.5 31.7 33.3 27.5 20.3 20.3 14.8 27.5 22.7 15.4 25.0
281 10 16 27 36 47 58 46 41 116 47 65 271
66.7 47.6 51.6 65.9 63.2 68.1 73.4 66.7 75.9 67.8 71.2 71.4 67.8
33 4 4 1 2 3 5 9 5 8 4 12 29
7.8 19.0 12.9 2.4 3.5 4.3 6.3 13.0 9.3 4.7 6.1 13.2 7.3

421 21 31 41 57 69 79 69 54 171 66 91 400

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

196 18 23 26 30 35 31 20 13 82 25 22 178
25.1 41.9 35.4 31.7 26.3 25.7 21.1 17.2 16.7 24.6 21.9 15.4 24.1
516 20 34 53 74 89 107 81 58 224 84 101 496
66.1 46.5 52.3 64.6 64.9 65.4 72.8 69.8 74.4 67.1 73.7 70.6 67.2
69 5 8 3 10 12 9 15 7 28 5 20 64
8.8 11.6 12.3 3.7 8.8 8.8 6.1 12.9 9.0 8.4 4.4 14.0 8.7
781 43 65 82 114 136 147 116 78 334 114 143 738
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者１９名

上段/人
下段/％

女 性
(n=427)

よい

少し問題がある

問題が多い

総 数

総 数
年 齢

男 性
(n=370)

大変よい

よい

少し問題がある

問題が多い

総 数

大変よい

総 数
(n=797)

大変よい

よい

少し問題がある

問題が多い

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=360)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

女 性
(n=421)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

総 数
(n=781)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数
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○イ、主食を十分に食べる

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

36 5 4 4 3 6 8 4 2 13 7 3 31
9.9 22.7 11.8 9.8 5.4 9.0 11.4 8.5 8.0 8.0 14.0 5.7 9.1
295 16 26 35 49 52 58 37 22 133 41 44 279
81.5 72.7 76.5 85.4 87.5 77.6 82.9 78.7 88.0 82.1 82.0 83.0 82.1
31 1 4 2 4 9 4 6 1 16 2 6 30
8.6 4.5 11.8 4.9 7.1 13.4 5.7 12.8 4.0 9.9 4.0 11.3 8.8

362 22 34 41 56 67 70 47 25 162 50 53 340

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

50 2 8 4 8 7 10 8 3 22 9 5 48
11.9 9.5 25.8 9.8 14.0 10.1 12.7 11.8 5.7 12.9 13.6 5.6 12.1
344 17 23 35 46 58 65 52 48 142 52 75 327
82.1 81.0 74.2 85.4 80.7 84.1 82.3 76.5 90.6 83.0 78.8 84.3 82.2
25 2 0 2 3 4 4 8 2 7 5 9 23
6.0 9.5 0.0 4.9 5.3 5.8 5.1 11.8 3.8 4.1 7.6 10.1 5.8

419 21 31 41 57 69 79 68 53 171 66 89 398

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

86 7 12 8 11 13 18 12 5 35 16 8 79
11.0 16.3 18.5 9.8 9.7 9.6 12.1 10.4 6.4 10.5 13.8 5.6 10.7
639 33 49 70 95 110 123 89 70 275 93 119 606
81.8 76.7 75.4 85.4 84.1 80.9 82.6 77.4 89.7 82.6 80.2 83.8 82.1
56 3 4 4 7 13 8 14 3 23 7 15 53
7.2 7.0 6.2 4.9 6.2 9.6 5.4 12.2 3.8 6.9 6.0 10.6 7.2
781 43 65 82 113 136 149 115 78 333 116 142 738
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者１９名

○ウ、主菜を多すぎず少なすぎず食べる

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

81 10 11 11 12 15 15 4 3 38 8 3 71
22.3 45.5 32.4 26.8 21.1 22.4 21.4 8.5 12.0 23.3 16.0 5.7 20.8
240 10 19 27 40 36 51 37 20 102 40 42 230
66.1 45.5 55.9 65.9 70.2 53.7 72.9 78.7 80.0 62.6 80.0 79.2 67.4
42 2 4 3 5 16 4 6 2 23 2 8 40

11.6 9.1 11.8 7.3 8.8 23.9 5.7 12.8 8.0 14.1 4.0 15.1 11.7

363 22 34 41 57 67 70 47 25 163 50 53 341

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

76 5 8 13 11 10 11 11 7 30 9 11 71
18.2 23.8 25.8 31.7 19.3 14.7 13.9 16.4 13.2 17.6 13.6 12.5 17.9
313 12 22 25 44 54 65 50 41 133 54 67 301
75.1 57.1 71.0 61.0 77.2 79.4 82.3 74.6 77.4 78.2 81.8 76.1 76.0
28 4 1 3 2 4 3 6 5 7 3 10 24
6.7 19.0 3.2 7.3 3.5 5.9 3.8 9.0 9.4 4.1 4.5 11.4 6.1

417 21 31 41 57 68 79 67 53 170 66 88 396

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

157 15 19 24 23 25 26 15 10 68 17 14 142
20.1 34.9 29.2 29.3 20.2 18.5 17.4 13.2 12.8 20.4 14.7 9.9 19.3
553 22 41 52 84 90 116 87 61 235 94 109 531
70.9 51.2 63.1 63.4 73.7 66.7 77.9 76.3 78.2 70.6 81.0 77.3 72.0
70 6 5 6 7 20 7 12 7 30 5 18 64
9.0 14.0 7.7 7.3 6.1 14.8 4.7 10.5 9.0 9.0 4.3 12.8 8.7
780 43 65 82 114 135 149 114 78 333 116 141 737
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者２０名

○エ、副菜（野菜）を十分に食べる

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

106 11 15 12 18 22 18 9 1 51 14 3 95
29.3 50.0 44.1 29.3 31.6 32.8 25.7 19.1 4.2 31.3 28.0 5.8 27.9
222 10 15 23 32 37 49 34 22 95 35 44 212
61.3 45.5 44.1 56.1 56.1 55.2 70.0 72.3 91.7 58.3 70.0 84.6 62.4
34 1 4 6 7 8 3 4 1 17 1 5 33
9.4 4.5 11.8 14.6 12.3 11.9 4.3 8.5 4.2 10.4 2.0 9.6 9.7

362 22 34 41 57 67 70 47 24 163 50 52 340

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

106 7 13 21 16 18 17 7 7 46 11 8 99
25.3 33.3 41.9 51.2 28.1 26.1 21.8 10.1 13.2 27.1 16.7 8.9 24.9
291 12 18 18 38 46 60 57 42 116 53 74 279
69.5 57.1 58.1 43.9 66.7 66.7 76.9 82.6 79.2 68.2 80.3 82.2 70.1
22 2 0 2 3 5 1 5 4 8 2 8 20
5.3 9.5 0.0 4.9 5.3 7.2 1.3 7.2 7.5 4.7 3.0 8.9 5.0

419 21 31 41 57 69 78 69 53 170 66 90 398

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

212 18 28 33 34 40 35 16 8 97 25 11 194
27.1 41.9 43.1 40.2 29.8 29.4 23.6 13.8 10.4 29.1 21.6 7.7 26.3
513 22 33 41 70 83 109 91 64 211 88 118 491
65.7 51.2 50.8 50.0 61.4 61.0 73.6 78.4 83.1 63.4 75.9 83.1 66.5
56 3 4 8 10 13 4 9 5 25 3 13 53
7.2 7.0 6.2 9.8 8.8 9.6 2.7 7.8 6.5 7.5 2.6 9.2 7.2
781 43 65 82 114 136 148 116 77 333 116 142 738
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者１９名

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=362)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

女 性
(n=419)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

総 数
(n=781)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=363)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

女 性
(n=417)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

総 数
(n=780)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=362)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

女 性
(n=419)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

総 数
(n=781)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

- 176-



平成２２年県民健康栄養調査
Ⅲ集計表 第３部健康づくり意識調査

○オ、牛乳・乳製品をとる

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

105 8 8 14 20 21 21 8 5 50 15 10 97
29.1 36.4 23.5 34.1 35.1 31.3 30.4 17.0 20.8 30.9 30.0 19.2 28.6
177 14 19 16 27 24 31 29 17 71 25 32 163
49.0 63.6 55.9 39.0 47.4 35.8 44.9 61.7 70.8 43.8 50.0 61.5 48.1
79 0 7 11 10 22 17 10 2 41 10 10 79

21.9 0.0 20.6 26.8 17.5 32.8 24.6 21.3 8.3 25.3 20.0 19.2 23.3

361 22 34 41 57 67 69 47 24 162 50 52 339

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

116 5 10 11 22 22 22 11 13 59 14 17 111
27.6 23.8 32.3 26.8 38.6 31.9 27.8 16.2 24.1 34.5 21.2 18.9 27.8
259 13 20 25 34 40 51 44 32 99 46 56 246
61.7 61.9 64.5 61.0 59.6 58.0 64.6 64.7 59.3 57.9 69.7 62.2 61.7
45 3 1 5 1 7 6 13 9 13 6 17 42

10.7 14.3 3.2 12.2 1.8 10.1 7.6 19.1 16.7 7.6 9.1 18.9 10.5

420 21 31 41 57 69 79 68 54 171 66 90 399

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

221 13 18 25 42 43 43 19 18 109 29 27 208
28.3 30.2 27.7 30.5 36.8 31.6 29.1 16.5 23.1 32.7 25.0 19.0 28.2
436 27 39 41 61 64 82 73 49 170 71 88 409
55.8 62.8 60.0 50.0 53.5 47.1 55.4 63.5 62.8 51.1 61.2 62.0 55.4
124 3 8 16 11 29 23 23 11 54 16 27 121
15.9 7.0 12.3 19.5 9.6 21.3 15.5 20.0 14.1 16.2 13.8 19.0 16.4
781 43 65 82 114 136 148 115 78 333 116 142 738
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者１９名

○カ、果物を食べる

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

103 8 12 17 27 15 16 5 3 51 8 7 95
28.7 36.4 35.3 41.5 48.2 22.4 23.5 10.6 12.5 31.7 16.3 13.5 28.2
192 13 14 16 18 33 44 35 19 76 34 39 179
53.5 59.1 41.2 39.0 32.1 49.3 64.7 74.5 79.2 47.2 69.4 75.0 53.1
64 1 8 8 11 19 8 7 2 34 7 6 63

17.8 4.5 23.5 19.5 19.6 28.4 11.8 14.9 8.3 21.1 14.3 11.5 18.7

359 22 34 41 56 67 68 47 24 161 49 52 337

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

130 10 10 19 21 26 18 12 14 61 15 15 120
30.9 47.6 32.3 46.3 36.8 37.7 22.8 17.4 25.9 35.7 22.7 16.5 30.0
249 8 17 20 32 36 56 48 32 95 47 62 241
59.1 38.1 54.8 48.8 56.1 52.2 70.9 69.6 59.3 55.6 71.2 68.1 60.3
42 3 4 2 4 7 5 9 8 15 4 14 39

10.0 14.3 12.9 4.9 7.0 10.1 6.3 13.0 14.8 8.8 6.1 15.4 9.8

421 21 31 41 57 69 79 69 54 171 66 91 400

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

233 18 22 36 48 41 34 17 17 112 23 22 215
29.9 41.9 33.8 43.9 42.5 30.1 23.1 14.7 21.8 33.7 20.0 15.4 29.2
441 21 31 36 50 69 100 83 51 171 81 101 420
56.5 48.8 47.7 43.9 44.2 50.7 68.0 71.6 65.4 51.5 70.4 70.6 57.0
106 4 12 10 15 26 13 16 10 49 11 20 102
13.6 9.3 18.5 12.2 13.3 19.1 8.8 13.8 12.8 14.8 9.6 14.0 13.8
780 43 65 82 113 136 147 116 78 332 115 143 737
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者２０名

○キ、朝食を食べる

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

49 6 10 5 9 6 10 3 0 20 7 1 43
13.5 27.3 29.4 12.2 15.8 9.0 14.5 6.4 0.0 12.3 14.0 1.9 12.6
287 15 19 32 44 56 56 40 25 131 42 48 272
79.3 68.2 55.9 78.0 77.2 83.6 81.2 85.1 100.0 80.9 84.0 90.6 80.0
26 1 5 4 4 5 3 4 0 11 1 4 25
7.2 4.5 14.7 9.8 7.0 7.5 4.3 8.5 0.0 6.8 2.0 7.5 7.4

362 22 34 41 57 67 69 47 25 162 50 53 340

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

32 3 3 5 7 7 1 4 2 15 2 4 29
7.6 14.3 9.7 12.2 12.3 10.3 1.3 5.9 3.6 8.8 3.0 4.4 7.3
369 15 26 34 46 57 77 61 53 147 62 85 354
87.9 71.4 83.9 82.9 80.7 83.8 97.5 89.7 96.4 86.5 93.9 93.4 88.7
19 3 2 2 4 4 1 3 0 8 2 2 16
4.5 14.3 6.5 4.9 7.0 5.9 1.3 4.4 0.0 4.7 3.0 2.2 4.0

420 21 31 41 57 68 79 68 55 170 66 91 399

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

81 9 13 10 16 13 11 7 2 35 9 5 72
10.4 20.9 20.0 12.2 14.0 9.6 7.4 6.1 2.5 10.5 7.8 3.5 9.7
656 30 45 66 90 113 133 101 78 278 104 133 626
83.9 69.8 69.2 80.5 78.9 83.7 89.9 87.8 97.5 83.7 89.7 92.4 84.7
45 4 7 6 8 9 4 7 0 19 3 6 41
5.8 9.3 10.8 7.3 7.0 6.7 2.7 6.1 0.0 5.7 2.6 4.2 5.5
782 43 65 82 114 135 148 115 80 332 116 144 739
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者１８名

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=361)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

女 性
(n=420)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

総 数
(n=781)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=359)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

女 性
(n=421)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

総 数
(n=780)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=362)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

女 性
(n=420)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

総 数
(n=782)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数
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平成２２年県民健康栄養調査
Ⅲ集計表 第３部健康づくり意識調査

○ク、油の多い料理を控える

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

130 11 14 22 28 25 20 4 6 65 11 7 119
35.9 50.0 41.2 53.7 50.0 37.3 28.6 8.5 24.0 40.1 22.0 13.2 35.0
188 10 12 14 20 32 46 38 16 77 36 39 178
51.9 45.5 35.3 34.1 35.7 47.8 65.7 80.9 64.0 47.5 72.0 73.6 52.4
44 1 8 5 8 10 4 5 3 20 3 7 43

12.2 4.5 23.5 12.2 14.3 14.9 5.7 10.6 12.0 12.3 6.0 13.2 12.6

362 22 34 41 56 67 70 47 25 162 50 53 340

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

124 5 10 18 23 26 19 15 8 62 14 15 119
29.5 23.8 32.3 43.9 40.4 37.7 24.1 22.1 14.8 36.3 21.2 16.7 29.8
273 14 19 22 31 39 58 49 41 101 51 66 259
65.0 66.7 61.3 53.7 54.4 56.5 73.4 72.1 75.9 59.1 77.3 73.3 64.9
23 2 2 1 3 4 2 4 5 8 1 9 21
5.5 9.5 6.5 2.4 5.3 5.8 2.5 5.9 9.3 4.7 1.5 10.0 5.3

420 21 31 41 57 69 79 68 54 171 66 90 399

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

254 16 24 40 51 51 39 19 14 127 25 22 238
32.5 37.2 36.9 48.8 45.1 37.5 26.2 16.5 17.7 38.1 21.6 15.4 32.2
461 24 31 36 51 71 104 87 57 178 87 105 437
59.0 55.8 47.7 43.9 45.1 52.2 69.8 75.7 72.2 53.5 75.0 73.4 59.1
67 3 10 6 11 14 6 9 8 28 4 16 64
8.6 7.0 15.4 7.3 9.7 10.3 4.0 7.8 10.1 8.4 3.4 11.2 8.7
782 43 65 82 113 136 149 115 79 333 116 143 739
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者１８名

○ケ、食塩の多い料理を控える

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

134 9 14 18 29 26 26 6 6 70 15 8 125
37.1 40.9 41.2 43.9 50.9 39.4 37.7 12.8 24.0 43.5 30.0 15.1 36.9
177 11 15 17 21 27 32 36 18 66 28 40 166
49.0 50.0 44.1 41.5 36.8 40.9 46.4 76.6 72.0 41.0 56.0 75.5 49.0
50 2 5 6 7 13 11 5 1 25 7 5 48

13.9 9.1 14.7 14.6 12.3 19.7 15.9 10.6 4.0 15.5 14.0 9.4 14.2

361 22 34 41 57 66 69 47 25 161 50 53 339

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

148 6 11 17 22 32 27 17 16 74 17 23 142
35.2 28.6 35.5 41.5 38.6 46.4 34.6 24.6 29.1 43.5 25.8 25.0 35.5
246 11 17 23 32 34 49 46 34 89 48 58 235
58.4 52.4 54.8 56.1 56.1 49.3 62.8 66.7 61.8 52.4 72.7 63.0 58.8
27 4 3 1 3 3 2 6 5 7 1 11 23
6.4 19.0 9.7 2.4 5.3 4.3 2.6 8.7 9.1 4.1 1.5 12.0 5.8

421 21 31 41 57 69 78 69 55 170 66 92 400

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

282 15 25 35 51 58 53 23 22 144 32 31 267
36.1 34.9 38.5 42.7 44.7 43.0 36.1 19.8 27.5 43.5 27.6 21.4 36.1
423 22 32 40 53 61 81 82 52 155 76 98 401
54.1 51.2 49.2 48.8 46.5 45.2 55.1 70.7 65.0 46.8 65.5 67.6 54.3
77 6 8 7 10 16 13 11 6 32 8 16 71
9.8 14.0 12.3 8.5 8.8 11.9 8.8 9.5 7.5 9.7 6.9 11.0 9.6
782 43 65 82 114 135 147 116 80 331 116 145 739
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者１８名

○コ、菓子や甘い飲み物をほどほどにする

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

114 11 13 16 22 22 18 8 4 52 16 6 103
31.6 50.0 38.2 39.0 38.6 33.3 25.7 17.0 16.7 32.1 32.0 11.5 30.4
204 9 18 19 29 36 45 32 16 91 29 38 195
56.5 40.9 52.9 46.3 50.9 54.5 64.3 68.1 66.7 56.2 58.0 73.1 57.5
43 2 3 6 6 8 7 7 4 19 5 8 41

11.9 9.1 8.8 14.6 10.5 12.1 10.0 14.9 16.7 11.7 10.0 15.4 12.1

361 22 34 41 57 66 70 47 24 162 50 52 339

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

152 8 16 20 26 28 30 16 8 75 18 15 144
36.3 38.1 51.6 48.8 45.6 41.2 38.0 23.5 14.8 44.1 27.3 16.7 36.2
245 10 11 17 30 38 47 48 44 91 47 69 235
58.5 47.6 35.5 41.5 52.6 55.9 59.5 70.6 81.5 53.5 71.2 76.7 59.0
22 3 4 4 1 2 2 4 2 4 1 6 19
5.3 14.3 12.9 9.8 1.8 2.9 2.5 5.9 3.7 2.4 1.5 6.7 4.8

419 21 31 41 57 68 79 68 54 170 66 90 398

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

266 19 29 36 48 50 48 24 12 127 34 21 247
34.1 44.2 44.6 43.9 42.1 37.3 32.2 20.9 15.4 38.3 29.3 14.8 33.5
449 19 29 36 59 74 92 80 60 182 76 107 430
57.6 44.2 44.6 43.9 51.8 55.2 61.7 69.6 76.9 54.8 65.5 75.4 58.3
65 5 7 10 7 10 9 11 6 23 6 14 60
8.3 11.6 10.8 12.2 6.1 7.5 6.0 9.6 7.7 6.9 5.2 9.9 8.1
780 43 65 82 114 134 149 115 78 332 116 142 737
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者２０名

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=362)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

女 性
(n=420)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

総 数
(n=782)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=361)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

女 性
(n=421)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

総 数
(n=782)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=361)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

女 性
(n=419)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

総 数
(n=780)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数
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平成２２年県民健康栄養調査
Ⅲ集計表 第３部健康づくり意識調査

○サ、食事時間を規則正しくする

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

105 8 13 20 22 19 16 5 2 51 7 6 97
29.0 36.4 38.2 48.8 38.6 28.4 23.2 10.6 8.0 31.3 14.3 11.3 28.5
219 12 16 16 28 39 48 39 21 91 42 42 207
60.5 54.5 47.1 39.0 49.1 58.2 69.6 83.0 84.0 55.8 85.7 79.2 60.9
38 2 5 5 7 9 5 3 2 21 0 5 36

10.5 9.1 14.7 12.2 12.3 13.4 7.2 6.4 8.0 12.9 0.0 9.4 10.6

362 22 34 41 57 67 69 47 25 163 49 53 340

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

81 6 10 9 16 15 14 9 2 41 11 4 75
19.3 28.6 32.3 22.0 28.1 22.1 17.9 13.0 3.7 24.3 16.7 4.4 18.8
313 10 18 29 38 51 62 54 51 122 53 81 303
74.7 47.6 58.1 70.7 66.7 75.0 79.5 78.3 94.4 72.2 80.3 89.0 76.1
25 5 3 3 3 2 2 6 1 6 2 6 20
6.0 23.8 9.7 7.3 5.3 2.9 2.6 8.7 1.9 3.6 3.0 6.6 5.0

419 21 31 41 57 68 78 69 54 169 66 91 398

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

186 14 23 29 38 34 30 14 4 92 18 10 172
23.8 32.6 35.4 35.4 33.3 25.2 20.4 12.1 5.1 27.7 15.7 6.9 23.3
532 22 34 45 66 90 110 93 72 213 95 123 510
68.1 51.2 52.3 54.9 57.9 66.7 74.8 80.2 91.1 64.2 82.6 85.4 69.1
63 7 8 8 10 11 7 9 3 27 2 11 56
8.1 16.3 12.3 9.8 8.8 8.1 4.8 7.8 3.8 8.1 1.7 7.6 7.6
781 43 65 82 114 135 147 116 79 332 115 144 738
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者１９名

○シ、やせすぎや太りすぎでない体重を維持する

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

138 8 15 18 28 27 26 13 3 70 17 10 130
38.2 36.4 44.1 43.9 49.1 40.3 37.1 27.7 13.0 42.9 34.0 19.6 38.3
192 14 17 18 26 36 36 27 18 81 29 33 178
53.2 63.6 50.0 43.9 45.6 53.7 51.4 57.4 78.3 49.7 58.0 64.7 52.5
31 0 2 5 3 4 8 7 2 12 4 8 31
8.6 0.0 5.9 12.2 5.3 6.0 11.4 14.9 8.7 7.4 8.0 15.7 9.1

361 22 34 41 57 67 70 47 23 163 50 51 339

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

169 8 14 23 24 31 35 24 10 78 29 17 161
40.8 38.1 45.2 56.1 42.9 46.3 44.9 35.8 18.9 46.7 43.9 19.3 41.0
221 12 16 16 30 33 39 37 38 83 32 62 209
53.4 57.1 51.6 39.0 53.6 49.3 50.0 55.2 71.7 49.7 48.5 70.5 53.2
24 1 1 2 2 3 4 6 5 6 5 9 23
5.8 4.8 3.2 4.9 3.6 4.5 5.1 9.0 9.4 3.6 7.6 10.2 5.9

414 21 31 41 56 67 78 67 53 167 66 88 393

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

307 16 29 41 52 58 61 37 13 148 46 27 291
39.6 37.2 44.6 50.0 46.0 43.3 41.2 32.5 17.1 44.8 39.7 19.4 39.8
413 26 33 34 56 69 75 64 56 164 61 95 387
53.3 60.5 50.8 41.5 49.6 51.5 50.7 56.1 73.7 49.7 52.6 68.3 52.9
55 1 3 7 5 7 12 13 7 18 9 17 54
7.1 2.3 4.6 8.5 4.4 5.2 8.1 11.4 9.2 5.5 7.8 12.2 7.4
775 43 65 82 113 134 148 114 76 330 116 139 732
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者２５名

○ス、テレビCMや、おまけに影響を受けて特定の食品を食べ過ぎない

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

35 5 7 5 3 5 6 2 2 12 3 3 30
9.7 22.7 20.6 12.2 5.3 7.5 8.6 4.3 8.3 7.4 6.0 5.9 8.8
286 16 20 31 50 54 58 37 20 136 43 40 270
79.2 72.7 58.8 75.6 87.7 80.6 82.9 80.4 83.3 83.4 86.0 78.4 79.6
40 1 7 5 4 8 6 7 2 15 4 8 39

11.1 4.5 20.6 12.2 7.0 11.9 8.6 15.2 8.3 9.2 8.0 15.7 11.5

361 22 34 41 57 67 70 46 24 163 50 51 339

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

48 4 9 8 7 7 4 8 1 17 5 5 44
11.4 19.0 29.0 19.5 12.3 10.1 5.1 11.8 1.9 9.9 7.6 5.6 11.0
344 16 21 31 49 56 70 53 48 144 58 74 328
81.9 76.2 67.7 75.6 86.0 81.2 88.6 77.9 88.9 84.2 87.9 82.2 82.2
28 1 1 2 1 6 5 7 5 10 3 11 27
6.7 4.8 3.2 4.9 1.8 8.7 6.3 10.3 9.3 5.8 4.5 12.2 6.8

420 21 31 41 57 69 79 68 54 171 66 90 399

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

83 9 16 13 10 12 10 10 3 29 8 8 74
10.6 20.9 24.6 15.9 8.8 8.8 6.7 8.8 3.8 8.7 6.9 5.7 10.0
630 32 41 62 99 110 128 90 68 280 101 114 598
80.7 74.4 63.1 75.6 86.8 80.9 85.9 78.9 87.2 83.8 87.1 80.9 81.0
68 2 8 7 5 14 11 14 7 25 7 19 66
8.7 4.7 12.3 8.5 4.4 10.3 7.4 12.3 9.0 7.5 6.0 13.5 8.9
781 43 65 82 114 136 149 114 78 334 116 141 738
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者１９名

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=362)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

女 性
(n=419)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

総 数
(n=781)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=361)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

女 性
(n=414)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

総 数
(n=775)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=361)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

女 性
(n=420)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

総 数
(n=781)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数
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平成２２年県民健康栄養調査
Ⅲ集計表 第３部健康づくり意識調査

○セ、食品を選んだり、食事のバランスを整えるのに困らない知識や技術を身につける

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

145 8 13 14 22 33 29 19 7 71 22 17 137
40.3 36.4 39.4 34.1 38.6 49.3 41.4 40.4 30.4 43.6 44.0 33.3 40.5
129 10 8 17 19 16 28 19 12 50 21 23 119
35.8 45.5 24.2 41.5 33.3 23.9 40.0 40.4 52.2 30.7 42.0 45.1 35.2
86 4 12 10 16 18 13 9 4 42 7 11 82

23.9 18.2 36.4 24.4 28.1 26.9 18.6 19.1 17.4 25.8 14.0 21.6 24.3

360 22 33 41 57 67 70 47 23 163 50 51 338

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

197 9 18 22 29 42 41 24 12 99 25 24 188
46.8 42.9 58.1 53.7 50.9 60.9 51.9 35.3 21.8 57.9 37.9 26.4 47.0
169 8 9 14 26 19 33 33 27 60 33 45 161
40.1 38.1 29.0 34.1 45.6 27.5 41.8 48.5 49.1 35.1 50.0 49.5 40.3
55 4 4 5 2 8 5 11 16 12 8 22 51

13.1 19.0 12.9 12.2 3.5 11.6 6.3 16.2 29.1 7.0 12.1 24.2 12.8

421 21 31 41 57 69 79 68 55 171 66 91 400

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

342 17 31 36 51 75 70 43 19 170 47 41 325
43.8 39.5 48.4 43.9 44.7 55.1 47.0 37.4 24.4 50.9 40.5 28.9 44.0
298 18 17 31 45 35 61 52 39 110 54 68 280
38.2 41.9 26.6 37.8 39.5 25.7 40.9 45.2 50.0 32.9 46.6 47.9 37.9
141 8 16 15 18 26 18 20 20 54 15 33 133
18.1 18.6 25.0 18.3 15.8 19.1 12.1 17.4 25.6 16.2 12.9 23.2 18.0
781 43 64 82 114 136 149 115 78 334 116 142 738
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者１９名

○問１４

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

238 9 17 28 43 42 55 30 14 116 39 29 229
64.5 40.9 50.0 68.3 75.4 61.8 76.4 62.5 51.9 70.3 76.5 51.8 66.0
106 9 14 12 13 25 14 15 4 46 9 16 97
28.7 40.9 41.2 29.3 22.8 36.8 19.4 31.3 14.8 27.9 17.6 28.6 28.0
25 4 3 1 1 1 3 3 9 3 3 11 21
6.8 18.2 8.8 2.4 1.8 1.5 4.2 6.3 33.3 1.8 5.9 19.6 6.1

369 22 34 41 57 68 72 48 27 165 51 56 347

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

290 9 18 32 49 52 68 47 15 138 53 40 281
68.1 42.9 58.1 78.0 86.0 75.4 87.2 65.3 26.3 81.2 79.1 41.7 69.4
106 12 12 9 7 16 9 19 22 29 12 32 94
24.9 57.1 38.7 22.0 12.3 23.2 11.5 26.4 38.6 17.1 17.9 33.3 23.2
30 0 1 0 1 1 1 6 20 3 2 24 30
7.0 0.0 3.2 0.0 1.8 1.4 1.3 8.3 35.1 1.8 3.0 25.0 7.4

426 21 31 41 57 69 78 72 57 170 67 96 405

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

528 18 35 60 92 94 123 77 29 254 92 69 510
66.4 41.9 53.8 73.2 80.7 68.6 82.0 64.2 34.5 75.8 78.0 45.4 67.8
212 21 26 21 20 41 23 34 26 75 21 48 191
26.7 48.8 40.0 25.6 17.5 29.9 15.3 28.3 31.0 22.4 17.8 31.6 25.4
55 4 4 1 2 2 4 9 29 6 5 35 51
6.9 9.3 6.2 1.2 1.8 1.5 2.7 7.5 34.5 1.8 4.2 23.0 6.8
795 43 65 82 114 137 150 120 84 335 118 152 752
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者５名

○問１５

あなたは、理想の体重に近づけよう、あるいは理想の体重を維持しようと心がけていますか。

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

251 13 19 27 40 47 50 37 18 114 39 39 238
67.8 59.1 55.9 65.9 70.2 69.1 70.4 77.1 62.1 69.5 76.5 67.2 68.4
119 9 15 14 17 21 21 11 11 50 12 19 110
32.2 40.9 44.1 34.1 29.8 30.9 29.6 22.9 37.9 30.5 23.5 32.8 31.6

370 22 34 41 57 68 71 48 29 164 51 58 348

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

327 16 22 33 47 50 68 59 32 134 57 65 311
76.6 76.2 71.0 80.5 82.5 72.5 85.0 81.9 57.1 77.9 85.1 68.4 76.6
100 5 9 8 10 19 12 13 24 38 10 30 95
23.4 23.8 29.0 19.5 17.5 27.5 15.0 18.1 42.9 22.1 14.9 31.6 23.4

427 21 31 41 57 69 80 72 56 172 67 95 406

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

578 29 41 60 87 97 118 96 50 248 96 104 549
72.5 67.4 63.1 73.2 76.3 70.8 78.1 80.0 58.8 73.8 81.4 68.0 72.8
219 14 24 22 27 40 33 24 35 88 22 49 205
27.5 32.6 36.9 26.8 23.7 29.2 21.9 20.0 41.2 26.2 18.6 32.0 27.2
797 43 65 82 114 137 151 120 85 336 118 153 754
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者３名

言葉を聞いたことはある
が内容は知らない

言葉を聞いたことはある
が内容は知らない

言葉を聞いたことはある
が内容は知らない

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=360)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

女 性
(n=421)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

総 数
(n=781)

改善したい

すでにできている

できていないし改善したいとも思わない

総 数

内臓脂肪症候群（メタボリックシンドローム）とは、「内臓脂肪が蓄積することによって、血圧、血糖が高くなったり、血中の脂質
異常をおこしたりして、食事や運動などの生活習慣を改善しなければ、心筋梗塞や脳卒中などが起こりやすくなる」状態のこと
をいいますがこの内容を知っていますか。

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=369)

内容を知っている

知らない

総 数

女 性
(n=426)

内容を知っている

知らない

総 数

総 数
(n=795)

内容を知っている

知らない

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=370)

はい

いいえ

総 数

女 性
(n=427)

はい

いいえ

総 数

総 数
(n=797)

はい

いいえ

総 数
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○問１６

あなたはこの一年間に家庭で体重を測定したことがありますか。

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

300 18 25 31 50 56 60 40 20 139 42 45 282
81.5 81.8 75.8 75.6 87.7 82.4 84.5 83.3 71.4 84.8 82.4 78.9 81.5
67 3 8 10 7 12 11 8 8 25 9 12 64

18.2 13.6 24.2 24.4 12.3 17.6 15.5 16.7 28.6 15.2 17.6 21.1 18.5
1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.3 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

368 22 33 41 57 68 71 48 28 164 51 57 346

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

365 18 26 35 54 62 74 61 35 158 61 67 347
85.5 85.7 83.9 85.4 94.7 89.9 92.5 84.7 62.5 91.9 91.0 70.5 85.5
55 3 4 5 3 7 6 9 18 14 5 24 52

12.9 14.3 12.9 12.2 5.3 10.1 7.5 12.5 32.1 8.1 7.5 25.3 12.8
7 0 1 1 0 0 0 2 3 0 1 4 7

1.6 0.0 3.2 2.4 0.0 0.0 0.0 2.8 5.4 0.0 1.5 4.2 1.7

427 21 31 41 57 69 80 72 56 172 67 95 406

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

665 36 51 66 104 118 134 101 55 297 103 112 629
83.6 83.7 79.7 80.5 91.2 86.1 88.7 84.2 65.5 88.4 87.3 73.7 83.6
122 6 12 15 10 19 17 17 26 39 14 36 116
15.3 14.0 18.8 18.3 8.8 13.9 11.3 14.2 31.0 11.6 11.9 23.7 15.4

8 1 1 1 0 0 0 2 3 0 1 4 7
1.0 2.3 1.6 1.2 0.0 0.0 0.0 1.7 3.6 0.0 0.8 2.6 0.9
795 43 64 82 114 137 151 120 84 336 118 152 752
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者５名

（問１６-１）
どのくらいの頻度で測っていますか。

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

40 3 4 4 9 3 11 4 2 20 6 3 37
13.3 16.7 16.0 12.9 18.0 5.4 18.3 10.0 10.0 14.4 14.3 6.7 13.1
35 3 4 2 5 5 5 8 3 13 5 8 32

11.7 16.7 16.0 6.5 10.0 8.9 8.3 20.0 15.0 9.4 11.9 17.8 11.3
63 4 3 8 10 14 11 8 5 28 10 10 59

21.0 22.2 12.0 25.8 20.0 25.0 18.3 20.0 25.0 20.1 23.8 22.2 20.9
69 4 4 6 11 11 18 12 3 33 11 11 65

23.0 22.2 16.0 19.4 22.0 19.6 30.0 30.0 15.0 23.7 26.2 24.4 23.0
93 4 10 11 15 23 15 8 7 45 10 13 89

31.0 22.2 40.0 35.5 30.0 41.1 25.0 20.0 35.0 32.4 23.8 28.9 31.6

300 18 25 31 50 56 60 40 20 139 42 45 282

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

88 4 4 11 17 18 19 10 5 47 12 10 84
24.2 22.2 15.4 31.4 32.1 29.5 25.7 16.4 14.3 30.1 19.7 14.9 24.3
63 2 6 5 8 6 23 11 2 26 19 5 61

17.4 11.1 23.1 14.3 15.1 9.8 31.1 18.0 5.7 16.7 31.1 7.5 17.7
65 8 3 5 12 11 9 11 6 28 8 13 57

17.9 44.4 11.5 14.3 22.6 18.0 12.2 18.0 17.1 17.9 13.1 19.4 16.5
68 0 4 7 5 12 15 12 13 22 16 19 68

18.7 0.0 15.4 20.0 9.4 19.7 20.3 19.7 37.1 14.1 26.2 28.4 19.7
79 4 9 7 11 14 8 17 9 33 6 20 75

21.8 22.2 34.6 20.0 20.8 23.0 10.8 27.9 25.7 21.2 9.8 29.9 21.7

363 18 26 35 53 61 74 61 35 156 61 67 345

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

128 7 8 15 26 21 30 14 7 67 18 13 121
19.3 19.4 15.7 22.7 25.2 17.9 22.4 13.9 12.7 22.7 17.5 11.6 19.3
98 5 10 7 13 11 28 19 5 39 24 13 93

14.8 13.9 19.6 10.6 12.6 9.4 20.9 18.8 9.1 13.2 23.3 11.6 14.8
128 12 6 13 22 25 20 19 11 56 18 23 116
19.3 33.3 11.8 19.7 21.4 21.4 14.9 18.8 20.0 19.0 17.5 20.5 18.5
137 4 8 13 16 23 33 24 16 55 27 30 133
20.7 11.1 15.7 19.7 15.5 19.7 24.6 23.8 29.1 18.6 26.2 26.8 21.2
172 8 19 18 26 37 23 25 16 78 16 33 164
25.9 22.2 37.3 27.3 25.2 31.6 17.2 24.8 29.1 26.4 15.5 29.5 26.2
663 36 51 66 103 117 134 101 55 295 103 112 627
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

問１６「ある」と回答した６６５名のうち無回答者２名

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=368)

ある

ない

わからない

総 数

女 性
(n=427)

ある

ない

わからない

総 数

総 数
(n=795)

ある

ない

わからない

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=300)

ほぼ毎日（週に６日以上）

週に３～５日

週に１～２日

月２～３日

月に１回以下

総 数

女 性
(n=363)

ほぼ毎日（週に６日以上）

週に３～５日

週に１～２日

月２～３日

月に１回以下

総 数

総 数
(n=663)

ほぼ毎日（週に６日以上）

週に３～５日

週に１～２日

月２～３日

月に１回以下

総 数

- 181-



平成２２年県民健康栄養調査
Ⅲ集計表 第３部健康づくり意識調査

○問１７

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

58 3 8 5 7 15 9 8 3 25 6 11 55
15.8 13.6 24.2 12.2 12.3 22.1 12.5 16.7 11.5 15.2 11.8 20.0 15.9
86 4 9 9 18 14 15 10 7 41 9 14 82

23.4 18.2 27.3 22.0 31.6 20.6 20.8 20.8 26.9 24.8 17.6 25.5 23.8
92 2 5 9 13 19 26 10 8 48 15 13 90

25.1 9.1 15.2 22.0 22.8 27.9 36.1 20.8 30.8 29.1 29.4 23.6 26.1
41 3 5 5 6 6 6 6 4 15 7 6 38

11.2 13.6 15.2 12.2 10.5 8.8 8.3 12.5 15.4 9.1 13.7 10.9 11.0
90 10 6 13 13 14 16 14 4 36 14 11 80

24.5 45.5 18.2 31.7 22.8 20.6 22.2 29.2 15.4 21.8 27.5 20.0 23.2

367 22 33 41 57 68 72 48 26 165 51 55 345

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

59 3 5 8 8 6 4 10 15 16 7 20 56
13.9 14.3 16.1 20.5 14.0 8.8 5.0 13.9 26.8 9.4 10.4 21.1 13.9
96 4 11 12 17 20 14 13 5 49 5 15 92

22.6 19.0 35.5 30.8 29.8 29.4 17.5 18.1 8.9 28.7 7.5 15.8 22.8
126 3 6 12 23 20 22 19 21 58 16 31 123
29.7 14.3 19.4 30.8 40.4 29.4 27.5 26.4 37.5 33.9 23.9 32.6 30.5
47 3 2 2 1 10 17 9 3 21 10 9 44

11.1 14.3 6.5 5.1 1.8 14.7 21.3 12.5 5.4 12.3 14.9 9.5 10.9
96 8 7 5 8 12 23 21 12 27 29 20 88

22.6 38.1 22.6 12.8 14.0 17.6 28.8 29.2 21.4 15.8 43.3 21.1 21.8

424 21 31 39 57 68 80 72 56 171 67 95 403

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

117 6 13 13 15 21 13 18 18 41 13 31 111
14.8 14.0 20.3 16.3 13.2 15.4 8.6 15.0 22.0 12.2 11.0 20.7 14.8
182 8 20 21 35 34 29 23 12 90 14 29 174
23.0 18.6 31.3 26.3 30.7 25.0 19.1 19.2 14.6 26.8 11.9 19.3 23.3
218 5 11 21 36 39 48 29 29 106 31 44 213
27.6 11.6 17.2 26.3 31.6 28.7 31.6 24.2 35.4 31.5 26.3 29.3 28.5
88 6 7 7 7 16 23 15 7 36 17 15 82

11.1 14.0 10.9 8.8 6.1 11.8 15.1 12.5 8.5 10.7 14.4 10.0 11.0
186 18 13 18 21 26 39 35 16 63 43 31 168
23.5 41.9 20.3 22.5 18.4 19.1 25.7 29.2 19.5 18.8 36.4 20.7 22.5
791 43 64 80 114 136 152 120 82 336 118 150 748
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者９名

○問１８

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

116 5 15 14 18 25 20 13 6 52 12 18 111
31.6 22.7 45.5 34.1 31.6 36.8 27.8 27.1 23.1 31.5 23.5 32.7 32.2
105 4 9 13 22 18 17 13 9 50 13 16 101
28.6 18.2 27.3 31.7 38.6 26.5 23.6 27.1 34.6 30.3 25.5 29.1 29.3
57 2 2 8 3 12 17 8 5 24 14 7 55

15.5 9.1 6.1 19.5 5.3 17.6 23.6 16.7 19.2 14.5 27.5 12.7 15.9
34 3 4 3 5 4 8 4 3 13 6 5 31
9.3 13.6 12.1 7.3 8.8 5.9 11.1 8.3 11.5 7.9 11.8 9.1 9.0
55 8 3 3 9 9 10 10 3 26 6 9 47

15.0 36.4 9.1 7.3 15.8 13.2 13.9 20.8 11.5 15.8 11.8 16.4 13.6

367 22 33 41 57 68 72 48 26 165 51 55 345

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

152 6 11 17 27 21 17 28 25 58 15 45 146
35.7 28.6 35.5 41.5 47.4 30.4 21.3 38.9 45.5 33.7 22.4 47.9 36.0
108 4 10 11 16 27 19 10 11 59 9 15 104
25.4 19.0 32.3 26.8 28.1 39.1 23.8 13.9 20.0 34.3 13.4 16.0 25.7
92 5 6 8 8 11 24 17 13 30 23 20 87

21.6 23.8 19.4 19.5 14.0 15.9 30.0 23.6 23.6 17.4 34.3 21.3 21.5
26 3 0 3 2 3 9 3 3 10 6 4 23
6.1 14.3 0.0 7.3 3.5 4.3 11.3 4.2 5.5 5.8 9.0 4.3 5.7
48 3 4 2 4 7 11 14 3 15 14 10 45

11.3 14.3 12.9 4.9 7.0 10.1 13.8 19.4 5.5 8.7 20.9 10.6 11.1

426 21 31 41 57 69 80 72 55 172 67 94 405

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

268 11 26 31 45 46 37 41 31 110 27 63 257
33.8 25.6 40.6 37.8 39.5 33.6 24.3 34.2 38.3 32.6 22.9 42.3 34.3
213 8 19 24 38 45 36 23 20 109 22 31 205
26.9 18.6 29.7 29.3 33.3 32.8 23.7 19.2 24.7 32.3 18.6 20.8 27.3
149 7 8 16 11 23 41 25 18 54 37 27 142
18.8 16.3 12.5 19.5 9.6 16.8 27.0 20.8 22.2 16.0 31.4 18.1 18.9
60 6 4 6 7 7 17 7 6 23 12 9 54
7.6 14.0 6.3 7.3 6.1 5.1 11.2 5.8 7.4 6.8 10.2 6.0 7.2
103 11 7 5 13 16 21 24 6 41 20 19 92
13.0 25.6 10.9 6.1 11.4 11.7 13.8 20.0 7.4 12.2 16.9 12.8 12.3
793 43 64 82 114 137 152 120 81 337 118 149 750
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者７名

総 数

女 性
(n=424)

総 数

実行していて、十分に習
慣化している

男 性
(n=367)

実行していないし、実行し
ようとも考えていない

実行していて、十分に習
慣化している

実行しているが、まだ習
慣化していない

実行しようと努力しているが、十
分に実行できていない

実行していないが、実行
しようと考えている

健康維持・増進のためには、日常生活で、毎日６０分間くらい体を動かす（歩く、自転車に乗る、体を動かして作業を
行うなど）ような生活をすることが推奨されています。あなたはこれを実行していますか。

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=367)

総 数
(n=791)

実行していて、十分に習
慣化している

実行しているが、まだ習
慣化していない

実行しようと努力しているが、十
分に実行できていない

実行していないが、実行
しようと考えている

実行していないし、実行し
ようとも考えていない

実行していて、十分に習
慣化している

実行しているが、まだ習
慣化していない

実行しようと努力しているが、十
分に実行できていない

総 数
(n=793)

総 数

女 性
(n=426)

総 数

実行していて、十分に習
慣化している

実行していて、十分に習
慣化している

実行しているが、まだ習
慣化していない

実行しようと努力しているが、十
分に実行できていない

実行していないが、実行
しようと考えている

実行していないし、実行し
ようとも考えていない

総 数

健康維持・増進のためには、速歩のようなやや強い運動を１週間で合計６０分間（ジョギングのような強い運動なら
ば合計３５分程度）以上行うことが推奨されています。あなたは、これを実行していますか。

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

総 数

実行していないし、実行し
ようとも考えていない

実行していないが、実行
しようと考えている

実行しようと努力しているが、十
分に実行できていない

実行しているが、まだ習
慣化していない

実行していないし、実行し
ようとも考えていない

実行しているが、まだ習
慣化していない

実行しようと努力しているが、十
分に実行できていない

実行していないが、実行
しようと考えている

実行していないし、実行し
ようとも考えていない

実行していないが、実行
しようと考えている
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○問１９

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

92 12 14 14 10 21 8 10 3 34 8 10 80
25.0 54.5 41.2 34.1 17.9 30.9 11.1 20.8 11.1 20.7 15.7 17.9 23.1
144 3 10 16 32 27 34 16 6 78 20 17 141
39.1 13.6 29.4 39.0 57.1 39.7 47.2 33.3 22.2 47.6 39.2 30.4 40.8
123 7 9 11 13 21 27 19 16 49 22 25 116
33.4 31.8 26.5 26.8 23.2 30.9 37.5 39.6 59.3 29.9 43.1 44.6 33.5
17 0 1 0 2 1 6 5 2 9 2 5 17
4.6 0.0 2.9 0.0 3.6 1.5 8.3 10.4 7.4 5.5 3.9 8.9 4.9
4 0 0 0 0 1 1 2 0 2 2 0 4

1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 1.4 4.2 0.0 1.2 3.9 0.0 1.2

368 22 34 41 56 68 72 48 27 164 51 56 346

89 7 9 15 15 13 7 11 12 31 6 21 82
20.9 33.3 29.0 36.6 26.8 18.8 8.8 15.3 21.4 18.1 9.0 22.1 20.2
202 4 14 20 31 36 41 32 24 95 32 21 198
47.4 19.0 45.2 48.8 55.4 52.2 51.3 44.4 42.9 55.6 47.8 22.1 48.9
131 9 9 7 10 17 32 25 22 43 26 37 122
30.8 42.9 29.0 17.1 17.9 24.6 40.0 34.7 39.3 25.1 38.8 38.9 30.1
17 1 0 1 1 4 5 5 0 7 5 3 16
4.0 4.8 0.0 2.4 1.8 5.8 6.3 6.9 0.0 4.1 7.5 3.2 4.0
3 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 1 3

0.7 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0 1.3 1.4 0.0 0.0 1.5 1.1 0.7

426 21 31 41 56 69 80 72 56 171 67 95 405

181 19 23 29 25 34 15 21 15 65 14 31 162
22.8 44.2 35.4 35.4 22.3 24.8 9.9 17.5 18.1 19.4 11.9 20.5 21.6
346 7 24 36 63 63 75 48 30 173 52 38 339
43.6 16.3 36.9 43.9 56.3 46.0 49.3 40.0 36.1 51.6 44.1 25.2 45.1
254 16 18 18 23 38 59 44 38 92 48 62 238
32.0 37.2 27.7 22.0 20.5 27.7 38.8 36.7 45.8 27.5 40.7 41.1 31.7
34 1 1 1 3 5 11 10 2 16 7 8 33
4.3 2.3 1.5 1.2 2.7 3.6 7.2 8.3 2.4 4.8 5.9 5.3 4.4
7 0 0 1 0 1 2 3 0 2 3 1 7

0.9 0.0 0.0 1.2 0.0 0.7 1.3 2.5 0.0 0.6 2.5 0.7 0.9
794 43 65 82 112 137 152 120 83 335 118 151 751

無回答者６名

○問２０

あなたは、日常生活の中で体操やストレッチを実施していますか。

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

48 4 5 4 11 7 7 6 4 24 4 7 44
13.0 18.2 14.7 9.8 19.3 10.3 9.7 12.5 14.8 14.5 7.8 12.5 12.7
76 7 6 7 12 15 13 10 6 33 7 16 69

20.6 31.8 17.6 17.1 21.1 22.1 18.1 20.8 22.2 20.0 13.7 28.6 19.9
114 5 11 14 17 22 19 19 7 50 21 13 109
30.9 22.7 32.4 34.1 29.8 32.4 26.4 39.6 25.9 30.3 41.2 23.2 31.4
131 6 12 16 17 24 33 13 10 58 19 20 125
35.5 27.3 35.3 39.0 29.8 35.3 45.8 27.1 37.0 35.2 37.3 35.7 36.0

369 22 34 41 57 68 72 48 27 165 51 56 347

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

41 3 3 5 7 2 8 12 1 12 11 7 38
9.6 14.3 9.7 12.2 12.3 2.9 10.0 16.7 1.8 7.0 16.4 7.4 9.4
128 5 5 14 22 21 28 20 13 58 24 22 123
30.0 23.8 16.1 34.1 38.6 30.4 35.0 27.8 23.2 33.7 35.8 23.2 30.3
129 8 10 9 15 27 25 18 17 57 19 26 121
30.2 38.1 32.3 22.0 26.3 39.1 31.3 25.0 30.4 33.1 28.4 27.4 29.8
129 5 13 13 13 19 19 22 25 45 13 40 124
30.2 23.8 41.9 31.7 22.8 27.5 23.8 30.6 44.6 26.2 19.4 42.1 30.5

427 21 31 41 57 69 80 72 56 172 67 95 406

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

89 7 8 9 18 9 15 18 5 36 15 14 82
11.2 16.3 12.3 11.0 15.8 6.6 9.9 15.0 6.0 10.7 12.7 9.3 10.9
204 12 11 21 34 36 41 30 19 91 31 38 192
25.6 27.9 16.9 25.6 29.8 26.3 27.0 25.0 22.9 27.0 26.3 25.2 25.5
243 13 21 23 32 49 44 37 24 107 40 39 230
30.5 30.2 32.3 28.0 28.1 35.8 28.9 30.8 28.9 31.8 33.9 25.8 30.5
260 11 25 29 30 43 52 35 35 103 32 60 249
32.7 25.6 38.5 35.4 26.3 31.4 34.2 29.2 42.2 30.6 27.1 39.7 33.1
796 43 65 82 114 137 152 120 83 337 118 151 753
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者４名

あなたは、日ごろ、意識してなるべく歩くようにしていますか。（複数選択可）

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

歩数計をつけて歩行数を
測るようにしている

なるべく歩くように心がけ
て、実際に歩いている

意識はしているが歩けて
いない

男 性
(n=368)

なるべく歩くように心がけ
て、実際に歩いている

歩数計をつけて歩行数を
測るようにしている

積極的にウォーキング大会
に参加するようにしている

総 数

特に意識もしていないし、実
際に歩いてもいない

意識はしているが歩けて
いない

女 性
(n=426)

総 数

積極的にウォーキング大会
に参加するようにしている

特に意識もしていないし、
実際に歩いてもいない

なるべく歩くように心がけ
て、実際に歩いている

意識はしているが歩けて
いない

特に意識もしていないし、
実際に歩いてもいない

歩数計をつけて歩行数を
測るようにしている

総 数
(n=794)

積極的にウォーキング大会
に参加するようにしている

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=369)

毎日している

時々している

あまりしていない

まったくしていない

総 数

女 性
(n=427)

毎日している

時々している

あまりしていない

まったくしていない

総 数

総 数
(n=796)

毎日している

時々している

あまりしていない

まったくしていない

総 数
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○問２１

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

30 1 3 3 3 8 4 4 4 12 4 7 29
8.1 4.5 8.8 7.3 5.3 11.8 5.6 8.3 13.8 7.3 7.8 12.1 8.3
85 5 10 11 20 17 15 6 1 46 7 6 80

22.9 22.7 29.4 26.8 35.1 25.0 20.8 12.5 3.4 27.9 13.7 10.3 22.9
127 10 12 17 25 23 22 13 5 60 18 10 117
34.2 45.5 35.3 41.5 43.9 33.8 30.6 27.1 17.2 36.4 35.3 17.2 33.5
82 5 7 9 7 9 24 12 9 27 18 16 77

22.1 22.7 20.6 22.0 12.3 13.2 33.3 25.0 31.0 16.4 35.3 27.6 22.1
35 1 2 1 2 9 5 7 8 16 3 12 34
9.4 4.5 5.9 2.4 3.5 13.2 6.9 14.6 27.6 9.7 5.9 20.7 9.7

９時間以上 12 0 0 0 0 2 2 6 2 4 1 7 12
3.2 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 2.8 12.5 6.9 2.4 2.0 12.1 3.4

371 22 34 41 57 68 72 48 29 165 51 58 349

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

47 1 2 4 11 7 7 9 6 22 8 10 46
11.0 4.8 6.5 9.8 19.3 10.1 8.8 12.5 10.7 12.8 11.9 10.5 11.3
116 8 10 13 21 21 17 17 9 53 14 18 108
27.2 38.1 32.3 31.7 36.8 30.4 21.3 23.6 16.1 30.8 20.9 18.9 26.6
143 10 10 17 20 23 31 20 12 62 23 21 133
33.5 47.6 32.3 41.5 35.1 33.3 38.8 27.8 21.4 36.0 34.3 22.1 32.8
74 2 7 5 2 12 21 12 13 24 15 21 72

17.3 9.5 22.6 12.2 3.5 17.4 26.3 16.7 23.2 14.0 22.4 22.1 17.7
36 0 1 2 2 6 4 10 11 10 7 16 36
8.4 0.0 3.2 4.9 3.5 8.7 5.0 13.9 19.6 5.8 10.4 16.8 8.9

９時間以上 11 0 1 0 1 0 0 4 5 1 0 9 11
2.6 0.0 3.2 0.0 1.8 0.0 0.0 5.6 8.9 0.6 0.0 9.5 2.7

427 21 31 41 57 69 80 72 56 172 67 95 406

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

77 2 5 7 14 15 11 13 10 34 12 17 75
9.6 4.7 7.7 8.5 12.3 10.9 7.2 10.8 11.8 10.1 10.2 11.1 9.9
201 13 20 24 41 38 32 23 10 99 21 24 188
25.2 30.2 30.8 29.3 36.0 27.7 21.1 19.2 11.8 29.4 17.8 15.7 24.9
270 20 22 34 45 46 53 33 17 122 41 31 250
33.8 46.5 33.8 41.5 39.5 33.6 34.9 27.5 20.0 36.2 34.7 20.3 33.1
156 7 14 14 9 21 45 24 22 51 33 37 149
19.5 16.3 21.5 17.1 7.9 15.3 29.6 20.0 25.9 15.1 28.0 24.2 19.7
71 1 3 3 4 15 9 17 19 26 10 28 70
8.9 2.3 4.6 3.7 3.5 10.9 5.9 14.2 22.4 7.7 8.5 18.3 9.3

９時間以上 23 0 1 0 1 2 2 10 7 5 1 16 23
2.9 0.0 1.5 0.0 0.9 1.5 1.3 8.3 8.2 1.5 0.8 10.5 3.0
798 43 65 82 114 137 152 120 85 337 118 153 755
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者２名

○問２２

ここ１ヶ月間、あなたは睡眠で休養が十分とれていますか。

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

93 5 5 7 8 12 27 18 11 34 21 21 88
25.1 22.7 15.2 17.1 14.0 17.6 37.5 37.5 37.9 20.6 41.2 36.2 25.3
198 14 23 17 33 35 35 23 18 88 25 31 184
53.5 63.6 69.7 41.5 57.9 51.5 48.6 47.9 62.1 53.3 49.0 53.4 52.9
69 3 4 13 15 21 6 7 0 40 3 6 66

18.6 13.6 12.1 31.7 26.3 30.9 8.3 14.6 0.0 24.2 5.9 10.3 19.0
10 0 1 4 1 0 4 0 0 3 2 0 10
2.7 0.0 3.0 9.8 1.8 0.0 5.6 0.0 0.0 1.8 3.9 0.0 2.9

370 22 33 41 57 68 72 48 29 165 51 58 348

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

118 3 4 8 10 15 22 26 30 35 22 46 115
27.7 14.3 12.9 19.5 17.5 21.7 27.8 36.6 52.6 20.5 32.8 48.4 28.4
206 10 17 20 24 39 42 32 22 88 34 37 196
48.4 47.6 54.8 48.8 42.1 56.5 53.2 45.1 38.6 51.5 50.7 38.9 48.4
87 6 8 11 18 14 14 11 5 41 10 11 81

20.4 28.6 25.8 26.8 31.6 20.3 17.7 15.5 8.8 24.0 14.9 11.6 20.0
15 2 2 2 5 1 1 2 0 7 1 1 13
3.5 9.5 6.5 4.9 8.8 1.4 1.3 2.8 0.0 4.1 1.5 1.1 3.2

426 21 31 41 57 69 79 71 57 171 67 95 405

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

211 8 9 15 18 27 49 44 41 69 43 67 203
26.5 18.6 14.1 18.3 15.8 19.7 32.5 37.0 47.7 20.5 36.4 43.8 27.0
404 24 40 37 57 74 77 55 40 176 59 68 380
50.8 55.8 62.5 45.1 50.0 54.0 51.0 46.2 46.5 52.4 50.0 44.4 50.5
156 9 12 24 33 35 20 18 5 81 13 17 147
19.6 20.9 18.8 29.3 28.9 25.5 13.2 15.1 5.8 24.1 11.0 11.1 19.5
25 2 3 6 6 1 5 2 0 10 3 1 23
3.1 4.7 4.7 7.3 5.3 0.7 3.3 1.7 0.0 3.0 2.5 0.7 3.1
796 43 64 82 114 137 151 119 86 336 118 153 753
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者４名

ここ１ヶ月間、あなたの１日の平均睡眠時間はどのくらいでしたか。

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=371)

５時間未満

５時間以上６時間未満

６時間以上７時間未満

７時間以上８時間未満

８時間以上９時間未満

総 数

女 性
(n=427)

５時間未満

５時間以上６時間未満

６時間以上７時間未満

７時間以上８時間未満

８時間以上９時間未満

総 数

総 数
(n=798)

５時間未満

５時間以上６時間未満

６時間以上７時間未満

７時間以上８時間未満

８時間以上９時間未満

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=370)

十分とれている

まあまあとれている

あまりとれていない

まったくとれていない

総 数

女 性
(n=426)

十分とれている

まあまあとれている

あまりとれていない

まったくとれていない

総 数

総 数
(n=796)

十分とれている

まあまあとれている

あまりとれていない

まったくとれていない

総 数
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○睡眠による休養が十分にとれている者の割合〔問２２〕

○問２３

ここ１ヶ月間に、あなたは不満、悩み、苦労などによるストレスがありましたか。

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

55 3 7 13 10 11 6 3 2 24 3 5 52
14.9 13.6 21.2 31.7 17.9 16.2 8.3 6.3 7.1 14.6 5.9 8.8 15.0
177 6 14 19 35 36 36 22 9 93 25 20 171
48.1 27.3 42.4 46.3 62.5 52.9 50.0 45.8 32.1 56.7 49.0 35.1 49.4
105 7 8 8 8 20 23 19 12 40 19 23 98
28.5 31.8 24.2 19.5 14.3 29.4 31.9 39.6 42.9 24.4 37.3 40.4 28.3
31 6 4 1 3 1 7 4 5 7 4 9 25
8.4 27.3 12.1 2.4 5.4 1.5 9.7 8.3 17.9 4.3 7.8 15.8 7.2

368 22 33 41 56 68 72 48 28 164 51 57 346

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

78 9 7 10 18 15 10 5 4 41 4 7 69
18.3 42.9 22.6 24.4 31.6 21.7 12.7 7.0 7.0 24.0 6.0 7.4 17.0
191 8 14 22 25 32 30 37 23 77 29 41 183
44.8 38.1 45.2 53.7 43.9 46.4 38.0 52.1 40.4 45.0 43.3 43.2 45.2
123 3 9 6 13 18 34 22 18 47 28 30 120
28.9 14.3 29.0 14.6 22.8 26.1 43.0 31.0 31.6 27.5 41.8 31.6 29.6
34 1 1 3 1 4 5 7 12 6 6 17 33
8.0 4.8 3.2 7.3 1.8 5.8 6.3 9.9 21.1 3.5 9.0 17.9 8.1

426 21 31 41 57 69 79 71 57 171 67 95 405

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

133 12 14 23 28 26 16 8 6 65 7 12 121
16.8 27.9 21.9 28.0 24.8 19.0 10.6 6.7 7.1 19.4 5.9 7.9 16.1
368 14 28 41 60 68 66 59 32 170 54 61 354
46.3 32.6 43.8 50.0 53.1 49.6 43.7 49.6 37.6 50.7 45.8 40.1 47.1
228 10 17 14 21 38 57 41 30 87 47 53 218
28.7 23.3 26.6 17.1 18.6 27.7 37.7 34.5 35.3 26.0 39.8 34.9 29.0
65 7 5 4 4 5 12 11 17 13 10 26 58
8.2 16.3 7.8 4.9 3.5 3.6 7.9 9.2 20.0 3.9 8.5 17.1 7.7
794 43 64 82 113 137 151 119 85 335 118 152 751
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者６名

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=368)

大いにあった

多少あった

あまりなかった

まったくなかった

総 数

女 性
(n=426)

大いにあった

多少あった

あまりなかった

まったくなかった

総 数

総 数
(n=794)

大いにあった

多少あった

あまりなかった

まったくなかった

総 数

女 性

27.7

14.3

12.9

19.5

17.5

21.7

27.8

36.6

52.6

20.5

32.8

48.4

48.4

47.6

54.8

48.8

42.1

56.5

53.2

45.1

38.6

51.5

50.7

38.9

20.4

28.6

25.8

26.8

31.6

20.3

17.7

15.5

8.8

24.0

14.9

11.6

3.5

9.5

6.5

4.9

8.8

1.4

1.3

2.8

4.1

1.5

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総 数

15-19歳

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70-79歳

80歳以上

(再)40-64歳

(再)65-74歳

(再)75歳以上

十分とれている まあまあとれている あまりとれていない まったくとれていない

男 性

25.1

22.7

15.2

17.1

14.0

17.6

37.5

37.5

37.9

20.6

41.2

36.2

53.5

63.6

69.7

41.5

57.9

51.5

48.6

47.9

62.1

53.3

49.0

53.4

18.6

13.6

12.1

31.7

26.3

30.9

8.3

14.6

24.2

5.9

10.3

2.7

3.0

9.8

1.8

5.6

1.8

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総 数

15-19歳

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70-79歳

80歳以上

(再)40-64歳

(再)65-74歳

(再)75歳以上

十分とれている まあまあとれている あまりとれていない まったくとれていない
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○問２４

あなたは、心の健康や心の病気について相談できる所（相談窓口）を知っていますか。

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

112 3 11 18 14 19 22 17 8 47 17 16 109
30.4 13.6 33.3 43.9 24.6 27.9 31.0 35.4 28.6 28.5 34.0 28.1 31.5
256 19 22 23 43 49 49 31 20 118 33 41 237
69.6 86.4 66.7 56.1 75.4 72.1 69.0 64.6 71.4 71.5 66.0 71.9 68.5

368 22 33 41 57 68 71 48 28 165 50 57 346

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

169 15 10 19 31 23 32 27 12 68 32 25 154
39.8 71.4 32.3 46.3 54.4 33.3 40.5 38.0 21.4 39.8 47.8 26.6 38.1
256 6 21 22 26 46 47 44 44 103 35 69 250
60.2 28.6 67.7 53.7 45.6 66.7 59.5 62.0 78.6 60.2 52.2 73.4 61.9

425 21 31 41 57 69 79 71 56 171 67 94 404

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

281 18 21 37 45 42 54 44 20 115 49 41 263
35.4 41.9 32.8 45.1 39.5 30.7 36.0 37.0 23.8 34.2 41.9 27.2 35.1
512 25 43 45 69 95 96 75 64 221 68 110 487
64.6 58.1 67.2 54.9 60.5 69.3 64.0 63.0 76.2 65.8 58.1 72.8 64.9
793 43 64 82 114 137 150 119 84 336 117 151 750
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者７名

○心の相談窓口の認知度〔問２４〕

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=368)

知っている

知らない

総 数

女 性
(n=425)

知っている

知らない

総 数

総 数
(n=793)

知っている

知らない

総 数

男 性

30.4

13.6

33.3

43.9

24.6

27.9

31.0

35.4

28.6

28.5

34.0

28.1

69.6

86.4

66.7

56.1

75.4

72.1

69.0

64.6

71.4

71.5

66.0

71.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総 数

15-19歳

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70-79歳

80歳以上

(再)40-64歳

(再)65-74歳

(再)75歳以上

知っている 知らない

女 性

39.8

71.4

32.3

46.3

54.4

33.3

40.5

38.0

21.4

39.8

47.8

26.6

60.2

28.6

67.7

53.7

45.6

66.7

59.5

62.0

78.6

60.2

52.2

73.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総 数

15-19歳

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70-79歳

80歳以上

(再)40-64歳

(再)65-74歳

(再)75歳以上

知っている 知らない
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○問２５

ここ２週間以上、毎日のように、ほとんど１日中ずっと憂うつであったり、沈んだ気持ちでいましたか。

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

344 20 32 38 52 63 67 45 27 154 46 54 324
93.2 90.9 94.1 92.7 92.9 92.6 93.1 93.8 96.4 93.9 90.2 94.7 93.4
25 2 2 3 4 5 5 3 1 10 5 3 23
6.8 9.1 5.9 7.3 7.1 7.4 6.9 6.3 3.6 6.1 9.8 5.3 6.6

369 22 34 41 56 68 72 48 28 164 51 57 347

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

393 18 31 39 50 64 72 68 51 154 64 87 375
92.7 90.0 100.0 95.1 89.3 92.8 91.1 95.8 89.5 90.6 95.5 91.6 92.8
31 2 0 2 6 5 7 3 6 16 3 8 29
7.3 10.0 0.0 4.9 10.7 7.2 8.9 4.2 10.5 9.4 4.5 8.4 7.2

424 20 31 41 56 69 79 71 57 170 67 95 404

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

737 38 63 77 102 127 139 113 78 308 110 141 699
92.9 90.5 96.9 93.9 91.1 92.7 92.1 95.0 91.8 92.2 93.2 92.8 93.1
56 4 2 5 10 10 12 6 7 26 8 11 52
7.1 9.5 3.1 6.1 8.9 7.3 7.9 5.0 8.2 7.8 6.8 7.2 6.9
793 42 65 82 112 137 151 119 85 334 118 152 751
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者７名

○問２６

ここ２週間以上、ほとんどのことに興味がなくなっていたり、大抵いつもなら楽しめていたことが楽しめなくなりましたか。

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

339 20 32 34 53 65 67 43 25 157 46 50 319
92.1 90.9 94.1 82.9 94.6 95.6 93.1 89.6 92.6 95.7 90.2 89.3 92.2
29 2 2 7 3 3 5 5 2 7 5 6 27
7.9 9.1 5.9 17.1 5.4 4.4 6.9 10.4 7.4 4.3 9.8 10.7 7.8

368 22 34 41 56 68 72 48 27 164 51 56 346

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

395 20 29 40 51 65 72 65 53 157 62 87 375
93.2 100.0 93.5 97.6 89.5 94.2 91.1 91.5 94.6 91.8 92.5 92.6 92.8
29 0 2 1 6 4 7 6 3 14 5 7 29
6.8 0.0 6.5 2.4 10.5 5.8 8.9 8.5 5.4 8.2 7.5 7.4 7.2

424 20 31 41 57 69 79 71 56 171 67 94 404

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

734 40 61 74 104 130 139 108 78 314 108 137 694
92.7 95.2 93.8 90.2 92.0 94.9 92.1 90.8 94.0 93.7 91.5 91.3 92.5
58 2 4 8 9 7 12 11 5 21 10 13 56
7.3 4.8 6.2 9.8 8.0 5.1 7.9 9.2 6.0 6.3 8.5 8.7 7.5
792 42 65 82 113 137 151 119 83 335 118 150 750
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者８名

○うつ病が疑われる者の割合（問２５と２６のクロス集計）

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上
（再）

40-64歳
（再）

65-74歳

（再）
75歳以

上

（再）
20歳以

上
327 18 31 33 52 61 66 41 25 152 45 48 309
88.9 81.8 91.2 80.5 92.9 89.7 91.7 85.4 92.6 92.1 90.0 85.7 89.3

問２５はい、問２６いいえ 16 2 1 5 0 2 1 4 1 2 1 5 14
4.3 9.1 2.9 12.2 0.0 2.9 1.4 8.3 3.7 1.2 2.0 8.9 4.0

問２５いいえ、問２６はい 12 2 1 1 1 4 1 2 0 5 1 2 10
3.3 9.1 2.9 2.4 1.8 5.9 1.4 4.2 0.0 3.0 2.0 3.6 2.9
13 0 1 2 3 1 4 1 1 6 3 1 13
3.5 0.0 2.9 4.9 5.4 1.5 5.6 2.1 3.7 3.6 6.0 1.8 3.8
368 22 34 41 56 68 72 48 27 165 50 56 346
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
379 18 29 39 50 61 70 63 49 150 61 82 361
89.6 90.0 93.5 95.1 89.3 88.4 88.6 88.7 87.5 88.2 91.0 87.2 89.6

問２５はい、問２６いいえ 14 0 2 0 0 3 2 5 2 4 3 5 14
3.3 0.0 6.5 0.0 0.0 4.3 2.5 7.0 3.6 2.4 4.5 5.3 3.5

問２５いいえ、問２６はい 16 2 0 1 1 4 2 2 4 7 1 5 14
3.8 10.0 0.0 2.4 1.8 5.8 2.5 2.8 7.1 4.1 1.5 5.3 3.5
14 0 0 1 5 1 5 1 1 9 2 2 14
3.3 0.0 0.0 2.4 8.9 1.4 6.3 1.4 1.8 5.3 3.0 2.1 3.5
423 20 31 41 56 69 79 71 56 170 67 94 403
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
706 36 60 72 102 122 136 104 74 302 106 130 670
89.3 85.7 92.3 87.8 91.1 89.1 90.1 87.4 89.2 90.1 90.6 86.7 89.5

問２５はい、問２６いいえ 30 2 3 5 0 5 3 9 3 6 4 10 28
3.8 4.8 4.6 6.1 0.0 3.6 2.0 7.6 3.6 1.8 3.4 6.7 3.7

問２５いいえ、問２６はい 28 4 1 2 2 8 3 4 4 12 2 7 24
3.5 9.5 1.5 2.4 1.8 5.8 2.0 3.4 4.8 3.6 1.7 4.7 3.2
27 0 1 3 8 2 9 2 2 15 5 3 27
3.4 0.0 1.5 3.7 7.1 1.5 6.0 1.7 2.4 4.5 4.3 2.0 3.6
791 42 65 82 112 137 151 119 83 335 117 150 749
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者9名

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=368)

問２５はい、問２６はい

問２５いいえ、問２６いいえ

総 数

女 性
(n=423)

問２５はい、問２６はい

問２５いいえ、問２６いいえ

総 数

総 数
(n=791)

問２５はい、問２６はい

問２５いいえ、問２６いいえ

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=369)

いいえ

はい

総 数

女 性
(n=424)

いいえ

はい

総 数

総 数
(n=793)

いいえ

はい

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=368)

いいえ

はい

総 数

女 性
(n=424)

いいえ

はい

総 数

総 数
(n=792)

いいえ

はい

総 数
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○問２７

うつ病の症状について知っていますか。

15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上 （再）20歳以上

82 1 9 15 7 14 19 11 6 32 13 12 81
22.2 4.5 26.5 36.6 12.5 20.6 26.4 22.9 21.4 19.5 25.5 21.1 23.3
197 8 14 18 36 37 40 30 14 97 27 33 189
53.4 36.4 41.2 43.9 64.3 54.4 55.6 62.5 50.0 59.1 52.9 57.9 54.5
68 9 9 8 11 16 9 3 3 30 8 4 59

18.4 40.9 26.5 19.5 19.6 23.5 12.5 6.3 10.7 18.3 15.7 7.0 17.0
22 4 2 0 2 1 4 4 5 5 3 8 18
6.0 18.2 5.9 0.0 3.6 1.5 5.6 8.3 17.9 3.0 5.9 14.0 5.2

369 22 34 41 56 68 72 48 28 164 51 57 347

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

108 1 6 12 17 18 25 20 9 47 22 20 107
25.4 4.8 19.4 29.3 29.8 26.1 31.6 28.2 15.8 27.5 32.8 21.1 26.4
243 15 20 25 36 44 43 38 22 109 35 39 228
57.0 71.4 64.5 61.0 63.2 63.8 54.4 53.5 38.6 63.7 52.2 41.1 56.3
64 5 5 4 4 7 11 10 18 15 10 25 59

15.0 23.8 16.1 9.8 7.0 10.1 13.9 14.1 31.6 8.8 14.9 26.3 14.6
11 0 0 0 0 0 0 3 8 0 0 11 11
2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 14.0 0.0 0.0 11.6 2.7

426 21 31 41 57 69 79 71 57 171 67 95 405

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

190 2 15 27 24 32 44 31 15 79 35 32 188
23.9 4.7 23.1 32.9 21.2 23.4 29.1 26.1 17.6 23.6 29.7 21.1 25.0
440 23 34 43 72 81 83 68 36 206 62 72 417
55.3 53.5 52.3 52.4 63.7 59.1 55.0 57.1 42.4 61.5 52.5 47.4 55.5
132 14 14 12 15 23 20 13 21 45 18 29 118
16.6 32.6 21.5 14.6 13.3 16.8 13.2 10.9 24.7 13.4 15.3 19.1 15.7
33 4 2 0 2 1 4 7 13 5 3 19 29
4.2 9.3 3.1 0.0 1.8 0.7 2.6 5.9 15.3 1.5 2.5 12.5 3.9
795 43 65 82 113 137 151 119 85 335 118 152 752
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者５名

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=369)

よく知っている

多少知っている

あまり知らない

全く知らない

総 数

女 性
(n=426)

よく知っている

多少知っている

あまり知らない

全く知らない

総 数

総 数
(n=795)

よく知っている

多少知っている

あまり知らない

全く知らない

総 数
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問２８以降、２０歳以上の回答者数／７５７名

○問２８

総 数
20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 (再)40-64歳 (再)65-74歳 (再)75歳以上

118 3 8 17 33 35 15 7 70 24 13
33.9 8.8 19.5 29.8 48.5 48.6 31.3 25.0 42.4 47.1 22.8
29 3 3 7 4 8 4 0 17 5 1
8.3 8.8 7.3 12.3 5.9 11.1 8.3 0.0 10.3 9.8 1.8
29 1 3 6 8 5 3 3 16 5 4
8.3 2.9 7.3 10.5 11.8 6.9 6.3 10.7 9.7 9.8 7.0
32 2 8 4 3 8 3 4 10 6 6
9.2 5.9 19.5 7.0 4.4 11.1 6.3 14.3 6.1 11.8 10.5
34 5 8 7 6 1 6 1 14 1 6
9.8 14.7 19.5 12.3 8.8 1.4 12.5 3.6 8.5 2.0 10.5
11 0 0 0 3 3 3 2 6 0 5
3.2 0.0 0.0 0.0 4.4 4.2 6.3 7.1 3.6 0.0 8.8
95 20 11 16 11 12 14 11 32 10 22

27.3 58.8 26.8 28.1 16.2 16.7 29.2 39.3 19.4 19.6 38.6

348 34 41 57 68 72 48 28 165 51 57

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

22 2 0 3 4 9 1 3 12 5 3
5.4 6.5 0.0 5.3 5.8 11.3 1.4 5.4 7.0 7.5 3.2
23 2 3 5 9 3 0 1 15 2 1
5.7 6.5 7.3 8.8 13.0 3.8 0.0 1.8 8.7 3.0 1.1
21 2 4 3 4 7 1 0 10 4 1
5.2 6.5 9.8 5.3 5.8 8.8 1.4 0.0 5.8 6.0 1.1
22 2 1 8 4 6 0 1 16 2 1
5.4 6.5 2.4 14.0 5.8 7.5 0.0 1.8 9.3 3.0 1.1
44 6 3 14 10 4 4 3 27 1 7

10.9 19.4 7.3 24.6 14.5 5.0 5.6 5.4 15.7 1.5 7.4
8 2 5 0 1 0 0 0 1 0 0

2.0 6.5 12.2 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0
265 15 25 24 37 51 65 48 91 53 81
65.4 48.4 61.0 42.1 53.6 63.8 91.5 85.7 52.9 79.1 86.2

405 31 41 57 69 80 71 56 172 67 94

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

140 5 8 20 37 44 16 10 82 29 16
18.6 7.7 9.8 17.5 27.0 28.9 13.4 11.9 24.3 24.6 10.6
52 5 6 12 13 11 4 1 32 7 2
6.9 7.7 7.3 10.5 9.5 7.2 3.4 1.2 9.5 5.9 1.3
50 3 7 9 12 12 4 3 26 9 5
6.6 4.6 8.5 7.9 8.8 7.9 3.4 3.6 7.7 7.6 3.3
54 4 9 12 7 14 3 5 26 8 7
7.2 6.2 11.0 10.5 5.1 9.2 2.5 6.0 7.7 6.8 4.6
78 11 11 21 16 5 10 4 41 2 13

10.4 16.9 13.4 18.4 11.7 3.3 8.4 4.8 12.2 1.7 8.6
19 2 5 0 4 3 3 2 7 0 5
2.5 3.1 6.1 0.0 2.9 2.0 2.5 2.4 2.1 0.0 3.3
360 35 36 40 48 63 79 59 123 63 103
47.8 53.8 43.9 35.1 35.0 41.4 66.4 70.2 36.5 53.4 68.2
753 65 82 114 137 152 119 84 337 118 151
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者４名

総 数

総 数

総 数
(n=753)

１、毎日

２、週５～６日

３、週３～４日

４、週１～２日

５、月に１～３日

６、やめた（１年以上やめ
ている）

７、ほとんど飲まない（飲
めない）

７、ほとんど飲まない（飲
めない）

総 数

女 性
(n=405)

１、毎日

２、週５～６日

３、週３～４日

４、週１～２日

５、月に１～３日

６、やめた（１年以上やめ
ている）

７、ほとんど飲まない（飲
めない）

あなたは週に何日位お酒（清酒、焼酎、ビール、洋酒など）を飲みますか。

上段/人
下段/％

年 齢

男 性
(n=348)

１、毎日

２、週５～６日

３、週３～４日

４、週１～２日

５、月に１～３日

６、やめた（１年以上やめ
ている）
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○飲酒頻度〔問２８〕

男 性

33.9

8.8

19.5

29.8

48.5

48.6

31.3

25.0

42.4

47.1

22.8

8.3

8.8

7.3

12.3

5.9

11.1

8.3

10.3

9.8

1.8

8.3

2.9

7.3

10.5

11.8

6.9

6.3

10.7

9.7

9.8

7.0

9.2

5.9

19.5

7.0

4.4

11.1

6.3

14.3

6.1

11.8

10.5

9.8

14.7

19.5

12.3

8.8

12.5

3.6

8.5

2.0

10.5

3.2

6.3

7.1

3.6

8.8

27.3

58.8

26.8

28.1

16.2

16.7

29.2

39.3

19.4

19.6

38.6

1.4
4.4

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総 数

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70-79歳

80歳以上

(再)40-64歳

(再)65-74歳

(再)75歳以上

毎日 週5～6日 週3～4日 週1～2日 月に1～3日 やめた ほとんど飲まない（飲めない）

女 性

5.4

6.5

5.3

5.8

11.3

5.4

7.0

7.5

5.7

6.5

7.3

8.8

13.0

3.8

1.8

8.7

5.2

6.5

9.8

5.3

5.8

5.8

5.4

6.5

2.4

14.0

5.8

7.5

9.3

10.9

19.4

7.3

24.6

14.5

5.4

7.4

2.0

6.5

12.2

1.4

0.6

65.4

48.4

61.0

42.1

53.6

63.8

91.5

85.7

52.9

79.1

86.2

1.4

3.2

3.0
1.1

8.8

1.4

6.0

1.1

1.8

3.0
1.1

5.0

5.6

15.7

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総 数

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70-79歳

80歳以上

(再)40-64歳

(再)65-74歳

(再)75歳以上

毎日 週5～6日 週3～4日 週1～2日 月に1～3日 やめた ほとんど飲まない（飲めない）
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（問２８-１）

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

85 4 8 10 15 16 18 14 33 15 25
35.3 30.8 26.7 24.4 27.8 28.1 58.1 93.3 26.0 36.6 83.3
87 5 11 19 18 22 11 1 47 21 3

36.1 38.5 36.7 46.3 33.3 38.6 35.5 6.7 37.0 51.2 10.0
46 3 3 10 16 12 2 0 35 3 2

19.1 23.1 10.0 24.4 29.6 21.1 6.5 0.0 27.6 7.3 6.7
14 0 3 1 5 5 0 0 10 1 0
5.8 0.0 10.0 2.4 9.3 8.8 0.0 0.0 7.9 2.4 0.0
7 1 3 1 0 2 0 0 2 1 0

2.9 7.7 10.0 2.4 0.0 3.5 0.0 0.0 1.6 2.4 0.0
2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

0.8 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
23 1 8 2 5 7 0 0 12 2 0
9.5 7.7 26.7 4.9 9.3 12.3 0.0 0.0 9.4 4.9 0.0

241 13 30 41 54 57 31 15 127 41 30

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

84 6 8 19 18 22 5 6 50 9 11
65.1 42.9 72.7 57.6 58.1 78.6 100.0 85.7 63.3 69.2 91.7
34 5 3 11 10 4 0 1 22 3 1

26.4 35.7 27.3 33.3 32.3 14.3 0.0 14.3 27.8 23.1 8.3
5 1 0 0 3 1 0 0 3 1 0

3.9 7.1 0.0 0.0 9.7 3.6 0.0 0.0 3.8 7.7 0.0
5 1 0 3 0 1 0 0 4 0 0

3.9 7.1 0.0 9.1 0.0 3.6 0.0 0.0 5.1 0.0 0.0
1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.8 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
6 2 0 3 0 1 0 0 4 0 0

4.7 14.3 0.0 9.1 0.0 3.6 0.0 0.0 5.1 0.0 0.0

129 14 11 33 31 28 5 7 79 13 12

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

169 10 16 29 33 38 23 20 83 24 36
45.7 37.0 39.0 39.2 38.8 44.7 63.9 90.9 40.3 44.4 85.7
121 10 14 30 28 26 11 2 69 24 4
32.7 37.0 34.1 40.5 32.9 30.6 30.6 9.1 33.5 44.4 9.5
51 4 3 10 19 13 2 0 38 4 2

13.8 14.8 7.3 13.5 22.4 15.3 5.6 0.0 18.4 7.4 4.8
19 1 3 4 5 6 0 0 14 1 0
5.1 3.7 7.3 5.4 5.9 7.1 0.0 0.0 6.8 1.9 0.0
8 2 3 1 0 2 0 0 2 1 0

2.2 7.4 7.3 1.4 0.0 2.4 0.0 0.0 1.0 1.9 0.0
2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

0.5 0.0 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
29 3 8 5 5 8 0 0 16 2 0
7.8 11.1 19.5 6.8 5.9 9.4 0.0 0.0 7.8 3.7 0.0
370 27 41 74 85 85 36 22 206 54 42
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

問２８「１～５」と回答した３７４名のうち無回答者４名

総 数

総 数
(n=370)

１合（１８０ml）未満

１合以上２合（３６０ml）未満

２合以上３合（５４０ml）未満

３合以上４合（７２０ml）未満

４合以上５合（９００ml）未満

５合（９００ml）以上

（再）３合以上飲酒する者

（多量飲酒者）

女 性
(n=129)

１合（１８０ml）未満

１合以上２合（３６０ml）未満

２合以上３合（５４０ml）未満

３合以上４合（７２０ml）未満

４合以上５合（９００ml）未満

５合（９００ml）以上

（再）３合以上飲酒する者

（多量飲酒者）

総 数

男 性
(n=241)

１合（１８０ml）未満

１合以上２合（３６０ml）未満

２合以上３合（５４０ml）未満

３合以上４合（７２０ml）未満

４合以上５合（９００ml）未満

５合（９００ml）以上

（再）３合以上飲酒する者

（多量飲酒者）

総 数

お酒を飲む日は１日あたり、どれくらいの量を飲みますか。

上段/人
下段/％

総 数
年 齢
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○飲酒量〔問２８－１〕

○飲酒習慣のある者の割合（問２８と２８－１のクロス集計）

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上
（再）

40-64歳
（再）

65-74歳

（再）
75歳以

上
35 3 3 7 6 3 8 5 15 2 12

21.7 33.3 25.0 20.6 14.3 7.9 40.0 83.3 14.9 9.1 70.6
126 6 9 27 36 35 12 1 86 20 5
78.3 66.7 75.0 79.4 85.7 92.1 60.0 16.7 85.1 90.9 29.4
161 9 12 34 42 38 20 6 101 22 17
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
47 5 3 13 9 10 4 3 29 3 7

63.5 50.0 60.0 72.2 52.9 62.5 100.0 75.0 65.9 42.9 87.5
27 5 2 5 8 6 0 1 15 4 1

36.5 50.0 40.0 27.8 47.1 37.5 0.0 25.0 34.1 57.1 12.5
74 10 5 18 17 16 4 4 44 7 8
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
82 8 6 20 15 13 12 8 44 5 19

34.9 42.1 35.3 38.5 25.4 24.1 50.0 80.0 30.3 17.2 76.0
153 11 11 32 44 41 12 2 101 24 6
65.1 57.9 64.7 61.5 74.6 75.9 50.0 20.0 69.7 82.8 24.0
235 19 17 52 59 54 24 10 145 29 25
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者8名

※週３日以上で1日1合以上飲酒する者をありとした
（問２８に１，２，３と回答した者で、かつ問２８-１に２，３，４，５，６と回答した者）

総 数
(n=235)

なし

あり

総 数

女 性
(n=74)

なし

あり

総 数

男 性
(n=161)

なし

あり

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性

35.3

30.8

26.7

24.4

27.8

28.1

58.1

93.3

26.0

36.6

83.3

36.1

38.5

36.7

46.3

33.3

38.6

35.5

6.7

37.0

51.2

10.0

19.1

23.1

10.0

24.4

29.6

21.1

6.5

27.6

7.3

6.7

5.8

2.4

9.3

8.8

2.4

7.7

10.0

3.5

1.6

10.0

7.9

2.9

2.4

2.4

0.8

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総 数

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70-79歳

80歳以上

(再)40-64歳

(再)65-74歳

(再)75歳以上

１合（１８０ml）未満 １合以上２合（３６０ml）未満 ２合以上３合（５４０ml）未満

３合以上４合（７２０ml）未満 ４合以上５合（９００ml）未満 ５合（９００ml）以上

女 性

65.1

42.9

72.7

57.6

58.1

78.6

100.0

85.7

63.3

69.2

91.7

26.4

35.7

27.3

33.3

32.3

14.3

14.3

27.8

23.1

8.3

3.9

7.1

9.7

3.6

3.8

7.7

7.1

9.1

3.6

5.1

3.9
0.8

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総 数

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70-79歳

80歳以上

(再)40-64歳

(再)65-74歳

(再)75歳以上

１合（１８０ml）未満 １合以上２合（３６０ml）未満 ２合以上３合（５４０ml）未満

３合以上４合（７２０ml）未満 ４合以上５合（９００ml）未満 ５合（９００ml）以上
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○問２８と２８－１のクロス集計

１合（１８
０ml）未

満

５合（９０
０ml）以
上

118 28 1
49.0 32.9 50.0
29 10 0

12.0 11.8 0.0
29 12 0

12.0 14.1 0.0
32 17 1

13.3 20.0 50.0
33 18 0

13.7 21.2 0.0
241 85 2
100 100 100
20 6 0

15.5 7.1 0.0
23 14 0

17.8 16.7 0.0
21 17 0

16.3 20.2 0.0
22 17 0

17.1 20.2 0.0
43 30 0

33.3 35.7 0.0
129 84 0
100 100 0
138 34 1
37.3 20.1 50.0
52 24 0

14.1 14.2 0.0
50 29 0

13.5 17.2 0.0
54 34 1

14.6 20.1 50.0
76 48 0

20.5 28.4 0.0
370 169 2
100 100 100

問２８「１～５」に回答した374名のうち、問２８－１で回答した370名

100 100 100 100
総 数

2
25.0

8
15.7 7.8 15.8
121 51 19

19 4 3
10.7

3 1
9.9

3.9 15.8

0.013.7 10.5

12.5

0.0
３、週３～４日 12 7 2 0

17.4 13.7 0.0
総 数
(n=370)

１、毎日 56 31
46.3 60.8

４、週１～２日 13 2

５、月に１～３日

11 5

２、週５～６日 21 7 0
57.9

0
62.5

総 数
34 5 5
100 100 100

26.5 20.0 40.0

100

100.0
1

9 1 2 1

0 0
11.8

0.0 0.0

0.00.0 0.0

0.014.7

0.0
３、週３～４日 4 0 0 0

17.6 60.0 0.0

女 性
(n=129)

１、毎日 10 1
29.4 20.0

４、週１～２日 5 0

５、月に１～３日

3 0

２、週５～６日 6 3 0
60.0

0
0.0

100

14.3

総 数
87 46 14 7
100 100 100

11.5 6.5 7.1

4.3 21.4 14.3
５、月に１～３日 10 3 1 1

9.2

３、週３～４日

0.015.2 14.3
7 2

2 3 1
9.2

0.0
0

8.7 0.0
4 0 0

30 8 5
65.2 57.1 71.4

男 性
(n=241)

１、毎日 46
52.9

２、週５～６日 15

8
17.2

４、週１～２日 8

上段/人、下段/％

総数
問２８

１合以上２合（３６
０ml）未満

問２８－１

２合以上３合（５４
０ml）未満

３合以上４合（７２
０ml）未満

４合以上５合（９０
０ml）未満
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○問２９

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

57 5 9 9 7 10 11 6 21 12 10
16.6 15.6 22.0 15.8 10.3 14.1 22.9 22.2 12.7 24.0 17.9
166 16 20 30 34 33 19 14 86 17 27
48.3 50.0 48.8 52.6 50.0 46.5 39.6 51.9 52.1 34.0 48.2
22 3 2 3 6 7 1 0 11 6 0
6.4 9.4 4.9 5.3 8.8 9.9 2.1 0.0 6.7 12.0 0.0
28 1 3 4 8 10 2 0 17 6 1
8.1 3.1 7.3 7.0 11.8 14.1 4.2 0.0 10.3 12.0 1.8
5 0 1 0 2 2 0 0 4 0 0

1.5 0.0 2.4 0.0 2.9 2.8 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0
66 7 6 11 11 9 15 7 26 9 18

19.2 21.9 14.6 19.3 16.2 12.7 31.3 25.9 15.8 18.0 32.1

344 32 41 57 68 71 48 27 165 50 56

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

77 7 12 12 12 15 12 7 31 17 10
19.4 23.3 29.3 21.1 17.6 19.0 17.1 13.5 18.2 25.8 11.1
176 13 21 31 33 37 26 15 88 22 32
44.3 43.3 51.2 54.4 48.5 46.8 37.1 28.8 51.8 33.3 35.6
16 1 1 7 2 1 3 1 10 1 3
4.0 3.3 2.4 12.3 2.9 1.3 4.3 1.9 5.9 1.5 3.3
5 2 1 0 0 1 1 0 0 1 1

1.3 6.7 2.4 0.0 0.0 1.3 1.4 0.0 0.0 1.5 1.1
1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 1.1
122 7 6 7 21 25 28 28 41 25 43
30.7 23.3 14.6 12.3 30.9 31.6 40.0 53.8 24.1 37.9 47.8

397 30 41 57 68 79 70 52 170 66 90

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

134 12 21 21 19 25 23 13 52 29 20
18.1 19.4 25.6 18.4 14.0 16.7 19.5 16.5 15.5 25.0 13.7
342 29 41 61 67 70 45 29 174 39 59
46.2 46.8 50.0 53.5 49.3 46.7 38.1 36.7 51.9 33.6 40.4
38 4 3 10 8 8 4 1 21 7 3
5.1 6.5 3.7 8.8 5.9 5.3 3.4 1.3 6.3 6.0 2.1
33 3 4 4 8 11 3 0 17 7 2
4.5 4.8 4.9 3.5 5.9 7.3 2.5 0.0 5.1 6.0 1.4
6 0 1 0 2 2 0 1 4 0 1

0.8 0.0 1.2 0.0 1.5 1.3 0.0 1.3 1.2 0.0 0.7
188 14 12 18 32 34 43 35 67 34 61
25.4 22.6 14.6 15.8 23.5 22.7 36.4 44.3 20.0 29.3 41.8
741 62 82 114 136 150 118 79 335 116 146
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者１６名

総 数

総 数
(n=741)

1、ビール0.5本、清酒0.5合、ワイン１杯

2、ビール1本、清酒1合、ワイン2杯

3、ビール1.5本、清酒1.5合、ワイン3杯

4、ビール2本、清酒2合、ワイン4杯

5、ビール3本、清酒3合、ワイン6杯

6、わからない

女 性
(n=397)

1、ビール0.5本、清酒0.5合、ワイン１杯

2、ビール1本、清酒1合、ワイン2杯

3、ビール1.5本、清酒1.5合、ワイン3杯

4、ビール2本、清酒2合、ワイン4杯

5、ビール3本、清酒3合、ワイン6杯

6、わからない

総 数

男 性
(n=344)

1、ビール0.5本、清酒0.5合、ワイン１杯

2、ビール1本、清酒1合、ワイン2杯

3、ビール1.5本、清酒1.5合、ワイン3杯

4、ビール2本、清酒2合、ワイン4杯

5、ビール3本、清酒3合、ワイン6杯

6、わからない

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

一般的に「節度のある適度な飲酒」とは１日にどれくらいだと思いますか。
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○問３０

あなたやあなたの周りの方が利用する施設における禁煙または分煙について伺います。

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

289 28 28 45 61 63 40 24 140 46 47
84.0 82.4 68.3 78.9 89.7 90.0 83.3 92.3 85.4 92.0 85.5
50 6 12 12 6 7 6 1 23 4 5

14.5 17.6 29.3 21.1 8.8 10.0 12.5 3.8 14.0 8.0 9.1
5 0 1 0 1 0 2 1 1 0 3

1.5 0.0 2.4 0.0 1.5 0.0 4.2 3.8 0.6 0.0 5.5

344 34 41 57 68 70 48 26 164 50 55

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

364 23 38 54 64 77 64 44 163 61 79
91.2 74.2 92.7 94.7 92.8 97.5 90.1 86.3 94.8 92.4 88.8
31 7 3 3 4 2 5 7 8 4 9
7.8 22.6 7.3 5.3 5.8 2.5 7.0 13.7 4.7 6.1 10.1
4 1 0 0 1 0 2 0 1 1 1

1.0 3.2 0.0 0.0 1.4 0.0 2.8 0.0 0.6 1.5 1.1

399 31 41 57 69 79 71 51 172 66 89

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

653 51 66 99 125 140 104 68 303 107 126
87.9 78.5 80.5 86.8 91.2 94.0 87.4 88.3 90.2 92.2 87.5
81 13 15 15 10 9 11 8 31 8 14

10.9 20.0 18.3 13.2 7.3 6.0 9.2 10.4 9.2 6.9 9.7
9 1 1 0 2 0 4 1 2 1 4

1.2 1.5 1.2 0.0 1.5 0.0 3.4 1.3 0.6 0.9 2.8
743 65 82 114 137 149 119 77 336 116 144
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者１４名

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

244 22 23 35 55 52 35 22 119 38 42
70.9 64.7 56.1 61.4 80.9 74.3 72.9 84.6 72.6 76.0 76.4
94 12 16 22 13 17 11 3 45 11 10

27.3 35.3 39.0 38.6 19.1 24.3 22.9 11.5 27.4 22.0 18.2
6 0 2 0 0 1 2 1 0 1 3

1.7 0.0 4.9 0.0 0.0 1.4 4.2 3.8 0.0 2.0 5.5

344 34 41 57 68 70 48 26 164 50 55

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

329 19 36 46 62 71 57 38 149 55 70
82.9 61.3 87.8 80.7 89.9 89.9 80.3 77.6 86.6 83.3 80.5
65 12 5 11 6 8 12 11 22 10 16

16.4 38.7 12.2 19.3 8.7 10.1 16.9 22.4 12.8 15.2 18.4
3 0 0 0 1 0 2 0 1 1 1

0.8 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 2.8 0.0 0.6 1.5 1.1

397 31 41 57 69 79 71 49 172 66 87

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

573 41 59 81 117 123 92 60 268 93 112
77.3 63.1 72.0 71.1 85.4 82.6 77.3 80.0 79.8 80.2 78.9
159 24 21 33 19 25 23 14 67 21 26
21.5 36.9 25.6 28.9 13.9 16.8 19.3 18.7 19.9 18.1 18.3

9 0 2 0 1 1 4 1 1 2 4
1.2 0.0 2.4 0.0 0.7 0.7 3.4 1.3 0.3 1.7 2.8
741 65 82 114 137 149 119 75 336 116 142
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者１６名

総 数

総 数
(n=741)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

女 性
(n=397)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

男 性
(n=344)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

総 数

○イ、体育館や運動施設

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

総 数
(n=743)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

女 性
(n=399)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

男 性
(n=344)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

○ア、学校

上段/人
下段/％

総 数
年 齢
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20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

260 28 28 36 57 54 36 21 122 41 41
75.8 82.4 68.3 63.2 83.8 78.3 75.0 80.8 74.4 83.7 74.5
79 6 12 21 11 15 10 4 42 8 11

23.0 17.6 29.3 36.8 16.2 21.7 20.8 15.4 25.6 16.3 20.0
4 0 1 0 0 0 2 1 0 0 3

1.2 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0 4.2 3.8 0.0 0.0 5.5

343 34 41 57 68 69 48 26 164 49 55

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

341 19 36 52 61 72 60 41 156 57 73
85.3 61.3 87.8 91.2 88.4 90.0 84.5 80.4 90.7 85.1 82.0
55 12 5 5 7 8 9 9 15 9 14

13.8 38.7 12.2 8.8 10.1 10.0 12.7 17.6 8.7 13.4 15.7
4 0 0 0 1 0 2 1 1 1 2

1.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 2.8 2.0 0.6 1.5 2.2

400 31 41 57 69 80 71 51 172 67 89

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

601 47 64 88 118 126 96 62 278 98 114
80.9 72.3 78.0 77.2 86.1 84.6 80.7 80.5 82.7 84.5 79.2
134 18 17 26 18 23 19 13 57 17 25
18.0 27.7 20.7 22.8 13.1 15.4 16.0 16.9 17.0 14.7 17.4

8 0 1 0 1 0 4 2 1 1 5
1.1 0.0 1.2 0.0 0.7 0.0 3.4 2.6 0.3 0.9 3.5
743 65 82 114 137 149 119 77 336 116 144
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者１４名

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

191 16 17 25 38 45 32 18 89 34 35
55.7 47.1 41.5 43.9 55.9 64.3 66.7 72.0 54.3 68.0 64.8
138 16 22 30 27 24 14 5 69 16 15
40.2 47.1 53.7 52.6 39.7 34.3 29.2 20.0 42.1 32.0 27.8
14 2 2 2 3 1 2 2 6 0 4
4.1 5.9 4.9 3.5 4.4 1.4 4.2 8.0 3.7 0.0 7.4

343 34 41 57 68 70 48 25 164 50 54

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

304 13 32 43 56 66 57 37 134 57 68
76.0 41.9 78.0 75.4 81.2 82.5 80.3 72.5 77.9 85.1 76.4
91 18 8 14 12 14 12 13 37 9 19

22.8 58.1 19.5 24.6 17.4 17.5 16.9 25.5 21.5 13.4 21.3
5 0 1 0 1 0 2 1 1 1 2

1.3 0.0 2.4 0.0 1.4 0.0 2.8 2.0 0.6 1.5 2.2

400 31 41 57 69 80 71 51 172 67 89

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

495 29 49 68 94 111 89 55 223 91 103
66.6 44.6 59.8 59.6 68.6 74.0 74.8 72.4 66.4 77.8 72.0
229 34 30 44 39 38 26 18 106 25 34
30.8 52.3 36.6 38.6 28.5 25.3 21.8 23.7 31.5 21.4 23.8
19 2 3 2 4 1 4 3 7 1 6
2.6 3.1 3.7 1.8 2.9 0.7 3.4 3.9 2.1 0.9 4.2
743 65 82 114 137 150 119 76 336 117 143
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者１４名

総 数

総 数
(n=743)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

女 性
(n=400)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

男 性
(n=343)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

総 数

○エ、集会場（公民館等）

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

総 数
(n=743)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

女 性
(n=400)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

男 性
(n=343)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

○ウ、病院

上段/人
下段/％

総 数
年 齢
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20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

167 10 19 23 34 39 26 16 80 29 29
48.8 30.3 46.3 40.4 50.0 55.7 54.2 64.0 48.8 58.0 53.7
168 22 21 34 33 30 20 8 83 20 22
49.1 66.7 51.2 59.6 48.5 42.9 41.7 32.0 50.6 40.0 40.7

7 1 1 0 1 1 2 1 1 1 3
2.0 3.0 2.4 0.0 1.5 1.4 4.2 4.0 0.6 2.0 5.6

342 33 41 57 68 70 48 25 164 50 54

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

236 10 22 32 41 50 47 34 100 44 60
59.0 32.3 53.7 56.1 59.4 62.5 66.2 66.7 58.1 65.7 67.4
157 21 18 25 27 30 22 14 71 22 25
39.3 67.7 43.9 43.9 39.1 37.5 31.0 27.5 41.3 32.8 28.1

7 0 1 0 1 0 2 3 1 1 4
1.8 0.0 2.4 0.0 1.4 0.0 2.8 5.9 0.6 1.5 4.5

400 31 41 57 69 80 71 51 172 67 89

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

403 20 41 55 75 89 73 50 180 73 89
54.3 31.3 50.0 48.2 54.7 59.3 61.3 65.8 53.6 62.4 62.2
325 43 39 59 60 60 42 22 154 42 47
43.8 67.2 47.6 51.8 43.8 40.0 35.3 28.9 45.8 35.9 32.9
14 1 2 0 2 1 4 4 2 2 7
1.9 1.6 2.4 0.0 1.5 0.7 3.4 5.3 0.6 1.7 4.9
742 64 82 114 137 150 119 76 336 117 143
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者１５名

○カ、事務所（職場）

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

158 12 15 21 31 34 27 18 73 26 32
46.1 35.3 36.6 36.8 45.6 48.6 56.3 72.0 44.5 52.0 59.3
175 22 25 34 36 34 18 6 87 22 19
51.0 64.7 61.0 59.6 52.9 48.6 37.5 24.0 53.0 44.0 35.2
10 0 1 2 1 2 3 1 4 2 3
2.9 0.0 2.4 3.5 1.5 2.9 6.3 4.0 2.4 4.0 5.6

343 34 41 57 68 70 48 25 164 50 54

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

257 12 27 34 44 55 52 33 108 50 60
64.3 38.7 65.9 59.6 63.8 68.8 73.2 64.7 62.8 74.6 67.4
135 18 13 23 23 25 16 17 62 15 27
33.8 58.1 31.7 40.4 33.3 31.3 22.5 33.3 36.0 22.4 30.3

8 1 1 0 2 0 3 1 2 2 2
2.0 3.2 2.4 0.0 2.9 0.0 4.2 2.0 1.2 3.0 2.2

400 31 41 57 69 80 71 51 172 67 89

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

415 24 42 55 75 89 79 51 181 76 92
55.9 36.9 51.2 48.2 54.7 59.3 66.4 67.1 53.9 65.0 64.3
310 40 38 57 59 59 34 23 149 37 46
41.7 61.5 46.3 50.0 43.1 39.3 28.6 30.3 44.3 31.6 32.2
18 1 2 2 3 2 6 2 6 4 5
2.4 1.5 2.4 1.8 2.2 1.3 5.0 2.6 1.8 3.4 3.5
743 65 82 114 137 150 119 76 336 117 143
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者１４名

総 数

総 数
(n=743)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

女 性
(n=400)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

男 性
(n=343)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

総 数
(n=742)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

女 性
(n=400)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

男 性
(n=342)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

○オ、百貨店や商店

上段/人
下段/％

総 数
年 齢
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平成２２年県民健康栄養調査
Ⅲ集計表 第３部健康づくり意識調査

○キ、官公庁施設

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

181 16 18 28 35 39 29 16 86 30 31
52.9 47.1 43.9 49.1 51.5 55.7 61.7 64.0 52.4 60.0 58.5
156 18 22 28 33 31 16 8 77 20 19
45.6 52.9 53.7 49.1 48.5 44.3 34.0 32.0 47.0 40.0 35.8

5 0 1 1 0 0 2 1 1 0 3
1.5 0.0 2.4 1.8 0.0 0.0 4.3 4.0 0.6 0.0 5.7

342 34 41 57 68 70 47 25 164 50 53

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

272 15 28 38 46 59 52 34 118 49 62
68.0 48.4 68.3 66.7 66.7 73.8 73.2 66.7 68.6 73.1 69.7
123 16 12 19 22 21 17 16 53 17 25
30.8 51.6 29.3 33.3 31.9 26.3 23.9 31.4 30.8 25.4 28.1

5 0 1 0 1 0 2 1 1 1 2
1.3 0.0 2.4 0.0 1.4 0.0 2.8 2.0 0.6 1.5 2.2

400 31 41 57 69 80 71 51 172 67 89

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

453 31 46 66 81 98 81 50 204 79 93
61.1 47.7 56.1 57.9 59.1 65.3 68.6 65.8 60.7 67.5 65.5
279 34 34 47 55 52 33 24 130 37 44
37.6 52.3 41.5 41.2 40.1 34.7 28.0 31.6 38.7 31.6 31.0
10 0 2 1 1 0 4 2 2 1 5
1.3 0.0 2.4 0.9 0.7 0.0 3.4 2.6 0.6 0.9 3.5
742 65 82 114 137 150 118 76 336 117 142
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者１５名

○ク、飲食店

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

138 11 15 20 27 29 22 14 63 22 27
40.7 32.4 36.6 35.1 40.3 42.0 47.8 56.0 38.9 44.0 51.9
172 23 24 33 31 33 20 8 83 23 19
50.7 67.6 58.5 57.9 46.3 47.8 43.5 32.0 51.2 46.0 36.5
29 0 2 4 9 7 4 3 16 5 6
8.6 0.0 4.9 7.0 13.4 10.1 8.7 12.0 9.9 10.0 11.5

339 34 41 57 67 69 46 25 162 50 52

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

236 10 26 31 36 51 50 32 93 46 61
59.3 32.3 63.4 55.4 52.2 64.6 70.4 62.7 54.7 68.7 68.5
153 21 13 24 31 27 20 17 74 20 25
38.4 67.7 31.7 42.9 44.9 34.2 28.2 33.3 43.5 29.9 28.1

9 0 2 1 2 1 1 2 3 1 3
2.3 0.0 4.9 1.8 2.9 1.3 1.4 3.9 1.8 1.5 3.4

398 31 41 56 69 79 71 51 170 67 89

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

374 21 41 51 63 80 72 46 156 68 88
50.7 32.3 50.0 45.1 46.3 54.1 61.5 60.5 47.0 58.1 62.4
325 44 37 57 62 60 40 25 157 43 44
44.1 67.7 45.1 50.4 45.6 40.5 34.2 32.9 47.3 36.8 31.2
38 0 4 5 11 8 5 5 19 6 9
5.2 0.0 4.9 4.4 8.1 5.4 4.3 6.6 5.7 5.1 6.4
737 65 82 113 136 148 117 76 332 117 141
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者２０名

総 数

総 数
(n=737)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

女 性
(n=398)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

男 性
(n=339)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

総 数
(n=742)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

女 性
(n=400)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

男 性
(n=342)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢
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平成２２年県民健康栄養調査
Ⅲ集計表 第３部健康づくり意識調査

○ケ、公共交通機関（駅やターミナル）

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

157 10 16 24 32 33 27 15 75 27 29
46.0 29.4 39.0 42.9 47.1 47.1 57.4 60.0 46.0 54.0 54.7
173 22 24 31 35 34 18 9 86 20 21
50.7 64.7 58.5 55.4 51.5 48.6 38.3 36.0 52.8 40.0 39.6
11 2 1 1 1 3 2 1 2 3 3
3.2 5.9 2.4 1.8 1.5 4.3 4.3 4.0 1.2 6.0 5.7

341 34 41 56 68 70 47 25 163 50 53

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

224 12 22 29 33 48 44 36 86 43 61
56.4 38.7 53.7 51.8 48.5 60.0 62.9 70.6 50.6 65.2 68.5
167 19 18 27 33 32 24 14 82 22 26
42.1 61.3 43.9 48.2 48.5 40.0 34.3 27.5 48.2 33.3 29.2

6 0 1 0 2 0 2 1 2 1 2
1.5 0.0 2.4 0.0 2.9 0.0 2.9 2.0 1.2 1.5 2.2

397 31 41 56 68 80 70 51 170 66 89

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

381 22 38 53 65 81 71 51 161 70 90
51.6 33.8 46.3 47.3 47.8 54.0 60.7 67.1 48.3 60.3 63.4
340 41 42 58 68 66 42 23 168 42 47
46.1 63.1 51.2 51.8 50.0 44.0 35.9 30.3 50.5 36.2 33.1
17 2 2 1 3 3 4 2 4 4 5
2.3 3.1 2.4 0.9 2.2 2.0 3.4 2.6 1.2 3.4 3.5
738 65 82 112 136 150 117 76 333 116 142
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者１９名

○コ、公共交通機関（車両内・車内等）

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

239 19 21 38 49 55 37 20 120 40 39
69.9 55.9 51.2 66.7 72.1 78.6 78.7 80.0 73.2 80.0 73.6
97 14 19 19 19 15 8 3 44 10 10

28.4 41.2 46.3 33.3 27.9 21.4 17.0 12.0 26.8 20.0 18.9
6 1 1 0 0 0 2 2 0 0 4

1.8 2.9 2.4 0.0 0.0 0.0 4.3 8.0 0.0 0.0 7.5

342 34 41 57 68 70 47 25 164 50 53

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

325 22 33 46 52 71 59 42 137 59 74
81.5 71.0 80.5 80.7 75.4 88.8 83.1 84.0 79.7 88.1 84.1
70 9 7 11 16 9 10 8 34 7 13

17.5 29.0 17.1 19.3 23.2 11.3 14.1 16.0 19.8 10.4 14.8
4 0 1 0 1 0 2 0 1 1 1

1.0 0.0 2.4 0.0 1.4 0.0 2.8 0.0 0.6 1.5 1.1

399 31 41 57 69 80 71 50 172 67 88

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

564 41 54 84 101 126 96 62 257 99 113
76.1 63.1 65.9 73.7 73.7 84.0 81.4 82.7 76.5 84.6 80.1
167 23 26 30 35 24 18 11 78 17 23
22.5 35.4 31.7 26.3 25.5 16.0 15.3 14.7 23.2 14.5 16.3
10 1 2 0 1 0 4 2 1 1 5
1.3 1.5 2.4 0.0 0.7 0.0 3.4 2.7 0.3 0.9 3.5
741 65 82 114 137 150 118 75 336 117 141
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者１６名

総 数

総 数
(n=741)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

女 性
(n=399)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

男 性
(n=342)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

総 数
(n=738)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

女 性
(n=397)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

男 性
(n=341)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢
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平成２２年県民健康栄養調査
Ⅲ集計表 第３部健康づくり意識調査

○サ、タクシー

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

256 22 21 41 51 59 41 21 126 44 43
74.6 64.7 51.2 71.9 75.0 84.3 85.4 84.0 76.8 88.0 79.6
63 10 17 15 10 6 3 2 28 3 5

18.4 29.4 41.5 26.3 14.7 8.6 6.3 8.0 17.1 6.0 9.3
24 2 3 1 7 5 4 2 10 3 6
7.0 5.9 7.3 1.8 10.3 7.1 8.3 8.0 6.1 6.0 11.1

343 34 41 57 68 70 48 25 164 50 54

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

357 25 35 49 64 78 62 44 158 62 77
89.3 80.6 85.4 86.0 92.8 97.5 87.3 86.3 91.9 92.5 86.5
37 6 5 7 3 2 7 7 11 4 11
9.3 19.4 12.2 12.3 4.3 2.5 9.9 13.7 6.4 6.0 12.4
6 0 1 1 2 0 2 0 3 1 1

1.5 0.0 2.4 1.8 2.9 0.0 2.8 0.0 1.7 1.5 1.1

400 31 41 57 69 80 71 51 172 67 89

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

613 47 56 90 115 137 103 65 284 106 120
82.5 72.3 68.3 78.9 83.9 91.3 86.6 85.5 84.5 90.6 83.9
100 16 22 22 13 8 10 9 39 7 16
13.5 24.6 26.8 19.3 9.5 5.3 8.4 11.8 11.6 6.0 11.2
30 2 4 2 9 5 6 2 13 4 7
4.0 3.1 4.9 1.8 6.6 3.3 5.0 2.6 3.9 3.4 4.9
743 65 82 114 137 150 119 76 336 117 143
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者１４名

○シ、金融機関

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

216 19 20 32 43 52 32 18 106 35 36
63.0 55.9 48.8 56.1 63.2 74.3 66.7 72.0 64.6 70.0 66.7
121 15 20 25 24 17 14 6 57 14 15
35.3 44.1 48.8 43.9 35.3 24.3 29.2 24.0 34.8 28.0 27.8

6 0 1 0 1 1 2 1 1 1 3
1.7 0.0 2.4 0.0 1.5 1.4 4.2 4.0 0.6 2.0 5.6

343 34 41 57 68 70 48 25 164 50 54

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

298 21 31 39 50 66 55 36 127 53 66
74.5 67.7 75.6 68.4 72.5 82.5 77.5 70.6 73.8 79.1 74.2
93 9 10 17 17 13 14 13 41 13 20

23.3 29.0 24.4 29.8 24.6 16.3 19.7 25.5 23.8 19.4 22.5
9 1 0 1 2 1 2 2 4 1 3

2.3 3.2 0.0 1.8 2.9 1.3 2.8 3.9 2.3 1.5 3.4

400 31 41 57 69 80 71 51 172 67 89

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

514 40 51 71 93 118 87 54 233 88 102
69.2 61.5 62.2 62.3 67.9 78.7 73.1 71.1 69.3 75.2 71.3
214 24 30 42 41 30 28 19 98 27 35
28.8 36.9 36.6 36.8 29.9 20.0 23.5 25.0 29.2 23.1 24.5
15 1 1 1 3 2 4 3 5 2 6
2.0 1.5 1.2 0.9 2.2 1.3 3.4 3.9 1.5 1.7 4.2
743 65 82 114 137 150 119 76 336 117 143
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者１４名

総 数

総 数
(n=743)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

女 性
(n=400)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

男 性
(n=343)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

総 数
(n=743)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

女 性
(n=400)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

男 性
(n=343)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢
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平成２２年県民健康栄養調査
Ⅲ集計表 第３部健康づくり意識調査

○ス、美術館や博物館等

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

245 25 24 37 55 52 35 17 122 37 37
71.6 73.5 58.5 64.9 80.9 74.3 74.5 68.0 74.4 74.0 69.8
93 9 16 20 13 18 10 7 42 13 13

27.2 26.5 39.0 35.1 19.1 25.7 21.3 28.0 25.6 26.0 24.5
4 0 1 0 0 0 2 1 0 0 3

1.2 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0 4.3 4.0 0.0 0.0 5.7

342 34 41 57 68 70 47 25 164 50 53

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

331 21 36 45 58 69 61 41 143 58 73
82.8 67.7 87.8 78.9 84.1 86.3 85.9 80.4 83.1 86.6 82.0
64 10 5 12 10 10 8 9 27 8 14

16.0 32.3 12.2 21.1 14.5 12.5 11.3 17.6 15.7 11.9 15.7
5 0 0 0 1 1 2 1 2 1 2

1.3 0.0 0.0 0.0 1.4 1.3 2.8 2.0 1.2 1.5 2.2

400 31 41 57 69 80 71 51 172 67 89

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

576 46 60 82 113 121 96 58 265 95 110
77.6 70.8 73.2 71.9 82.5 80.7 81.4 76.3 78.9 81.2 77.5
157 19 21 32 23 28 18 16 69 21 27
21.2 29.2 25.6 28.1 16.8 18.7 15.3 21.1 20.5 17.9 19.0

9 0 1 0 1 1 4 2 2 1 5
1.2 0.0 1.2 0.0 0.7 0.7 3.4 2.6 0.6 0.9 3.5
742 65 82 114 137 150 118 76 336 117 142
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者１５名

○セ、社会福祉施設

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

246 26 24 38 51 52 35 20 118 38 40
72.4 76.5 58.5 66.7 75.0 76.5 74.5 80.0 72.4 77.6 75.5
90 8 16 19 17 16 10 4 45 11 10

26.5 23.5 39.0 33.3 25.0 23.5 21.3 16.0 27.6 22.4 18.9
4 0 1 0 0 0 2 1 0 0 3

1.2 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0 4.3 4.0 0.0 0.0 5.7

340 34 41 57 68 68 47 25 163 49 53

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

341 26 36 49 62 71 59 38 152 58 69
85.5 83.9 87.8 86.0 91.2 88.8 83.1 74.5 88.9 86.6 77.5
53 5 5 8 5 8 10 12 17 8 18

13.3 16.1 12.2 14.0 7.4 10.0 14.1 23.5 9.9 11.9 20.2
5 0 0 0 1 1 2 1 2 1 2

1.3 0.0 0.0 0.0 1.5 1.3 2.8 2.0 1.2 1.5 2.2

399 31 41 57 68 80 71 51 171 67 89

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

587 52 60 87 113 123 94 58 270 96 109
79.4 80.0 73.2 76.3 83.1 83.1 79.7 76.3 80.8 82.8 76.8
143 13 21 27 22 24 20 16 62 19 28
19.4 20.0 25.6 23.7 16.2 16.2 16.9 21.1 18.6 16.4 19.7

9 0 1 0 1 1 4 2 2 1 5
1.2 0.0 1.2 0.0 0.7 0.7 3.4 2.6 0.6 0.9 3.5
739 65 82 114 136 148 118 76 334 116 142
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者１８名

総 数

総 数
(n=739)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

女 性
(n=399)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

男 性
(n=340)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

総 数
(n=742)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

女 性
(n=400)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

男 性
(n=342)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢
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平成２２年県民健康栄養調査
Ⅲ集計表 第３部健康づくり意識調査

○ソ、ホテル、旅館等の宿泊施設

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

107 6 11 19 21 23 16 11 54 19 17
31.2 17.6 26.8 33.3 30.9 32.9 33.3 44.0 32.9 38.0 31.5
206 28 25 35 38 39 29 12 94 27 32
60.1 82.4 61.0 61.4 55.9 55.7 60.4 48.0 57.3 54.0 59.3
30 0 5 3 9 8 3 2 16 4 5
8.7 0.0 12.2 5.3 13.2 11.4 6.3 8.0 9.8 8.0 9.3

343 34 41 57 68 70 48 25 164 50 54

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

170 5 19 22 25 34 39 26 63 35 48
42.7 16.1 46.3 38.6 36.2 42.5 55.7 52.0 36.6 53.0 54.5
209 26 21 29 39 44 28 22 96 29 37
52.5 83.9 51.2 50.9 56.5 55.0 40.0 44.0 55.8 43.9 42.0
19 0 1 6 5 2 3 2 13 2 3
4.8 0.0 2.4 10.5 7.2 2.5 4.3 4.0 7.6 3.0 3.4

398 31 41 57 69 80 70 50 172 66 88

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

277 11 30 41 46 57 55 37 117 54 65
37.4 16.9 36.6 36.0 33.6 38.0 46.6 49.3 34.8 46.6 45.8
415 54 46 64 77 83 57 34 190 56 69
56.0 83.1 56.1 56.1 56.2 55.3 48.3 45.3 56.5 48.3 48.6
49 0 6 9 14 10 6 4 29 6 8
6.6 0.0 7.3 7.9 10.2 6.7 5.1 5.3 8.6 5.2 5.6
741 65 82 114 137 150 118 75 336 116 142
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者１６名

○タ、遊技場（ゲームセンター、パチンコ店等）

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

117 6 13 20 23 25 17 13 58 18 22
34.2 17.6 31.7 35.1 33.8 36.2 35.4 52.0 35.4 36.7 40.7
174 23 19 30 33 34 27 8 82 25 25
50.9 67.6 46.3 52.6 48.5 49.3 56.3 32.0 50.0 51.0 46.3
51 5 9 7 12 10 4 4 24 6 7

14.9 14.7 22.0 12.3 17.6 14.5 8.3 16.0 14.6 12.2 13.0

342 34 41 57 68 69 48 25 164 49 54

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

178 7 22 23 26 36 39 25 69 32 48
44.5 22.6 53.7 40.4 37.7 45.0 54.9 49.0 40.1 47.8 53.9
191 20 16 27 37 41 27 23 88 30 37
47.8 64.5 39.0 47.4 53.6 51.3 38.0 45.1 51.2 44.8 41.6
31 4 3 7 6 3 5 3 15 5 4
7.8 12.9 7.3 12.3 8.7 3.8 7.0 5.9 8.7 7.5 4.5

400 31 41 57 69 80 71 51 172 67 89

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

295 13 35 43 49 61 56 38 127 50 70
39.8 20.0 42.7 37.7 35.8 40.9 47.1 50.0 37.8 43.1 49.0
365 43 35 57 70 75 54 31 170 55 62
49.2 66.2 42.7 50.0 51.1 50.3 45.4 40.8 50.6 47.4 43.4
82 9 12 14 18 13 9 7 39 11 11

11.1 13.8 14.6 12.3 13.1 8.7 7.6 9.2 11.6 9.5 7.7
742 65 82 114 137 149 119 76 336 116 143
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者１５名

総 数

総 数
(n=742)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

女 性
(n=400)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

男 性
(n=342)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

総 数
(n=741)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

女 性
(n=398)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

男 性
(n=343)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢
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○チ、娯楽施設（映画館等）

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

174 11 20 30 36 35 26 16 89 25 29
50.7 32.4 48.8 52.6 52.9 50.0 54.2 64.0 54.3 50.0 53.7
154 22 18 27 28 32 20 7 70 23 21
44.9 64.7 43.9 47.4 41.2 45.7 41.7 28.0 42.7 46.0 38.9
15 1 3 0 4 3 2 2 5 2 4
4.4 2.9 7.3 0.0 5.9 4.3 4.2 8.0 3.0 4.0 7.4

343 34 41 57 68 70 48 25 164 50 54

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

268 16 27 40 43 57 50 35 119 44 62
67.0 51.6 65.9 70.2 62.3 71.3 70.4 68.6 69.2 65.7 69.7
125 15 14 15 25 22 19 15 49 22 25
31.3 48.4 34.1 26.3 36.2 27.5 26.8 29.4 28.5 32.8 28.1

7 0 0 2 1 1 2 1 4 1 2
1.8 0.0 0.0 3.5 1.4 1.3 2.8 2.0 2.3 1.5 2.2

400 31 41 57 69 80 71 51 172 67 89

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

442 27 47 70 79 92 76 51 208 69 91
59.5 41.5 57.3 61.4 57.7 61.3 63.9 67.1 61.9 59.0 63.6
279 37 32 42 53 54 39 22 119 45 46
37.6 56.9 39.0 36.8 38.7 36.0 32.8 28.9 35.4 38.5 32.2
22 1 3 2 5 4 4 3 9 3 6
3.0 1.5 3.7 1.8 3.6 2.7 3.4 3.9 2.7 2.6 4.2
743 65 82 114 137 150 119 76 336 117 143
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者１４名

○ツ、路上

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

188 19 18 27 37 45 23 19 90 30 31
55.1 55.9 43.9 47.4 54.4 64.3 50.0 76.0 54.9 60.0 59.6
100 11 18 23 15 16 14 3 47 13 11
29.3 32.4 43.9 40.4 22.1 22.9 30.4 12.0 28.7 26.0 21.2
53 4 5 7 16 9 9 3 27 7 10

15.5 11.8 12.2 12.3 23.5 12.9 19.6 12.0 16.5 14.0 19.2

341 34 41 57 68 70 46 25 164 50 52

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

291 17 24 43 47 64 57 39 124 57 69
72.9 54.8 58.5 75.4 68.1 80.0 80.3 78.0 72.1 85.1 78.4
77 11 14 9 14 13 8 8 34 6 12

19.3 35.5 34.1 15.8 20.3 16.3 11.3 16.0 19.8 9.0 13.6
31 3 3 5 8 3 6 3 14 4 7
7.8 9.7 7.3 8.8 11.6 3.8 8.5 6.0 8.1 6.0 8.0

399 31 41 57 69 80 71 50 172 67 88

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

479 36 42 70 84 109 80 58 214 87 100
64.7 55.4 51.2 61.4 61.3 72.7 68.4 77.3 63.7 74.4 71.4
177 22 32 32 29 29 22 11 81 19 23
23.9 33.8 39.0 28.1 21.2 19.3 18.8 14.7 24.1 16.2 16.4
84 7 8 12 24 12 15 6 41 11 17

11.4 10.8 9.8 10.5 17.5 8.0 12.8 8.0 12.2 9.4 12.1
740 65 82 114 137 150 117 75 336 117 140
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者１７名

総 数

総 数
(n=740)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

女 性
(n=399)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

男 性
(n=341)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

総 数
(n=743)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

女 性
(n=400)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

男 性
(n=343)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢
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Ⅲ集計表 第３部健康づくり意識調査

○県民が分煙・禁煙対策を望む施設〔問３０〕

男 性

339
339
338
338
337
337
336
336
335

333
330
329
328

319
313

310
291

288

260 280 300 320 340 360 380 400

学校

病院

体育館や運動施設

美術館や博物館等

官公庁施設

金融機関

公共交通機関（車両内・車内等）

社会福祉施設

百貨店や商店

事務所（職場）

公共交通機関（駅やターミナル）

集会場（公民館等）

娯楽施設（映画館等）

タクシー

ホテル、旅館等の宿泊施設

飲食店

遊技場（ゲームセンター、パチンコ店等）

路上
単位／人

女 性

395
396
395
395
395
395
394
394
394
393
393
392
391
391

389
379

369
368

260 280 300 320 340 360 380 400

学校

病院

美術館や博物館等

官公庁施設

公共交通機関（車両内・車内等）

集会場（公民館等）

体育館や運動施設

社会福祉施設

タクシー

百貨店や商店

娯楽施設（映画館等）

事務所（職場）

金融機関

公共交通機関（駅やターミナル）

飲食店

ホテル、旅館等の宿泊施設

遊技場（ゲームセンター、パチンコ店等）

路上
単位／人
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平成２２年県民健康栄養調査
Ⅲ集計表 第３部健康づくり意識調査

○喫煙者と非喫煙者別の禁煙・分煙対策の希望（問３０と３１のクロス集計）
あなたやあなたの周りの方が利用する施設における禁煙または分煙について伺います。

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

113 18 12 20 32 23 6 2 64 14 5
76.9 78.3 54.5 69.0 91.4 88.5 60.0 100.0 82.1 82.4 71.4
33 5 10 9 3 3 3 0 14 3 1

22.4 21.7 45.5 31.0 8.6 11.5 30.0 0.0 17.9 17.6 14.3
1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 14.3
147 23 22 29 35 26 10 2 78 17 7
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
531 32 54 77 93 117 94 64 238 90 117
90.5 78.0 90.0 92.8 91.2 95.1 89.5 87.7 92.6 93.8 88.0
48 8 5 6 7 6 8 8 17 5 13
8.2 19.5 8.3 7.2 6.9 4.9 7.6 11.0 6.6 5.2 9.8
8 1 1 0 2 0 3 1 2 1 3

1.4 2.4 1.7 0.0 2.0 0.0 2.9 1.4 0.8 1.0 2.3
587 41 60 83 102 123 105 73 257 96 133
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
644 50 66 97 125 140 100 66 302 104 122
87.7 78.1 80.5 86.6 91.2 94.0 87.0 88.0 90.1 92.0 87.1
81 13 15 15 10 9 11 8 31 8 14

11.0 20.3 18.3 13.4 7.3 6.0 9.6 10.7 9.3 7.1 10.0
9 1 1 0 2 0 4 1 2 1 4

1.2 1.6 1.2 0.0 1.5 0.0 3.5 1.3 0.6 0.9 2.9
734 64 82 112 137 149 115 75 335 113 140
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者23名

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

82 12 8 10 28 18 4 2 48 10 4
55.8 52.2 36.4 34.5 80.0 69.2 40.0 100.0 61.5 58.8 57.1
62 11 13 19 7 7 5 0 30 6 2

42.2 47.8 59.1 65.5 20.0 26.9 50.0 0.0 38.5 35.3 28.6
3 0 1 0 0 1 1 0 0 1 1

2.0 0.0 4.5 0.0 0.0 3.8 10.0 0.0 0.0 5.9 14.3
147 23 22 29 35 26 10 2 78 17 7
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
483 28 51 70 89 105 84 56 220 80 104
82.6 68.3 85.0 84.3 87.3 85.4 80.0 78.9 85.6 83.3 79.4
96 13 8 13 12 18 18 14 36 15 24

16.4 31.7 13.3 15.7 11.8 14.6 17.1 19.7 14.0 15.6 18.3
6 0 1 0 1 0 3 1 1 1 3

1.0 0.0 1.7 0.0 1.0 0.0 2.9 1.4 0.4 1.0 2.3
585 41 60 83 102 123 105 71 257 96 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
565 40 59 80 117 123 88 58 268 90 108
77.2 62.5 72.0 71.4 85.4 82.6 76.5 79.5 80.0 79.6 78.3
158 24 21 32 19 25 23 14 66 21 26
21.6 37.5 25.6 28.6 13.9 16.8 20.0 19.2 19.7 18.6 18.8

9 0 2 0 1 1 4 1 1 2 4
1.2 0.0 2.4 0.0 0.7 0.7 3.5 1.4 0.3 1.8 2.9
732 64 82 112 137 149 115 73 335 113 138
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者25名

総 数

総 数
(n=732)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

非喫煙
者

(n=585)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

喫煙者
(n=147)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

総 数

○イ、体育館や運動施設
上段/人
下段/％

総 数
年 齢

総 数
(n=734)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

非喫煙
者

(n=587)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

喫煙者
(n=147)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

○ア、学校
上段/人
下段/％

総 数
年 齢
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平成２２年県民健康栄養調査
Ⅲ集計表 第３部健康づくり意識調査

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

90 14 12 13 27 17 5 2 49 11 4
61.2 60.9 54.5 44.8 77.1 65.4 50.0 100.0 62.8 64.7 57.1
56 9 10 16 8 9 4 0 29 6 2

38.1 39.1 45.5 55.2 22.9 34.6 40.0 0.0 37.2 35.3 28.6
1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 14.3
147 23 22 29 35 26 10 2 78 17 7
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
504 32 52 74 91 109 88 58 229 84 107
85.9 78.0 86.7 89.2 89.2 88.6 83.8 79.5 89.1 87.5 80.5
76 9 7 9 10 14 14 13 27 11 22

12.9 22.0 11.7 10.8 9.8 11.4 13.3 17.8 10.5 11.5 16.5
7 0 1 0 1 0 3 2 1 1 4

1.2 0.0 1.7 0.0 1.0 0.0 2.9 2.7 0.4 1.0 3.0
587 41 60 83 102 123 105 73 257 96 133
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
594 46 64 87 118 126 93 60 278 95 111
80.9 71.9 78.0 77.7 86.1 84.6 80.9 80.0 83.0 84.1 79.3
132 18 17 25 18 23 18 13 56 17 24
18.0 28.1 20.7 22.3 13.1 15.4 15.7 17.3 16.7 15.0 17.1

8 0 1 0 1 0 4 2 1 1 5
1.1 0.0 1.2 0.0 0.7 0.0 3.5 2.7 0.3 0.9 3.6
734 64 82 112 137 149 115 75 335 113 140
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者23名

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

56 12 5 6 15 14 3 1 30 7 2
38.1 52.2 22.7 20.7 42.9 53.8 30.0 50.0 38.5 41.2 28.6
83 11 16 21 17 12 6 43 10 3

56.5 47.8 72.7 72.4 48.6 46.2 60.0 0.0 55.1 58.8 42.9
8 0 1 2 3 0 1 1 5 0 2

5.4 0.0 4.5 6.9 8.6 0.0 10.0 50.0 6.4 0.0 28.6
147 23 22 29 35 26 10 2 78 17 7
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
432 16 44 61 79 97 83 52 193 81 98
73.6 39.0 73.3 73.5 77.5 78.2 79.0 72.2 75.1 83.5 74.2
144 23 14 22 22 26 19 18 62 15 30
24.5 56.1 23.3 26.5 21.6 21.0 18.1 25.0 24.1 15.5 22.7
11 2 2 0 1 1 3 2 2 1 4
1.9 4.9 3.3 0.0 1.0 0.8 2.9 2.8 0.8 1.0 3.0
587 41 60 83 102 124 105 72 257 97 132
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
488 28 49 67 94 111 86 53 223 88 100
66.5 43.8 59.8 59.8 68.6 74.0 74.8 71.6 66.6 77.2 71.9
227 34 30 43 39 38 25 18 105 25 33
30.9 53.1 36.6 38.4 28.5 25.3 21.7 24.3 31.3 21.9 23.7
19 2 3 2 4 1 4 3 7 1 6
2.6 3.1 3.7 1.8 2.9 0.7 3.5 4.1 2.1 0.9 4.3
734 64 82 112 137 150 115 74 335 114 139
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者23名

総 数

総 数
(n=734)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

非喫煙
者

(n=587)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

喫煙者
(n=147)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

総 数

○エ、集会場（公民館等）
上段/人
下段/％

総 数
年 齢

総 数
(n=734)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

非喫煙
者

(n=587)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

喫煙者
(n=147)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

○ウ、病院
上段/人
下段/％

総 数
年 齢
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20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

40 4 4 8 12 7 4 1 24 5 3
27.2 17.4 18.2 27.6 34.3 26.9 40.0 50.0 30.8 29.4 42.9
104 19 17 21 23 18 5 1 54 11 3
70.7 82.6 77.3 72.4 65.7 69.2 50.0 50.0 69.2 64.7 42.9

3 0 1 0 0 1 1 0 0 1 1
2.0 0.0 4.5 0.0 0.0 3.8 10.0 0.0 0.0 5.9 14.3
147 23 22 29 35 26 10 2 78 17 7
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
358 15 37 47 63 82 66 48 157 65 84
61.1 37.5 61.7 56.6 61.8 66.1 62.9 66.7 61.1 67.0 63.6
217 24 22 36 37 42 36 20 98 31 42
37.0 60.0 36.7 43.4 36.3 33.9 34.3 27.8 38.1 32.0 31.8
11 1 1 0 2 0 3 4 2 1 6
1.9 2.5 1.7 0.0 2.0 0.0 2.9 5.6 0.8 1.0 4.5
586 40 60 83 102 124 105 72 257 97 132
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
398 19 41 55 75 89 70 49 181 70 87
54.3 30.2 50.0 49.1 54.7 59.3 60.9 66.2 54.0 61.4 62.6
321 43 39 57 60 60 41 21 152 42 45
43.8 68.3 47.6 50.9 43.8 40.0 35.7 28.4 45.4 36.8 32.4
14 1 2 0 2 1 4 4 2 2 7
1.9 1.6 2.4 0.0 1.5 0.7 3.5 5.4 0.6 1.8 5.0
733 63 82 112 137 150 115 74 335 114 139
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者24名

○カ、事務所（職場）

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

32 7 3 4 11 4 2 1 18 2 2
21.8 30.4 13.6 13.8 31.4 15.4 20.0 50.0 23.1 11.8 28.6
105 15 17 23 23 20 6 1 56 13 4
71.4 65.2 77.3 79.3 65.7 76.9 60.0 50.0 71.8 76.5 57.1
10 1 2 2 1 2 2 0 4 2 1
6.8 4.3 9.1 6.9 2.9 7.7 20.0 0.0 5.1 11.8 14.3
147 23 22 29 35 26 10 2 78 17 7
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
377 16 39 51 64 85 74 48 164 71 87
64.2 39.0 65.0 61.4 62.7 68.5 70.5 66.7 63.8 73.2 65.9
202 25 21 32 36 39 27 22 91 24 41
34.4 61.0 35.0 38.6 35.3 31.5 25.7 30.6 35.4 24.7 31.1

8 0 0 0 2 0 4 2 2 2 4
1.4 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 3.8 2.8 0.8 2.1 3.0
587 41 60 83 102 124 105 72 257 97 132
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
409 23 42 55 75 89 76 49 182 73 89
55.7 35.9 51.2 49.1 54.7 59.3 66.1 66.2 54.3 64.0 64.0
307 40 38 55 59 59 33 23 147 37 45
41.8 62.5 46.3 49.1 43.1 39.3 28.7 31.1 43.9 32.5 32.4
18 1 2 2 3 2 6 2 6 4 5
2.5 1.6 2.4 1.8 2.2 1.3 5.2 2.7 1.8 3.5 3.6
734 64 82 112 137 150 115 74 335 114 139
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者23名

総 数

総 数
(n=734)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

非喫煙
者

(n=587)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

喫煙者
(n=147)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

総 数
(n=733)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

非喫煙
者

(n=586)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

喫煙者
(n=147)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

○オ、百貨店や商店
上段/人
下段/％

総 数
年 齢
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○キ、官公庁施設

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

54 11 5 8 16 8 5 1 29 5 4
36.7 47.8 22.7 27.6 45.7 30.8 50.0 50.0 37.2 29.4 57.1
90 12 16 20 19 18 4 1 48 12 2

61.2 52.2 72.7 69.0 54.3 69.2 40.0 50.0 61.5 70.6 28.6
3 0 1 1 0 0 1 0 1 0 1

2.0 0.0 4.5 3.4 0.0 0.0 10.0 0.0 1.3 0.0 14.3
147 23 22 29 35 26 10 2 78 17 7
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
393 19 41 58 65 90 73 47 176 71 86
67.1 46.3 68.3 69.9 63.7 72.6 70.2 65.3 68.5 73.2 65.6
186 22 18 25 36 34 28 23 80 25 41
31.7 53.7 30.0 30.1 35.3 27.4 26.9 31.9 31.1 25.8 31.3

7 0 1 0 1 0 3 2 1 1 4
1.2 0.0 1.7 0.0 1.0 0.0 2.9 2.8 0.4 1.0 3.1
586 41 60 83 102 124 104 72 257 97 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
447 30 46 66 81 98 78 48 205 76 90
61.0 46.9 56.1 58.9 59.1 65.3 68.4 64.9 61.2 66.7 65.2
276 34 34 45 55 52 32 24 128 37 43
37.7 53.1 41.5 40.2 40.1 34.7 28.1 32.4 38.2 32.5 31.2
10 0 2 1 1 0 4 2 2 1 5
1.4 0.0 2.4 0.9 0.7 0.0 3.5 2.7 0.6 0.9 3.6
733 64 82 112 137 150 114 74 335 114 138
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者24名

○ク、飲食店

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

20 4 3 3 6 4 0 0 11 2 0
13.7 17.4 13.6 10.3 17.6 15.4 0.0 0.0 14.3 11.8 0.0
103 19 16 23 22 15 7 1 54 10 4
70.5 82.6 72.7 79.3 64.7 57.7 70.0 50.0 70.1 58.8 57.1
23 0 3 3 6 7 3 1 12 5 3

15.8 0.0 13.6 10.3 17.6 26.9 30.0 50.0 15.6 29.4 42.9
146 23 22 29 34 26 10 2 77 17 7
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
350 16 38 48 57 76 70 45 146 64 86
60.0 39.0 63.3 58.5 55.9 62.3 67.3 62.5 57.5 66.0 65.6
219 25 21 33 40 45 32 23 102 32 39
37.6 61.0 35.0 40.2 39.2 36.9 30.8 31.9 40.2 33.0 29.8
14 0 1 1 5 1 2 4 6 1 6
2.4 0.0 1.7 1.2 4.9 0.8 1.9 5.6 2.4 1.0 4.6
583 41 60 82 102 122 104 72 254 97 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
370 20 41 51 63 80 70 45 157 66 86
50.8 31.3 50.0 45.9 46.3 54.1 61.4 60.8 47.4 57.9 62.3
322 44 37 56 62 60 39 24 156 42 43
44.2 68.8 45.1 50.5 45.6 40.5 34.2 32.4 47.1 36.8 31.2
37 0 4 4 11 8 5 5 18 6 9
5.1 0.0 4.9 3.6 8.1 5.4 4.4 6.8 5.4 5.3 6.5
729 64 82 111 136 148 114 74 331 114 138
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者28名

総 数

総 数
(n=729)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

非喫煙
者

(n=583)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

喫煙者
(n=146)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

総 数
(n=733)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

非喫煙
者

(n=586)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

喫煙者
(n=147)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢
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平成２２年県民健康栄養調査
Ⅲ集計表 第３部健康づくり意識調査

○ケ、公共交通機関（駅やターミナル）

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

29 4 3 4 9 6 3 0 16 5 1
20.0 17.4 13.6 14.3 26.5 23.1 30.0 0.0 21.1 29.4 14.3
109 19 17 23 24 18 6 2 58 10 5
75.2 82.6 77.3 82.1 70.6 69.2 60.0 100.0 76.3 58.8 71.4

7 0 2 1 1 2 1 0 2 2 1
4.8 0.0 9.1 3.6 2.9 7.7 10.0 0.0 2.6 11.8 14.3
145 23 22 28 34 26 10 2 76 17 7
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
346 17 35 49 56 75 65 49 145 63 86
59.2 41.5 58.3 59.8 54.9 60.5 63.1 68.1 56.6 65.6 65.6
228 22 25 33 44 48 35 21 109 31 41
39.0 53.7 41.7 40.2 43.1 38.7 34.0 29.2 42.6 32.3 31.3
10 2 0 0 2 1 3 2 2 2 4
1.7 4.9 0.0 0.0 2.0 0.8 2.9 2.8 0.8 2.1 3.1
584 41 60 82 102 124 103 72 256 96 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
375 21 38 53 65 81 68 49 161 68 87
51.4 32.8 46.3 48.2 47.8 54.0 60.2 66.2 48.5 60.2 63.0
337 41 42 56 68 66 41 23 167 41 46
46.2 64.1 51.2 50.9 50.0 44.0 36.3 31.1 50.3 36.3 33.3
17 2 2 1 3 3 4 2 4 4 5
2.3 3.1 2.4 0.9 2.2 2.0 3.5 2.7 1.2 3.5 3.6
729 64 82 110 136 150 113 74 332 113 138
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者28名

○コ、公共交通機関（車両内・車内等）

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

72 11 5 12 19 19 6 0 42 12 2
49.0 47.8 22.7 41.4 54.3 73.1 60.0 0.0 53.8 70.6 28.6
71 12 15 17 16 7 3 1 36 5 3

48.3 52.2 68.2 58.6 45.7 26.9 30.0 50.0 46.2 29.4 42.9
4 0 2 0 0 0 1 1 0 0 2

2.7 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 10.0 50.0 0.0 0.0 28.6
147 23 22 29 35 26 10 2 78 17 7
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
484 29 49 71 82 107 86 60 214 85 107
82.7 70.7 81.7 85.5 80.4 86.3 82.7 84.5 83.3 87.6 82.3
95 11 11 12 19 17 15 10 42 11 20

16.2 26.8 18.3 14.5 18.6 13.7 14.4 14.1 16.3 11.3 15.4
6 1 0 0 1 0 3 1 1 1 3

1.0 2.4 0.0 0.0 1.0 0.0 2.9 1.4 0.4 1.0 2.3
585 41 60 83 102 124 104 71 257 97 130
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
556 40 54 83 101 126 92 60 256 97 109
76.0 62.5 65.9 74.1 73.7 84.0 80.7 82.2 76.4 85.1 79.6
166 23 26 29 35 24 18 11 78 16 23
22.7 35.9 31.7 25.9 25.5 16.0 15.8 15.1 23.3 14.0 16.8
10 1 2 0 1 0 4 2 1 1 5
1.4 1.6 2.4 0.0 0.7 0.0 3.5 2.7 0.3 0.9 3.6
732 64 82 112 137 150 114 73 335 114 137
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者25名

総 数

総 数
(n=732)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

非喫煙
者

(n=585)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

喫煙者
(n=147)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

総 数
(n=729)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

非喫煙
者

(n=584)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

喫煙者
(n=145)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢
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平成２２年県民健康栄養調査
Ⅲ集計表 第３部健康づくり意識調査

○サ、タクシー

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

81 13 7 15 23 16 6 1 47 11 3
55.1 56.5 31.8 51.7 65.7 61.5 60.0 50.0 60.3 64.7 42.9
47 9 12 12 7 6 1 0 22 4 0

32.0 39.1 54.5 41.4 20.0 23.1 10.0 0.0 28.2 23.5 0.0
19 1 3 2 5 4 3 1 9 2 4

12.9 4.3 13.6 6.9 14.3 15.4 30.0 50.0 11.5 11.8 57.1
147 23 22 29 35 26 10 2 78 17 7
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
524 33 49 74 92 121 93 62 237 92 113
89.3 80.5 81.7 89.2 90.2 97.6 88.6 86.1 92.2 94.8 85.6
52 7 10 9 6 2 9 9 16 3 16
8.9 17.1 16.7 10.8 5.9 1.6 8.6 12.5 6.2 3.1 12.1
11 1 1 0 4 1 3 1 4 2 3
1.9 2.4 1.7 0.0 3.9 0.8 2.9 1.4 1.6 2.1 2.3
587 41 60 83 102 124 105 72 257 97 132
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
605 46 56 89 115 137 99 63 284 103 116
82.4 71.9 68.3 79.5 83.9 91.3 86.1 85.1 84.8 90.4 83.5
99 16 22 21 13 8 10 9 38 7 16

13.5 25.0 26.8 18.8 9.5 5.3 8.7 12.2 11.3 6.1 11.5
30 2 4 2 9 5 6 2 13 4 7
4.1 3.1 4.9 1.8 6.6 3.3 5.2 2.7 3.9 3.5 5.0
734 64 82 112 137 150 115 74 335 114 139
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者23名

○シ、金融機関

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

75 12 6 10 23 18 5 1 43 11 3
51.0 52.2 27.3 34.5 65.7 69.2 50.0 50.0 55.1 64.7 42.9
69 11 16 18 12 7 4 1 34 5 3

46.9 47.8 72.7 62.1 34.3 26.9 40.0 50.0 43.6 29.4 42.9
3 0 0 1 0 1 1 0 1 1 1

2.0 0.0 0.0 3.4 0.0 3.8 10.0 0.0 1.3 5.9 14.3
147 23 22 29 35 26 10 2 78 17 7
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
432 27 45 60 70 100 79 51 190 74 96
73.6 65.9 75.0 72.3 68.6 80.6 75.2 70.8 73.9 76.3 72.7
143 13 14 23 29 23 23 18 63 22 31
24.4 31.7 23.3 27.7 28.4 18.5 21.9 25.0 24.5 22.7 23.5
12 1 1 0 3 1 3 3 4 1 5
2.0 2.4 1.7 0.0 2.9 0.8 2.9 4.2 1.6 1.0 3.8
587 41 60 83 102 124 105 72 257 97 132
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
507 39 51 70 93 118 84 52 233 85 99
69.1 60.9 62.2 62.5 67.9 78.7 73.0 70.3 69.6 74.6 71.2
212 24 30 41 41 30 27 19 97 27 34
28.9 37.5 36.6 36.6 29.9 20.0 23.5 25.7 29.0 23.7 24.5
15 1 1 1 3 2 4 3 5 2 6
2.0 1.6 1.2 0.9 2.2 1.3 3.5 4.1 1.5 1.8 4.3
734 64 82 112 137 150 115 74 335 114 139
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者23名

総 数

総 数
(n=734)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

非喫煙
者

(n=587)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

喫煙者
(n=147)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

総 数
(n=734)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

非喫煙
者

(n=587)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

喫煙者
(n=147)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢
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平成２２年県民健康栄養調査
Ⅲ集計表 第３部健康づくり意識調査

○ス、美術館や博物館等

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

84 15 8 13 24 17 6 1 46 11 4
57.1 65.2 36.4 44.8 68.6 65.4 60.0 50.0 59.0 64.7 57.1
62 8 14 16 11 9 3 1 32 6 2

42.2 34.8 63.6 55.2 31.4 34.6 30.0 50.0 41.0 35.3 28.6
1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 14.3
147 23 22 29 35 26 10 2 78 17 7
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
485 30 52 68 89 104 87 55 219 81 103
82.8 73.2 86.7 81.9 87.3 83.9 83.7 76.4 85.2 83.5 78.6
93 11 7 15 12 19 14 15 36 15 24

15.9 26.8 11.7 18.1 11.8 15.3 13.5 20.8 14.0 15.5 18.3
8 0 1 0 1 1 3 2 2 1 4

1.4 0.0 1.7 0.0 1.0 0.8 2.9 2.8 0.8 1.0 3.1
586 41 60 83 102 124 104 72 257 97 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
569 45 60 81 113 121 93 56 265 92 107
77.6 70.3 73.2 72.3 82.5 80.7 81.6 75.7 79.1 80.7 77.5
155 19 21 31 23 28 17 16 68 21 26
21.1 29.7 25.6 27.7 16.8 18.7 14.9 21.6 20.3 18.4 18.8

9 0 1 0 1 1 4 2 2 1 5
1.2 0.0 1.2 0.0 0.7 0.7 3.5 2.7 0.6 0.9 3.6
733 64 82 112 137 150 114 74 335 114 138
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者24名

○セ、社会福祉施設

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

82 17 8 12 23 16 5 1 43 11 3
56.2 73.9 36.4 41.4 65.7 64.0 50.0 50.0 55.8 64.7 42.9
63 6 14 17 12 9 4 1 34 6 3

43.2 26.1 63.6 58.6 34.3 36.0 40.0 50.0 44.2 35.3 42.9
1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 14.3
146 23 22 29 35 25 10 2 77 17 7
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
497 34 52 73 90 107 86 55 226 82 103
85.1 82.9 86.7 88.0 89.1 87.0 82.7 76.4 88.3 85.4 78.6
79 7 7 10 10 15 15 15 28 13 24

13.5 17.1 11.7 12.0 9.9 12.2 14.4 20.8 10.9 13.5 18.3
8 0 1 0 1 1 3 2 2 1 4

1.4 0.0 1.7 0.0 1.0 0.8 2.9 2.8 0.8 1.0 3.1
584 41 60 83 101 123 104 72 256 96 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
579 51 60 85 113 123 91 56 269 93 106
79.3 79.7 73.2 75.9 83.1 83.1 79.8 75.7 80.8 82.3 76.8
142 13 21 27 22 24 19 16 62 19 27
19.5 20.3 25.6 24.1 16.2 16.2 16.7 21.6 18.6 16.8 19.6

9 0 1 0 1 1 4 2 2 1 5
1.2 0.0 1.2 0.0 0.7 0.7 3.5 2.7 0.6 0.9 3.6
730 64 82 112 136 148 114 74 333 113 138
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者27名

総 数

総 数
(n=730)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

非喫煙
者

(n=584)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

喫煙者
(n=146)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

総 数
(n=733)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

非喫煙
者

(n=586)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

喫煙者
(n=147)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢
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平成２２年県民健康栄養調査
Ⅲ集計表 第３部健康づくり意識調査

○ソ、ホテル、旅館等の宿泊施設

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

13 2 2 1 5 2 1 0 7 2 0
8.8 8.7 9.1 3.4 14.3 7.7 10.0 0.0 9.0 11.8 0.0
106 21 15 23 22 17 7 1 54 12 4
72.1 91.3 68.2 79.3 62.9 65.4 70.0 50.0 69.2 70.6 57.1
28 0 5 5 8 7 2 1 17 3 3

19.0 0.0 22.7 17.2 22.9 26.9 20.0 50.0 21.8 17.6 42.9
147 23 22 29 35 26 10 2 78 17 7
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
261 8 28 40 41 55 53 36 111 50 64
44.6 19.5 46.7 48.2 40.2 44.4 51.0 50.7 43.2 52.1 48.9
305 33 31 41 55 66 47 32 136 43 62
52.1 80.5 51.7 49.4 53.9 53.2 45.2 45.1 52.9 44.8 47.3
19 0 1 2 6 3 4 3 10 3 5
3.2 0.0 1.7 2.4 5.9 2.4 3.8 4.2 3.9 3.1 3.8
585 41 60 83 102 124 104 71 257 96 131
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
274 10 30 41 46 57 54 36 118 52 64
37.4 15.6 36.6 36.6 33.6 38.0 47.4 49.3 35.2 46.0 46.4
411 54 46 64 77 83 54 33 190 55 66
56.1 84.4 56.1 57.1 56.2 55.3 47.4 45.2 56.7 48.7 47.8
47 0 6 7 14 10 6 4 27 6 8
6.4 0.0 7.3 6.3 10.2 6.7 5.3 5.5 8.1 5.3 5.8
732 64 82 112 137 150 114 73 335 113 138
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者25名

○タ、遊技場（ゲームセンター、パチンコ店等）

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

16 1 4 0 6 4 1 0 8 2 1
10.9 4.3 18.2 0.0 17.1 15.4 10.0 0.0 10.3 11.8 14.3
89 16 11 20 18 17 6 1 47 12 3

60.5 69.6 50.0 69.0 51.4 65.4 60.0 50.0 60.3 70.6 42.9
42 6 7 9 11 5 3 1 23 3 3

28.6 26.1 31.8 31.0 31.4 19.2 30.0 50.0 29.5 17.6 42.9
147 23 22 29 35 26 10 2 78 17 7
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
277 11 31 43 43 57 55 37 119 48 68
47.3 26.8 51.7 51.8 42.2 46.3 52.4 51.4 46.3 50.0 51.5
271 27 24 36 52 58 45 29 123 41 56
46.2 65.9 40.0 43.4 51.0 47.2 42.9 40.3 47.9 42.7 42.4
38 3 5 4 7 8 5 6 15 7 8
6.5 7.3 8.3 4.8 6.9 6.5 4.8 8.3 5.8 7.3 6.1
586 41 60 83 102 123 105 72 257 96 132
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
293 12 35 43 49 61 56 37 127 50 69
40.0 18.8 42.7 38.4 35.8 40.9 48.7 50.0 37.9 44.2 49.6
360 43 35 56 70 75 51 30 170 53 59
49.1 67.2 42.7 50.0 51.1 50.3 44.3 40.5 50.7 46.9 42.4
80 9 12 13 18 13 8 7 38 10 11

10.9 14.1 14.6 11.6 13.1 8.7 7.0 9.5 11.3 8.8 7.9
733 64 82 112 137 149 115 74 335 113 139
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者24名

総 数

総 数
(n=733)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

非喫煙
者

(n=586)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

喫煙者
(n=147)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

総 数
(n=732)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

非喫煙
者

(n=585)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

喫煙者
(n=147)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢
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平成２２年県民健康栄養調査
Ⅲ集計表 第３部健康づくり意識調査

○チ、娯楽施設（映画館等）

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

35 5 5 6 8 8 3 0 19 5 1
23.8 21.7 22.7 20.7 22.9 30.8 30.0 0.0 24.4 29.4 14.3
101 17 15 21 24 17 6 1 54 11 4
68.7 73.9 68.2 72.4 68.6 65.4 60.0 50.0 69.2 64.7 57.1
11 1 2 2 3 1 1 1 5 1 2
7.5 4.3 9.1 6.9 8.6 3.8 10.0 50.0 6.4 5.9 28.6
147 23 22 29 35 26 10 2 78 17 7
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
401 21 42 63 71 84 71 49 188 63 87
68.3 51.2 70.0 75.9 69.6 67.7 67.6 68.1 73.2 64.9 65.9
175 20 17 20 29 37 31 21 65 32 41
29.8 48.8 28.3 24.1 28.4 29.8 29.5 29.2 25.3 33.0 31.1
11 0 1 0 2 3 3 2 4 2 4
1.9 0.0 1.7 0.0 2.0 2.4 2.9 2.8 1.6 2.1 3.0
587 41 60 83 102 124 105 72 257 97 132
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
436 26 47 69 79 92 74 49 207 68 88
59.4 40.6 57.3 61.6 57.7 61.3 64.3 66.2 61.8 59.6 63.3
276 37 32 41 53 54 37 22 119 43 45
37.6 57.8 39.0 36.6 38.7 36.0 32.2 29.7 35.5 37.7 32.4
22 1 3 2 5 4 4 3 9 3 6
3.0 1.6 3.7 1.8 3.6 2.7 3.5 4.1 2.7 2.6 4.3
734 64 82 112 137 150 115 74 335 114 139
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者23名

○ツ、路上

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

52 12 4 8 14 11 2 1 27 7 2
35.4 52.2 18.2 27.6 40.0 42.3 20.0 50.0 34.6 41.2 28.6
61 8 15 15 10 10 3 0 32 5 1

41.5 34.8 68.2 51.7 28.6 38.5 30.0 0.0 41.0 29.4 14.3
34 3 3 6 11 5 5 1 19 5 4

23.1 13.0 13.6 20.7 31.4 19.2 50.0 50.0 24.4 29.4 57.1
147 23 22 29 35 26 10 2 78 17 7
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
420 23 38 61 70 98 75 55 186 79 94
71.9 56.1 63.3 73.5 68.6 79.0 72.8 77.5 72.4 81.4 72.9
116 14 17 17 19 19 19 11 50 13 22
19.9 34.1 28.3 20.5 18.6 15.3 18.4 15.5 19.5 13.4 17.1
48 4 5 5 13 7 9 5 21 5 13
8.2 9.8 8.3 6.0 12.7 5.6 8.7 7.0 8.2 5.2 10.1
584 41 60 83 102 124 103 71 257 97 129
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
472 35 42 69 84 109 77 56 213 86 96
64.6 54.7 51.2 61.6 61.3 72.7 68.1 76.7 63.6 75.4 70.6
177 22 32 32 29 29 22 11 82 18 23
24.2 34.4 39.0 28.6 21.2 19.3 19.5 15.1 24.5 15.8 16.9
82 7 8 11 24 12 14 6 40 10 17

11.2 10.9 9.8 9.8 17.5 8.0 12.4 8.2 11.9 8.8 12.5
731 64 82 112 137 150 113 73 335 114 136
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者26名

総 数

総 数
(n=731)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

非喫煙
者

(n=584)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

喫煙者
(n=147)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

総 数
(n=734)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

非喫煙
者

(n=587)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

喫煙者
(n=147)

禁煙がよい

分煙がよい

規制は必要ない

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢
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○問３１

あなたは、これまでにたばこを吸ったことがありますか。

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

216 19 21 39 52 48 28 9 117 35 24
62.6 57.6 51.2 68.4 76.5 66.7 60.9 32.1 70.9 70.0 42.9
42 2 5 5 9 6 8 7 18 3 14

12.2 6.1 12.2 8.8 13.2 8.3 17.4 25.0 10.9 6.0 25.0
87 12 15 13 7 18 10 12 30 12 18

25.2 36.4 36.6 22.8 10.3 25.0 21.7 42.9 18.2 24.0 32.1

345 33 41 57 68 72 46 28 165 50 56

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

39 6 7 9 11 5 1 0 22 3 1
9.7 19.4 17.1 15.8 15.9 6.3 1.4 0.0 12.8 4.5 1.1
11 2 2 1 3 0 2 1 4 2 1
2.7 6.5 4.9 1.8 4.3 0.0 2.9 1.8 2.3 3.0 1.1
354 23 32 47 55 75 67 55 146 61 92
87.6 74.2 78.0 82.5 79.7 93.8 95.7 98.2 84.9 92.4 97.9

404 31 41 57 69 80 70 56 172 66 94

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

255 25 28 48 63 53 29 9 139 38 25
34.0 39.1 34.1 42.1 46.0 34.9 25.0 10.7 41.2 32.8 16.7
53 4 7 6 12 6 10 8 22 5 15
7.1 6.3 8.5 5.3 8.8 3.9 8.6 9.5 6.5 4.3 10.0
441 35 47 60 62 93 77 67 176 73 110
58.9 54.7 57.3 52.6 45.3 61.2 66.4 79.8 52.2 62.9 73.3
749 64 82 114 137 152 116 84 337 116 150
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者８名

○喫煙経験〔問３１〕

総 数

総 数
(n=749)

１、合計100本以上、または、6ヶ
月以上吸っている（吸っていた）

２、吸ったことはあるが合計100本
未満で6ヶ月未満である

３、まったく吸ったことが
ない

女 性
(n=404)

１、合計100本以上、または、6ヶ
月以上吸っている（吸っていた）

２、吸ったことはあるが合計100本
未満で6ヶ月未満である

３、まったく吸ったことが
ない

総 数

男 性
(n=345)

１、合計100本以上、または、6ヶ
月以上吸っている（吸っていた）

２、吸ったことはあるが合計100本
未満で6ヶ月未満である

３、まったく吸ったことが
ない

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性

62.6

57.6

51.2

68.4

76.5

66.7

60.9

32.1

70.9

70.0

42.9

12.2

6.1

12.2

8.8

13.2

8.3

17.4

25.0

10.9

6.0

25.0

25.2

36.4

36.6

22.8

10.3

25.0

21.7

42.9

18.2

24.0

32.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総 数

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70-79歳

80歳以上

(再)40-64歳

(再)65-74歳

(再)75歳以上

合計100本以上、または、6ヶ月以上吸っている（吸っていた)

吸ったことはあるが合計100本未満で6ヶ月未満である

まったく吸ったことがない

女 性

9.7

19.4

17.1

15.8

15.9

6.3

12.8

4.5

1.1

2.7

6.5

4.9

1.8

4.3

1.8

2.3

87.6

74.2

78.0

82.5

79.7

93.8

95.7

98.2

84.9

92.4

97.9

2.9

3.0

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総 数

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70-79歳

80歳以上

(再)40-64歳

(再)65-74歳

(再)75歳以上

合計100本以上、または、6ヶ月以上吸っている（吸っていた)

吸ったことはあるが合計100本未満で6ヶ月未満である

まったく吸ったことがない
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（問３１-１）

あなたは、今までにどこかで禁煙指導を受けたことがありますか。

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

221 18 22 35 56 48 30 12 118 33 30
86.3 85.7 84.6 81.4 91.8 88.9 83.3 80.0 88.1 86.8 81.1
35 3 4 8 5 6 6 3 16 5 7

13.7 14.3 15.4 18.6 8.2 11.1 16.7 20.0 11.9 13.2 18.9

256 21 26 43 61 54 36 15 134 38 37

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

47 7 9 8 14 5 3 1 24 5 2
95.9 100.0 100.0 80.0 100.0 100.0 100.0 100.0 92.3 100.0 100.0

2 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0
4.1 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0

49 7 9 10 14 5 3 1 26 5 2

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

268 25 31 43 70 53 33 13 142 38 32
87.9 89.3 88.6 81.1 93.3 89.8 84.6 81.3 88.8 88.4 82.1
37 3 4 10 5 6 6 3 18 5 7

12.1 10.7 11.4 18.9 6.7 10.2 15.4 18.8 11.3 11.6 17.9
305 28 35 53 75 59 39 16 160 43 39
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

問３１「１～２」と回答した３０８名のうち無回答者３名

（問３１-２）

現在（この１ヶ月間）、あなたはたばこを吸っていますか。

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

112 16 16 22 28 20 8 2 61 13 6
44.1 76.2 61.5 51.2 45.9 37.7 22.9 13.3 45.5 35.1 16.7

9 1 1 2 1 3 1 0 4 2 1
3.5 4.8 3.8 4.7 1.6 5.7 2.9 0.0 3.0 5.4 2.8
133 4 9 19 32 30 26 13 69 22 29
52.4 19.0 34.6 44.2 52.5 56.6 74.3 86.7 51.5 59.5 80.6

254 21 26 43 61 53 35 15 134 37 36

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

21 4 4 5 5 3 0 0 12 1 0
42.9 50.0 44.4 55.6 35.7 60.0 0.0 0.0 48.0 20.0 0.0

5 2 1 0 1 0 1 0 1 1 0
10.2 25.0 11.1 0.0 7.1 0.0 33.3 0.0 4.0 20.0 0.0
23 2 4 4 8 2 2 1 12 3 2

46.9 25.0 44.4 44.4 57.1 40.0 66.7 100.0 48.0 60.0 100.0

49 8 9 9 14 5 3 1 25 5 2

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

133 20 20 27 33 23 8 2 73 14 6
43.9 69.0 57.1 51.9 44.0 39.7 21.1 12.5 45.9 33.3 15.8
14 3 2 2 2 3 2 0 5 3 1
4.6 10.3 5.7 3.8 2.7 5.2 5.3 0.0 3.1 7.1 2.6
156 6 13 23 40 32 28 14 81 25 31
51.5 20.7 37.1 44.2 53.3 55.2 73.7 87.5 50.9 59.5 81.6
303 29 35 52 75 58 38 16 159 42 38
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

問３１「１～２」と回答した３０８名のうち無回答者５名

総 数

総 数
(n=303)

毎日吸う

時々吸っている

今は（この１ヶ月間）吸っ
ていない

女 性
(n=49)

毎日吸う

時々吸っている

今は（この１ヶ月間）吸っ
ていない

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=254)

毎日吸う

時々吸っている

今は（この１ヶ月間）吸っ
ていない

総 数

総 数
(n=305)

ない

ある

総 数

女 性
(n=49)

ない

ある

総 数

男 性
(n=256)

ない

ある

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢
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○現在の喫煙状況〔問３１－２〕

男 性

44.1

76.2

61.5

51.2

45.9

37.7

22.9

13.3

45.5

35.1

16.7

3.5

4.8

3.8

4.7

1.6

5.7

3.0

5.4

2.8

52.4

19.0

34.6

44.2

52.5

56.6

74.3

86.7

51.5

59.5

80.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総 数

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70-79歳

80歳以上

(再)40-64歳

(再)65-74歳

(再)75歳以上

毎日吸う 時々吸っている 今は吸っていない

女 性

42.9

50.0

44.4

55.6

35.7

60.0

48.0

20.0

10.2

25.0

11.1

7.1

33.3

4.0

20.0

46.9

25.0

44.4

44.4

57.1

40.0

66.7

100.0

48.0

60.0

100.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総 数

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70-79歳

80歳以上

(再)40-64歳

(再)65-74歳

(再)75歳以上

毎日吸う 時々吸っている 今は吸っていない
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○問３１と問３１-２のクロス集計

喫煙の状況 １

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

121 17 17 24 29 23 9 2 65 15 7
35.5 51.5 41.5 42.9 42.6 32.4 20.0 7.4 39.6 30.6 13.0
112 16 16 22 28 20 8 2 61 13 6
92.6 94.1 94.1 91.7 96.6 87.0 88.9 100.0 93.8 86.7 85.7

9 1 1 2 1 3 1 0 4 2 1
7.4 5.9 5.9 8.3 3.4 13.0 11.1 0.0 6.2 13.3 14.3
133 4 9 19 32 30 26 13 69 22 29
39.0 12.1 22.0 33.9 47.1 42.3 57.8 48.1 42.1 44.9 53.7
87 12 15 13 7 18 10 12 30 12 18

25.5 36.4 36.6 23.2 10.3 25.4 22.2 44.4 18.3 24.5 33.3

341 33 41 56 68 71 45 27 164 49 54

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

26 6 5 5 6 3 1 0 13 2 0
6.5 19.4 12.2 8.9 8.7 3.8 1.4 0.0 7.6 3.0 0.0
21 4 4 5 5 3 0 0 12 1 0

80.8 66.7 80.0 100.0 83.3 100.0 0.0 - 92.3 50.0 -
5 2 1 0 1 0 1 0 1 1 0

19.2 33.3 20.0 0.0 16.7 0.0 100.0 - 7.7 50.0 -
23 2 4 4 8 2 2 1 12 3 2
5.7 6.5 9.8 7.1 11.6 2.5 2.9 1.8 7.0 4.5 2.1
354 23 32 47 55 75 67 55 146 61 92
87.8 74.2 78.0 83.9 79.7 93.8 95.7 98.2 85.4 92.4 97.9

403 31 41 56 69 80 70 56 171 66 94

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

147 23 22 29 35 26 10 2 78 17 7
19.8 35.9 26.8 25.9 25.5 17.2 8.7 2.4 23.3 14.8 4.7
133 20 20 27 33 23 8 2 73 14 6
90.5 87.0 90.9 93.1 94.3 88.5 80.0 100.0 93.6 82.4 85.7
14 3 2 2 2 3 2 0 5 3 1
9.5 13.0 9.1 6.9 5.7 11.5 20.0 0.0 6.4 17.6 14.3
156 6 13 23 40 32 28 14 81 25 31
21.0 9.4 15.9 20.5 29.2 21.2 24.3 16.9 24.2 21.7 20.9
441 35 47 60 62 93 77 67 176 73 110
59.3 54.7 57.3 53.6 45.3 61.6 67.0 80.7 52.5 63.5 74.3
744 64 82 112 137 151 115 83 335 115 148
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者１３名（問３１の無回答者８名、問３１－２の無回答者５名）

喫煙している者（健康づくり文化創造プランの喫煙率）：

今は（この１ヶ月間）喫煙していない者：

まったく吸ったことがない：

「まったく吸ったことがない」と回答した者

「これまで合計１００本以上又は６ヶ月以上たばこを吸っている（吸っていた）」又は「吸ったことはあるが合計１００本未満で６ヶ月未満である」者のう
ち、「この１ヶ月間に毎日又はときどきたばこを吸っている」と回答した者

「これまで合計１００本以上又は６ヶ月以上たばこを吸っている（吸っていた）」又は「吸ったことはあるが合計１００本未満で６ヶ月未満である」者のう
ち、「今は（この１ヶ月間）吸っていない」と回答した者

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=341)

喫煙している者

（再）毎日吸う

（再）時々吸っている

今は（この１ヶ月間）喫煙
していない者

まったく吸ったことがない

総 数

女 性
(n=403)

喫煙している者

（再）毎日吸う

（再）時々吸っている

今は（この１ヶ月間）喫煙
していない者

まったく吸ったことがない

総 数

総 数
(n=744)

喫煙している者

（再）毎日吸う

（再）時々吸っている

今は（この１ヶ月間）喫煙
していない者

まったく吸ったことがない

総 数
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喫煙の状況 ２

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

117 16 17 24 27 22 9 2 62 15 7
34.2 48.5 41.5 42.9 39.7 31.0 20.0 7.1 37.6 31.3 12.7
111 16 16 22 27 20 8 2 60 13 6
94.9 100.0 94.1 91.7 100.0 90.9 88.9 100.0 96.8 86.7 85.7

6 0 1 2 0 2 1 0 2 2 1
5.1 0.0 5.9 8.3 0.0 9.1 11.1 0.0 3.2 13.3 14.3
96 3 4 14 25 25 18 7 55 18 16

28.1 9.1 9.8 25.0 36.8 35.2 40.0 25.0 33.3 37.5 29.1
129 14 20 18 16 24 18 19 48 15 32
37.7 42.4 48.8 32.1 23.5 33.8 40.0 67.9 29.1 31.3 58.2

342 33 41 56 68 71 45 28 165 48 55

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

24 5 5 5 6 3 0 0 13 1 0
6.0 16.1 12.2 8.9 8.7 3.8 0.0 0.0 7.6 1.5 0.0
21 4 4 5 5 3 0 0 12 1 0

87.5 80.0 80.0 100.0 83.3 100.0 - - 92.3 100.0 -
3 1 1 1 0 0 1 0 0

12.5 20.0 20.0 0.0 16.7 0.0 - - 7.7 0.0 -
14 1 2 3 5 2 1 0 8 2 1
3.5 3.2 4.9 5.4 7.2 2.5 1.4 0.0 4.7 3.0 1.1
365 25 34 48 58 75 69 56 150 63 93
90.6 80.6 82.9 85.7 84.1 93.8 98.6 100.0 87.7 95.5 98.9

403 31 41 56 69 80 70 56 171 66 94

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

141 21 22 29 33 25 9 2 75 16 7
18.9 32.8 26.8 25.9 24.1 16.6 7.8 2.4 22.3 14.0 4.7
132 20 20 27 32 23 8 2 72 14 6
93.6 95.2 90.9 93.1 97.0 92.0 88.9 100.0 96.0 87.5 85.7

9 1 2 2 1 2 1 0 3 2 1
6.4 4.8 9.1 6.9 3.0 8.0 11.1 0.0 4.0 12.5 14.3
110 4 6 17 30 27 19 7 63 20 17
14.8 6.3 7.3 15.2 21.9 17.9 16.5 8.3 18.8 17.5 11.4
494 39 54 66 74 99 87 75 198 78 125
66.3 60.9 65.9 58.9 54.0 65.6 75.7 89.3 58.9 68.4 83.9
745 64 82 112 137 151 115 84 336 114 149
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者１２名（問３１の無回答者８名と問３１でこれまで１００本以上吸っていると回答した者のうち問３１－２の無回答者４名）

現在習慣的に喫煙している者：

過去習慣的に喫煙していた者

これまで合計１００本以上又は６ヶ月以上たばこを吸っている（吸っていた）者のうち、「この１ヶ月間にたばこを吸っていない」と回答した者

喫煙しない者：

「まったく吸ったことがない」又は「吸ったことはあるが、合計１００本未満で６ヶ月未満である」と回答した者

総 数

これまで合計１００本以上又は６ヶ月以上たばこを吸っている（吸っていた）者のうち、「この１ヶ月間に毎日又はときどきたばこを吸っている」と回答した者

総 数
(n=745)

現在習慣的に喫煙してい
る者

（再）毎日吸う

（再）時々吸う

過去習慣的に喫煙してい
る者

喫煙しない者

総数

女 性
(n=403)

現在習慣的に喫煙してい
る者

（再）毎日吸う

（再）時々吸う

過去習慣的に喫煙してい
る者

喫煙しない者

総数

（再）毎日吸う

（再）時々吸う

過去習慣的に喫煙してい
る者

喫煙しない者

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=342)

現在習慣的に喫煙してい
る者
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（問３１-３）

あなたは、未成年者、妊婦のいるところでたばこを吸わないようにしていますか。

上段/人
下段/％

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

吸わないようにしている 155 14 15 27 39 34 20 6 87 22 17
63.3 70.0 57.7 64.3 65.0 65.4 60.6 50.0 65.9 61.1 54.8

吸っている 42 4 6 9 12 5 2 4 25 1 6
17.1 20.0 23.1 21.4 20.0 9.6 6.1 33.3 18.9 2.8 19.4

その他 48 2 5 6 9 13 11 2 20 13 8
19.6 10.0 19.2 14.3 15.0 25.0 33.3 16.7 15.2 36.1 25.8

総 数 245 20 26 42 60 52 33 12 132 36 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
吸わないようにしている 36 5 9 8 9 3 1 1 19 1 2

76.6 71.4 100.0 88.9 69.2 60.0 33.3 100.0 79.2 20.0 100.0
吸っている 4 2 0 0 0 1 1 0 0 2 0

8.5 28.6 0.0 0.0 0.0 20.0 33.3 0.0 0.0 40.0 0.0
その他 7 0 0 1 4 1 1 0 5 2 0

14.9 0.0 0.0 11.1 30.8 20.0 33.3 0.0 20.8 40.0 0.0
総 数 47 7 9 9 13 5 3 1 24 5 2

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
吸わないようにしている 191 19 24 35 48 37 21 7 106 23 19

65.4 70.4 68.6 68.6 65.8 64.9 58.3 53.8 67.9 56.1 57.6
吸っている 46 6 6 9 12 6 3 4 25 3 6

15.8 22.2 17.1 17.6 16.4 10.5 8.3 30.8 16.0 7.3 18.2
その他 55 2 5 7 13 14 12 2 25 15 8

18.8 7.4 14.3 13.7 17.8 24.6 33.3 15.4 16.0 36.6 24.2
292 27 35 51 73 57 36 13 156 41 33
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

問３１「１～２」と回答した３０８名のうち無回答者１６名

その他の自由記述回答一覧

○あなたは、未成年者、妊婦のいるところでたばこを吸わないようにしていますか。
※その他の回答者数５５名

3 1017 17 2 6

吸うわけない。禁
煙した。

現在吸っていない
６名

煙草はやめた

禁煙歴約10年

現在禁煙

禁煙中

禁煙３年。今は吸
わない。

今は吸っていない

禁煙１０年。今は
吸わない。

禁煙している。
以前のことは
はっきり覚えて

いない。

20年近く吸って
いないので忘

れた

身近に未成年
も妊婦もいない

時々3年前に止めた 吸わない

タバコはやめ
た。以前のこと
は覚えていな

い。

30年以上吸ってい
ない

吸ってない
考えたことがな

い

吸っていない。
以前のことは
はっきり覚えて

いない。

その他を選択
し、無回答

１年前にやめた
吸っていない

１５名
特に思わない 忘れた ２名

家族の前では
吸うが他人の
前では注意し

吸う

無記入 １０名

吸っていなかっ
た（過去形？）

考えたことがな
い

忘れた その他

女 性
(n=47)

総 数
(n=292)

総 数

禁煙し現在吸って
いない。

総 数
年 齢

男 性
(n=245)
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○問３２

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

56 2 2 6 12 24 7 3 32 13 7
16.0 5.9 4.9 10.5 17.6 33.3 14.6 10.3 19.4 25.5 12.1
293 32 39 51 56 48 41 26 133 38 51
84.0 94.1 95.1 89.5 82.4 66.7 85.4 89.7 80.6 74.5 87.9

349 34 41 57 68 72 48 29 165 51 58

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

33 0 1 4 4 8 5 11 11 7 14
8.1 0.0 2.4 7.0 5.8 10.0 7.0 19.6 6.4 10.4 14.9
372 31 40 53 65 72 66 45 161 60 80
91.9 100.0 97.6 93.0 94.2 90.0 93.0 80.4 93.6 89.6 85.1

405 31 41 57 69 80 71 56 172 67 94

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

89 2 3 10 16 32 12 14 43 20 21
11.8 3.1 3.7 8.8 11.7 21.1 10.1 16.5 12.8 16.9 13.8
665 63 79 104 121 120 107 71 294 98 131
88.2 96.9 96.3 91.2 88.3 78.9 89.9 83.5 87.2 83.1 86.2
754 65 82 114 137 152 119 85 337 118 152
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者３名

（問３２-１）

糖尿病の治療を受けたことはありますか。

上段/人
下段/％

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

現在受けている 26 1 1 2 5 11 4 2 14 6 4
47.3 50.0 100.0 33.3 41.7 45.8 57.1 66.7 43.8 46.2 57.1

6 0 0 0 1 3 1 1 2 2 2
10.9 0.0 0.0 0.0 8.3 12.5 14.3 33.3 6.3 15.4 28.6
23 1 0 4 6 10 2 0 16 5 1

41.8 50.0 0.0 66.7 50.0 41.7 28.6 0.0 50.0 38.5 14.3
総 数 55 2 1 6 12 24 7 3 32 13 7

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
現在受けている 14 0 0 0 0 5 1 8 1 4 9

45.2 0.0 0.0 0.0 0.0 62.5 20.0 80.0 10.0 57.1 69.2
5 0 0 1 0 1 1 2 1 1 3

16.1 0.0 0.0 33.3 0.0 12.5 20.0 20.0 10.0 14.3 23.1
12 0 1 2 4 2 3 0 8 2 1

38.7 0.0 100.0 66.7 100.0 25.0 60.0 0.0 80.0 28.6 7.7
総 数 31 0 1 3 4 8 5 10 10 7 13

100 0 100 100 100 100 100 100 100 100 100
現在受けている 40 1 1 2 5 16 5 10 15 10 13

46.5 50.0 50.0 22.2 31.3 50.0 41.7 76.9 35.7 50.0 65.0
11 0 0 1 1 4 2 3 3 3 5

12.8 0.0 0.0 11.1 6.3 12.5 16.7 23.1 7.1 15.0 25.0
35 1 1 6 10 12 5 0 24 7 2

40.7 50.0 50.0 66.7 62.5 37.5 41.7 0.0 57.1 35.0 10.0
86 2 2 9 16 32 12 13 42 20 20

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

問３２「あり」と回答した８９名のうち無回答者３名

総 数

女 性
(n=31)

以前は受けたことがある
が、現在は受けていない

ほとんど治療を受けたこ
とがない

総 数
(n=86)

以前は受けたことがある
が、現在は受けていない

ほとんど治療を受けたこ
とがない

総 数
年 齢

男 性
(n=55)

以前は受けたことがある
が、現在は受けていない

ほとんど治療を受けたこ
とがない

総 数
(n=754)

あり

なし

総 数

女 性
(n=405)

あり

なし

総 数

男 性
(n=349)

あり

なし

総 数

これまでに医師から糖尿病と言われたことがありますか。（「境界型である」、「糖尿病の気がある」、「糖尿病
になりかけている」、「血糖値が高い」などのように言われた方も含みます。）

上段/人
下段/％

総 数
年 齢
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○糖尿病に関する医療サービスの状況（問３２と問３２-１）

注）各問における未回答者を除いた上での集計結果である。

○問３３

これまでに健康診断などで糖尿病（尿糖、血糖）の検査を受けたことがありますか。

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

150 22 25 26 31 18 17 11 67 10 26
43.1 64.7 61.0 45.6 45.6 25.4 35.4 37.9 40.6 20.0 44.8
198 12 16 31 37 53 31 18 98 40 32
56.9 35.3 39.0 54.4 54.4 74.6 64.6 62.1 59.4 80.0 55.2

348 34 41 57 68 71 48 29 165 50 58

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

219 23 32 39 37 31 32 25 94 22 48
54.2 74.2 78.0 68.4 53.6 39.2 44.4 45.5 54.7 33.3 51.1
185 8 9 18 32 48 40 30 78 44 46
45.8 25.8 22.0 31.6 46.4 60.8 55.6 54.5 45.3 66.7 48.9

404 31 41 57 69 79 72 55 172 66 94

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

369 45 57 65 68 49 49 36 161 32 74
49.1 69.2 69.5 57.0 49.6 32.7 40.8 42.9 47.8 27.6 48.7
383 20 25 49 69 101 71 48 176 84 78
50.9 30.8 30.5 43.0 50.4 67.3 59.2 57.1 52.2 72.4 51.3
752 65 82 114 137 150 120 84 337 116 152
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

無回答者５名

総 数
(n=752)

なし

あり

総 数

女 性
(n=404)

なし

あり

総 数

男 性
(n=348)

なし

あり

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

解析対象者
（２０歳以上男女）

７５４人

これまでに、医師から糖尿病と言われたことがありますか。

あり
８９人（１１．８％）

H19国 １１．３％
H17県 １４．０％

糖尿病の治療を受けたことがありますか。

現在受けている

４０人（１１．８％）

H19国
H17県

ほとんど治療を
受けたことがない

３５人（％）

H19国
H17県

以前は受けたことがある
が、現在は受けていない

１１人（％）

H19国
H17県

なし
６６５人（８８．２％）

H19国 ８８．７％
H17県 ８６．０％
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（問３３-１）

検査の結果はどうでしたか。

上段/人
下段/％

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

１、異常なし 148 11 14 26 27 31 24 15 69 28 26
75.1 91.7 87.5 83.9 73.0 58.5 80.0 83.3 70.4 71.8 81.3
29 0 2 4 7 13 2 1 18 7 2

14.7 0.0 12.5 12.9 18.9 24.5 6.7 5.6 18.4 17.9 6.3
20 1 0 1 3 9 4 2 11 4 4

10.2 8.3 0.0 3.2 8.1 17.0 13.3 11.1 11.2 10.3 12.5

197 12 16 31 37 53 30 18 98 39 32

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
１、異常なし 158 8 9 16 28 40 35 22 69 37 35

85.9 100.0 100.0 88.9 90.3 83.3 87.5 73.3 89.6 84.1 76.1
17 0 0 2 3 5 3 4 7 5 5
9.2 0.0 0.0 11.1 9.7 10.4 7.5 13.3 9.1 11.4 10.9
9 0 0 0 0 3 2 4 1 2 6

4.9 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 5.0 13.3 1.3 4.5 13.0

184 8 9 18 31 48 40 30 77 44 46

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
１、異常なし 306 19 23 42 55 71 59 37 138 65 61

80.3 95.0 92.0 85.7 80.9 70.3 84.3 77.1 78.9 78.3 78.2
46 0 2 6 10 18 5 5 25 12 7

12.1 0.0 8.0 12.2 14.7 17.8 7.1 10.4 14.3 14.5 9.0
29 1 0 1 3 12 6 6 12 6 10
7.6 5.0 0.0 2.0 4.4 11.9 8.6 12.5 6.9 7.2 12.8
381 20 25 49 68 101 70 48 175 83 78
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

問３３「あり」と回答した３８３名のうち無回答者２名

○糖尿病が疑われる者の割合〔問３３－１〕

総 数
(n=381)

２、「境界型である」、「糖尿病の気があ
る」、「糖尿病になりかけている」、「血
糖値が高い」などといわれた

３、「糖尿病」であるとい
われた

総 数

女 性
(n=184)

２、「境界型である」、「糖尿病の気があ
る」、「糖尿病になりかけている」、「血
糖値が高い」などといわれた

３、「糖尿病」であるとい
われた

総 数

総 数
年 齢

男 性
(n=197)

２、「境界型である」、「糖尿病の気があ
る」、「糖尿病になりかけている」、「血
糖値が高い」などといわれた

３、「糖尿病」であるとい
われた

総 数

男 性

75.1

91.7

87.5

83.9

73.0

58.5

80.0

83.3

70.4

71.8

81.3

14.7

12.5

12.9

18.9

24.5

6.7

5.6

18.4

17.9

6.3

10.2

8.3

3.2

8.1

17.0

13.3

11.1

11.2

10.3

12.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総 数

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70-79歳

80歳以上

(再)40-64歳

(再)65-74歳

(再)75歳以上

異常なし

「境界型である」「糖尿病の気がある」「糖尿病になりかけている」「血糖値が高い」などと言われた

「糖尿病」であると言われた

女 性

85.9

100.0

100.0

88.9

90.3

83.3

87.5

73.3

89.6

84.1

76.1

9.2

11.1

9.7

10.4

7.5

13.3

9.1

11.4

10.9

4.9

6.3

5.0

13.3

1.3

4.5

13.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総 数

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70-79歳

80歳以上

(再)40-64歳

(再)65-74歳

(再)75歳以上

異常なし

「境界型である」「糖尿病の気がある」「糖尿病になりかけている」「血糖値が高い」などと言われた

「糖尿病」であると言われた
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（問３３-１-１）

食事や運動などの生活習慣を改めましたか。

上段/人
下段/％

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

いいえ 11 0 0 1 4 3 2 1 7 2 2
22.9 0.0 0.0 20.0 40.0 14.3 33.3 33.3 25.0 18.2 33.3

多少は改めた 28 1 1 4 5 15 2 0 18 7 1
58.3 100.0 50.0 80.0 50.0 71.4 33.3 0.0 64.3 63.6 16.7

改めた 9 0 1 0 1 3 2 2 3 2 3
18.8 0.0 50.0 0.0 10.0 14.3 33.3 66.7 10.7 18.2 50.0

48 1 2 5 10 21 6 3 28 11 6

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
いいえ 7 0 0 1 1 2 0 3 3 1 3

26.9 0.0 0.0 50.0 33.3 25.0 0.0 37.5 37.5 14.3 27.3
多少は改めた 13 0 0 1 2 4 2 4 5 3 5

50.0 0.0 0.0 50.0 66.7 50.0 40.0 50.0 62.5 42.9 45.5
改めた 6 0 0 0 0 2 3 1 0 3 3

23.1 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 60.0 12.5 0.0 42.9 27.3

26 0 0 2 3 8 5 8 8 7 11

100 0 0 100 100 100 100 100 100 100 100
いいえ 18 0 0 2 5 5 2 4 10 3 5

24.3 0.0 0.0 28.6 38.5 17.2 18.2 36.4 27.8 16.7 29.4
多少は改めた 41 1 1 5 7 19 4 4 23 10 6

55.4 100.0 50.0 71.4 53.8 65.5 36.4 36.4 63.9 55.6 35.3
改めた 15 0 1 0 1 5 5 3 3 5 6

20.3 0.0 50.0 0.0 7.7 17.2 45.5 27.3 8.3 27.8 35.3
74 1 2 7 13 29 11 11 36 18 17

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

問３３-１「２～３」と回答した７５名のうち無回答者１名

（問３３-１-２）

その後医療機関を受診しましたか。

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上 （再）40-64歳 （再）65-74歳 （再）75歳以上

37 1 2 3 7 15 6 3 19 9 6
77.1 100.0 100.0 60.0 70.0 71.4 100.0 100.0 67.9 81.8 100.0
11 0 0 2 3 6 0 0 9 2 0

22.9 0.0 0.0 40.0 30.0 28.6 0.0 0.0 32.1 18.2 0.0

48 1 2 5 10 21 6 3 28 11 6

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

17 0 0 1 0 6 3 7 2 6 9
65.4 0.0 0.0 50.0 0.0 75.0 60.0 87.5 25.0 85.7 81.8

9 0 0 1 3 2 2 1 6 1 2
34.6 0.0 0.0 50.0 100.0 25.0 40.0 12.5 75.0 14.3 18.2

26 0 0 2 3 8 5 8 8 7 11

100 0 0 100 100 100 100 100 100 100 100

54 1 2 4 7 21 9 10 21 15 15
73.0 100.0 100.0 57.1 53.8 72.4 81.8 90.9 58.3 83.3 88.2
20 0 0 3 6 8 2 1 15 3 2

27.0 0.0 0.0 42.9 46.2 27.6 18.2 9.1 41.7 16.7 11.8
74 1 2 7 13 29 11 11 36 18 17

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

問３３-１「２～３」と回答した７５名のうち無回答者１名

総 数
(n=74)

はい

いいえ

総 数

女 性
(n=26)

はい

いいえ

総 数

上段/人
下段/％

総 数
年 齢

男 性
(n=48)

はい

いいえ

総 数

女 性
(n=26)

総 数

総 数
(n=74)

総 数

総 数
年 齢

男 性
(n=48)

総 数
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○治療を継続していない者の割合

男 性

77.1

100.0

100.0

60.0

70.0

71.4

100.0

100.0

67.9

81.8

100.0

22.9

40.0

30.0

28.6

32.1

18.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総 数

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70-79歳

80歳以上

(再)40-64歳

(再)65-74歳

(再)75歳以上

はい いいえ

女 性

65.4

0.0

0.0

50.0

75.0

60.0

87.5

25.0

85.7

81.8

34.6

0.0

0.0

50.0

100.0

25.0

40.0

12.5

75.0

14.3

18.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

総 数

20-29歳

30-39歳

40-49歳

50-59歳

60-69歳

70-79歳

80歳以上

(再)40-64歳

(再)65-74歳

(再)75歳以上

はい いいえ
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○糖尿病の検査と保健指導等（問３３と問３３-１、問３３－１－１、問３３－１－２）

注）各問における未回答者を除いた上での集計結果である。

*ここでいう「異常あり」とは、「糖尿病である」、「境界型である」、「糖尿病の気がある」、「糖尿病になりかけている」、
「血糖値が高い」などと言われた人を含む。

解析対象者
（２０歳以上男女）

７５２人

これまでに、健康診断などで糖尿病（尿糖、血糖）の検査を受けたことがありますか。〔問３３〕

なし
３６９人（４９．１％）

H19国 ４０．１％

検査の結果はどうでしたか。〔問３３－１〕

異常あり
（「糖尿病＋境界型」）*

７５人（１９．７％）

H19国 １８．８％

異常なし

３０６人（８０．３％）

H19国 ８０．３％

あり
３８３人（５０．９％）

H19国 ５９．９％

食事や運動などの生活習慣を改めましたか〔問３３－１－１〕

いいえ
１８人（２４．３％）

H19国 １３．４％

多少は改めた
４１人（５５．４％）

H19国 ５３．５％

改めた
１５人（２０．３％）

H19国 ３３．１％

その後医療機関を受診しましたか〔問３３－１－２〕

はい
５４人（７３．０％％）

H19国 ８０．３％

いいえ
２０人（２７．０％）

H19国 １９．７％
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Ⅳ 参考資料
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平
成

２
２
年

県
民

健
康

栄
養

調
査

Ⅳ
参

考
資

料

鳥
取

県
健

康
づ

く
り
文

化
創

造
プ
ラ
ン
（
平

成
２
０
～

２
４
年

度
）
の

指
標

に
関

す
る
デ

ー
タ
年

次
推

移
全

国

項
目

区
分

目
標

値
判

定
1
1
年

1
7
年

2
2
年

2
0
年

4
0
～
6
0
歳
代

男
性

の
肥

満
者

1
5
％

以
下

×
2
3
.9
%

3
1
.5
%

2
8
.3
%

3
2
.0
%

4
0
～
6
0
歳
代

女
性

の
肥

満
者

1
5
％

以
下

×
2
1
.5
%

2
5
.9
%

2
3
.1
%

2
1
.7
%

2
0
歳
代
女
性

の
低

体
重

者
1
0
％

以
下

○
2
6
.5
%

1
4
.3
%

2
6
.3
%

2
2
.5
%
2
0
歳

代
女

性
の

や
せ

の
者

（
B
M
I＜

1
8
.5
）

幼
児

0
%

－
-

3
.8
%

-
-

児
童
・
生
徒

0
%

－
-

1
5
.6
%

-
-

成
人
男
性
（
2
0
～

6
0
歳

代
）

1
0
％

以
下

×
-

1
5
.9
%

1
8
.4
%

1
9
.2
%

国
民

健
康

・
栄

養
調

査
に
準

じ
た
食

物
摂

取
状

況
調

査
を

実
施

し
、
そ
の

結
果

と
し
て
、
調

査
日

の
朝

食
の

状
況

が
、

「
菓

子
、
果

物
、
乳

製
品

、
し
好

飲
料

な
ど
の

食
品

の
み

食
べ

た
場

合
」
、
「
錠

剤
・
カ
プ
セ
ル

・
類

粒
状

の
ビ
タ
ミ
ン
・
ミ
ネ

ラ
ル

、
栄

養
ド
リ
ン
ク
剤

の
み

の
場

合
」
、
「
食

事
を
し
な
か

っ
た
場

合
」
の

合
計

を
欠

食
と
す
る
。

1
日
の
食
塩
摂
取

量
成

人
男

性
1
0
g未

満
○

1
3
.8
g

1
1
.6
g

1
1
.3
g

1
1
.9
g

1
日
の
食
塩
摂
取

量
成

人
女

性
8
g未

満
○

1
2
.5
g

1
0
.3
g

1
0
.1
g

1
0
.1
g

2
0
歳
代

3
0
％

以
下

◎
-

2
8
.3
%

2
8
.2
%

2
4
.2
%

4
0
～
6
0
歳
代

2
5
％

以
下

-
2
5
.4
%
（
不

明
）

（
不

明
）

野
菜
の

摂
取
量

1
日
の
野
菜
摂

取
量

3
5
0
g以

上
×

2
7
4
.8
g

2
7
7
.3
g

2
6
3
.5
g

2
5
9
.8
g

国
民

健
康

・
栄

養
調

査
に
準

じ
た
食

物
摂

取
状

況
調

査
を

実
施

し
、
そ
の

結
果

と
し
て
1
日

当
た
り
の

野
菜

の
摂

取
量

を
求

め
る
。

摂
取

量
に
は

、
漬

物
や

野
菜

ジ
ュ
ー
ス
を
含

ま
な
い
。

１
歳

以
上

の
平

均
摂

取
量

。

栄 養 ・ 食 生 活

備
考

（
定

義
）

鳥
取

県
指
標

適
正

体
重

を
維

持
す
る
者

の
割

合

朝
食
を
欠
食
す
る
者
の
割
合

食
塩
の

摂
取
量

成
人

肥
満

者
（
B
M
I≧

2
5
.0
）

国
民

健
康

・
栄

養
調

査
に
準

じ
た
食

物
摂

取
状

況
調

査
を

実
施

し
、
そ
の

結
果

と
し
て
1
日

当
た
り
の

脂
肪

摂
取

量
を
求

め
、
総

エ
ネ
ル

ギ
ー
に
占

め
る
割

合
を
算

出
す
る
。

自
記

式
質

問
票

に
よ
り
、
「
朝

食
は

毎
回

食
べ

ま
す
か

」
と
い

う
問

に
対

し
て
、
「
週

１
～

２
回

欠
食

す
る
」
「
週

３
～

４
回

欠
食

す
る
」
「
週

１
～

２
回

し
か

食
べ

な
い
」
「
朝

食
は

と
ら
な
い
」

と
回

答
し
た
者

。
２
２
年

度
は

、
子

ど
も
の

食
生

活
状

況
調

査
を
実

施
し
な

か
っ
た
。

国
民

健
康

・
栄

養
調

査
に
準

じ
た
食

物
摂

取
状

況
調

査
を

実
施

し
、
そ
の

結
果

と
し
て
1
日

当
た
り
の

食
塩

摂
取

量
を
求

め
る
。

個
々

人
の

食
塩

摂
取

量
（
Ｎ
ａ
×

2
.5
4
/
1
,0
0
0
）
を
平

均
し
た

も
の

。

脂
肪
エ
ネ
ル
ギ
ー
比
率
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平
成

２
２
年

県
民

健
康

栄
養

調
査

Ⅳ
参

考
資

料

鳥
取

県
健

康
づ

く
り
文

化
創

造
プ
ラ
ン
（
平

成
２
０
～

２
４
年

度
）
の

指
標

に
関

す
る
デ

ー
タ
年

次
推

移
全

国

項
目

区
分

目
標

値
判

定
1
1
年

1
7
年

2
2
年

2
0
年

備
考

（
定

義
）

鳥
取

県
指
標

（
参
考
：
健
康
日
本
２
１
の
目
標
）

野
菜
摂

取
量
の
増
加

１
日
当
た
り
の
平

均
摂

取
量

（
成

人
）
3
5
0
g以

上
－

－
－

2
8
2
.5
g

2
9
5
.3
g

国
民

健
康

・
栄

養
調

査
に
準

じ
た
食

物
摂

取
状

況
調

査
を

実
施

し
、
そ
の

結
果

と
し
て
1
日

当
た
り
の

野
菜

の
摂

取
量

を
求

め
る
。

摂
取

量
に
は

、
漬

物
や

野
菜

ジ
ュ
ー
ス
を
含

む
。

1
日

の
牛

乳
・
乳

製
品

摂
取

量
（
成

人
）

1
3
0
g以

上
×

1
0
2
.6
g

9
6
.8
g

8
6
.8
g

8
9
.0
g
1
1
年

、
1
7
年

の
出

典
は

不
明

（
各

年
の

報
告

書
に
は

成
人

の
摂

取
量

の
記

載
が

な
か

っ
た
）

1
日
の
豆
・
豆
製

品
摂

取
量

1
0
0
g以

上
×

7
6
.2
g

6
1
.9
g

5
5
.5
g

5
6
.2
g
1
歳

以
上

が
対

象

1
日
の
緑
黄
色

野
菜

摂
取

量
1
2
0
g以

上
○

9
4
.9
g

9
4
.9
g

1
0
2
.6
g

9
3
.4
g
1
歳

以
上

が
対

象

メ
タ
ボ
リ
ッ
ク
シ
ン
ド
ロ
ー
ム
の

概
念
を
知
っ
て
い
る
者
の
割
合

8
0
％

以
上

－
-

[
4
1
.7
%
]

7
6
.4
%

-

自
記

式
質

問
票

に
よ
り
、
「
内

臓
脂

肪
が

蓄
積

す
る
こ
と
に

よ
っ
て
、
血

圧
、
血

糖
が

高
く
な
っ
た
り
、
血

中
の

脂
質

異
常

を
起

こ
し
た
り
し
て
、
食

事
や

運
動

な
ど
の

生
活

習
慣

を
改

善
し
な
け
れ

ば
、
心

筋
梗

塞
や

脳
卒

中
な
ど
が

起
こ
り
や

す
く
な
る
状

態
」
の

こ
と
。
「
こ
の

内
容

を
知

っ
て
い
ま
す
か

。
」
と

い
う
問

に
対

し
て
、
「
内

容
を
知

っ
て
い
る
」
と
回

答
し
た
者

。
４
０
～

７
４
歳

が
対

象
。

（
参
考
）

メ
タ
ボ
リ
ッ
ク
シ
ン
ド
ロ
ー
ム
の

概
念
を
知
っ
て
い
る
者
の
割
合

－
-

－
6
7
.8
%

6
2
.8
%
定

義
は

上
に
同

じ
。
２
０
歳

以
上

が
対

象

栄 養 ・ 食 生 活

○ ×
9
0
.0
%

自
記

式
質

問
票

に
よ
り
、
「
あ
な
た
は

、
主

食
・
主

菜
・
副

菜
の

揃
っ
た
バ

ラ
ン
ス
の

よ
い
食

事
を
し
て
い
ま
す
か

」
と
い
う

問
に
対

し
て
、
「
毎

日
、
主

食
・
主

菜
・
副

菜
の

揃
っ
た
食

事
を
し
て
い
る
」
「
１
日

の
う
ち
少

な
く
と
も
１
食

は
、
主

食
・
主

菜
・
副

菜
の

揃
っ
た
食

事
を
し
て
い
る
」
と
回

答
し
た
者

。
１
５
歳

以
上

が
対

象

1
日
1
回

以
上
は
き
ち
ん
と
し
た

食
事
を
と
る
者
の
割
合

自
記

式
質

問
票

に
よ
り
、
「
あ
な
た
は

、
理

想
の

体
重

に
近

づ
け
よ
う
あ
る
い
は

理
想

の
体

重
を
維

持
し
よ
う
と
心

が
け

て
い
ま
す
か

」
と
い
う
問

に
対

し
て
、
「
は

い
」
と
回

答
し
た

者
。

１
５
歳

以
上

が
対

象
*
全

国
の

数
値

は
、
平

成
１
６
年

の
も
の

。

[
6
2
.0
%
]

[
7
5
.5
%
]

*
6
4
.9
% -

適
正
体

重
の
維
持
に
努
め

て
い

る
者
の
割
合

6
0
.7
%

7
2
.5
%

9
1
.2
%

9
0
％

以
上

カ
ル
シ
ウ
ム
に
富
む
食
品
の
摂

取
量

1
0
0
%
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平
成

２
２
年

県
民

健
康

栄
養

調
査

Ⅳ
参

考
資

料

鳥
取

県
健

康
づ

く
り
文

化
創

造
プ
ラ
ン
（
平

成
２
０
～

２
４
年

度
）
の

指
標

に
関

す
る
デ

ー
タ
年

次
推

移
全

国

項
目

区
分

目
標

値
判

定
1
1
年

1
7
年

2
2
年

2
0
年

備
考

（
定

義
）

鳥
取

県
指
標

1
日
１
万

歩
以
上
歩
く
者
の
割
合

成
人

1
5
％

以
上

◎
-

8
.9
%

1
6
.1
%

1
6
.8
%
歩

数
計

を
用

い
て
測

定
し
た
1
日

の
歩

行
数

成
人
男
性

8
0
0
0
歩

以
上

×
7
1
3
8
歩

5
7
1
8
歩

6
6
2
7
歩

7
0
1
1
歩

成
人
女
性

7
0
0
0
歩

以
上

×
6
2
7
6
歩

4
9
8
5
歩

5
4
7
3
歩

5
9
4
5
歩

男
性

1
9
.7
%

2
0
.8
%

2
6
.6
%

3
3
.3
%

女
性

2
0
.1
%

2
1
.9
%

2
9
.4
%

2
7
.5
%

睡
眠
に
よ
る
休
養
が
十
分
と
れ

て
い
な
い
者
の
割
合

1
5
％

以
下

○
[
2
4
.2
%
]

1
9
.9
%

2
2
.7
%

1
9
.6
%

自
記

式
質

問
票

の
「
こ
こ
1
ヶ
月

間
、
あ
な
た
は

睡
眠

で
休

養
が

充
分

と
れ

て
い
ま
す
か

。
」
と
い
う
質

問
に
対

し
て
、
「
あ
ま

り
と
れ

て
い
な
い
」
「
ま
っ
た
く
と
れ

て
い
な
い
」
と
回

答
し
た

者
。

１
５
歳

以
上

が
対

象

男
性

[
6
8
%
]

6
9
.2
%

6
3
.0
%

5
7
.8
%

女
性

[
7
5
.3
%
]

7
2
.2
%

6
3
.1
%

6
4
.6
%

成
人
男
性

3
0
%

○
-

4
5
.6
%

3
5
.1
%

3
8
.1
%

成
人
女
性

2
%

×
-

4
.7
%

6
.4
%

9
.6
%

妊
産
婦

の
喫
煙
率

0
%

－
[
8
.4
%
]

1
.8
%

-
-

＜
１
１
年

＞
市

町
村

乳
児

健
診

時
に
ア
ン
ケ
ー
ト
で
把

握
し
た
も
の

。
＜

１
７
年

＞
自

記
式

質
問

票
で
「
妊

娠
中

た
ば

こ
を
吸

っ
て
い
ま
し
た
か

」
と
い
う
質

問
に
対

し
て
、
「
吸

っ
て
い
た
」
「
時

々
吸

っ
て
い
た
」

と
回

答
し
た
者

。
１
５
歳

以
上

が
対

象
。

禁
煙
指

導
を
受
け
る
者

増
や

す
－

-
1
3
.1
%

-
-

自
記

式
質

問
票

で
た
ば

こ
を
吸

っ
た
こ
と
が

あ
る
者

の
う
ち
、

「
あ
な
た
は

、
今

ま
で
ど
こ
か

で
禁

煙
指

導
を
受

け
た
こ
と
が

あ
り
ま
す
か

」
と
い
う
質

問
に
対

し
て
、
「
あ
る
」
と
回

答
し
た

者
。

１
５
歳

以
上

が
対

象
。

た ば こ

○ ○

自
記

式
質

問
票

で
「
こ
れ

ま
で
に
合

計
1
0
0
本

以
上

、
ま
た
は

6
ヵ
月

以
上

吸
っ
て
い
る
」
、
「
吸

っ
た
こ
と
は

あ
る
が

合
計

1
0
0
本

未
満

で
6
ヵ
月

未
満

で
あ
る
」
者

か
つ
「
こ
の

1
ヶ
月

間
に
、
毎

日
も
し
く
は

時
々

吸
っ
て
い
る
」
者

の
割

合
。

２
０
歳

以
上

が
対

象
。

4
9
％

以
下

自
記

式
質

問
票

の
「
こ
こ
1
ヶ
月

間
に
不

満
、
悩

み
、
苦

労
な

ど
に
よ
る
ス
ト
レ
ス
が

あ
り
ま
し
た
か

。
」
と
い
う
質

問
に
対

し
て
、
「
大

い
に
あ
る
」
「
多

少
あ
る
」
と
回

答
し
た
者

。
１
５
歳

以
上

が
対

象

歩
数

計
を
用

い
て
測

定
し
た
1
日

の
歩

行
数

調
査

員
の

問
診

に
よ
り
、
運

動
を
「
週

2
日

以
上

、
1
回

3
0
分

以
上

、
1
年

以
上

継
続

」
し
て
い
る
者

。
２
０
歳

以
上

が
対

象

喫
煙
す
る
者
の
割
合

こ こ ろ の 健 康

意
識
的

に
運
動
す
る
者
の
割
合

1
日
の
歩
数

3
0
％

以
上

身 体 活 動

ス
ト
レ
ス
を
感
じ
た
者
の
割
合
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平
成

２
２
年

県
民

健
康

栄
養

調
査

Ⅳ
参

考
資

料

鳥
取

県
健

康
づ

く
り
文

化
創

造
プ
ラ
ン
（
平

成
２
０
～

２
４
年

度
）
の

指
標

に
関

す
る
デ

ー
タ
年

次
推

移
全

国

項
目

区
分

目
標

値
判

定
1
1
年

1
7
年

2
2
年

2
0
年

備
考

（
定

義
）

鳥
取

県
指
標

（
参
考
）

禁
煙
指

導
を
受
け
る
者

増
や

す
×

-
1
3
.6
%

1
2
.1
%

-

自
記

式
質

問
票

で
た
ば

こ
を
吸

っ
た
こ
と
が

あ
る
者

の
う
ち
、

「
あ
な
た
は

、
今

ま
で
ど
こ
か

で
禁

煙
指

導
を
受

け
た
こ
と
が

あ
り
ま
す
か

」
と
い
う
質

問
に
対

し
て
、
「
あ
る
」
と
回

答
し
た

者
。

２
０
歳

以
上

が
対

象
。

未
成
年

者
や
妊
産
婦
の
い
る
所

で
喫
煙
し
な
い
者

増
や

す
×

[
8
0
.5
%
]

6
8
.8
%

6
5
.4
%

-

自
記

式
質

問
票

で
た
ば

こ
を
吸

っ
た
こ
と
が

あ
る
者

の
う
ち
、

「
未

成
年

、
妊

婦
の

い
る
と
こ
ろ
で
た
ば

こ
を
吸

わ
な
い
よ
う

に
し
て
い
ま
す
か

」
と
い
う
質

問
に
対

し
て
、
「
吸

わ
な
い
よ
う

に
し
て
い
る
」
と
回

答
し
た
者

。
１
５
歳

以
上

が
対

象
。

（
参
考
）

未
成
年

者
や
妊
産
婦
の
い
る
所

で
喫
煙
し
な
い
者

増
や

す
×

－
6
8
.9
%

6
5
.4
%

-
定

義
は

上
に
同

じ
。
２
０
歳

以
上

が
対

象
。

男
性

2
.9
%

4
.6
%

4
.3
%

4
.8
%

女
性

0
.4
%

0
.0
%

0
.7
%

1
.1
%

男
性

6
.1
%

3
.8
%

6
.6
%

7
.9
%

女
性

0
.5
%

0
.9
%

1
.5
%

2
.3
%

ア ル コ ー ルた ば こ

× ×

国
民

健
康

・
栄

養
調

査
と
同

一
の

方
法

（
自

記
式

質
問

票
）

に
よ
り
、
1
週

間
に
お
け
る
飲

酒
の

頻
度

と
、
1
日

当
た
り
に

飲
む

量
を
把

握
し
、
そ
れ

ら
か

ら
「
1
日

に
純

ア
ル

コ
ー
ル

で
約

6
0
gを

超
え
て
多

量
に
飲

酒
す
る
者

」
の

割
合

を
求

め
る
。

具
体

的
に
は

、
以

下
の

い
ず

れ
か

に
該

当
す
る
者

を
「
多

量
飲

酒
者

」
と
す
る
。

①
飲

酒
日
1
日

当
た
り
の

飲
酒

量
が

5
合

以
上

※
②

飲
酒

日
1
日

当
た
り
の

飲
酒

量
が

4
合

以
上

5
合

未
満

で
、
飲

酒
の

頻
度

が
週

5
日

以
上

③
飲

酒
日

1
日

当
た
り
の

飲
酒

量
が

3
合

以
上

4
合

未
満

で
、
飲

酒
の

頻
度

が
毎

日
※

平
均

の
飲

酒
量

は
明

ら
か

で
は

な
い
が

、
1
日

の
酒

量
自

体
に
問

題
が

あ
る
た
め

定
義

に
加

え
た
。

多
量
に
飲
酒
す
る
人
を
減
ら
す

（
飲
酒
日
1
日
当
た
り
の
飲
酒
量

が
3
合
以
上
の
者
）

減
ら
す

国
民

健
康

・
栄

養
調

査
と
同

一
の

方
法

（
自

記
式

質
問

票
）

に
よ
り
、
1
週

間
に
お
け
る
飲

酒
の

頻
度

と
、
1
日

当
た
り
に

飲
む

量
を
把

握
し
、
そ
れ

ら
か

ら
「
1
日

に
純

ア
ル

コ
ー
ル

で
約

6
0
gを

超
え
て
多

量
に
飲

酒
す
る
者

」
の

割
合

を
求

め
る
。

具
体

的
に
は

、
飲

酒
日

1
日

当
た
り
の

飲
酒

量
が

3
合

以
上

の
者

を
「
多

量
飲

酒
者

」
と
す
る
。

減
ら
す

多
量
に
飲
酒
す
る
人
を
減
ら
す
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平
成

２
２
年

県
民

健
康

栄
養

調
査

Ⅳ
参

考
資

料

鳥
取

県
健

康
づ

く
り
文

化
創

造
プ
ラ
ン
（
平

成
２
０
～

２
４
年

度
）
の

指
標

に
関

す
る
デ

ー
タ
年

次
推

移
全

国

項
目

区
分

目
標

値
判

定
1
1
年

1
7
年

2
2
年

2
0
年

備
考

（
定

義
）

鳥
取

県
指
標

ア ル コ ー ル

妊
婦
の

飲
酒
を
な
く
す

減
ら
す

－
[
1
7
.3
%
]

5
.7
%

-
-

＜
1
1
年

＞
市

町
村

乳
児

健
診

時
に
ア
ン
ケ
ー
ト
で
把

握
し
た
も
の

。
＜

1
7
年

＞
自

記
式

質
問

票
で
妊

娠
し
た
こ
と
が

あ
る
者

の
う
ち
、
「
妊

娠
中

お
酒

を
飲

ん
で
い
ま
し
た
か

」
と
い
う
質

問
に
対

し
て
、
「
飲

酒
し
て
い
た
」
「
時

々
飲

酒
し
て
い
た
」
と
回

答
し
た
者

。
１
５

歳
以

上
が

対
象

。

網
掛

け
の

欄
は

、
出

典
が

県
民

健
康

栄
養

調
査

で
は

な
い
。

食
の

み
や

こ
と
っ
と
り
～

食
育

プ
ラ
ン
～

（
平

成
２
０
～

２
４
年

度
）
の

指
標

に
関

す
る
デ

ー
タ
年

次
推

移

項
目

区
分

目
標

値
判

定
1
7
年

2
2
年

幼
児

0
%

－
3
.8
%

-

児
童
・
生
徒

0
%

－
1
5
.6
%

-

成
人
男
性
（
2
0
～

6
0
歳

代
）

1
0
％

以
下

×
1
5
.9
%

1
8
.4
%

男
性

2
0
.8
%

2
6
.6
%

女
性

2
1
.9
%

2
9
.4
%

「
食
事
バ
ラ
ン
ス
ガ
イ
ド
」
を
知
っ

て
い
る
人
の
割
合

（
１
５
歳
以
上
）

6
0
％

以
下

○
1
2
.2
%

3
8
.4
%

判
定

区
分

◎
目

標
を
達

成
し
て
い
る

○
目

標
に
向

か
っ
て
改

善
し
て
い
る

×
１
１
年

（
又

は
１
７
年

）
に
比

べ
て
悪

化
し
て
い
る

－
デ
ー
タ
が

な
い
又

は
判

定
不

能
（
対

象
年

齢
の

違
い
）

○

自
記

式
質

問
票

に
よ
り
、
「
朝

食
は

毎
回

食
べ

ま
す
か

」
と
い
う
問

に
対

し
て
、
「
週

１
～

２
回

欠
食

す
る
」
「
週

３
～

４
回

欠
食

す
る
」
「
週

１
～

２
回

し
か

食
べ

な
い
」
「
朝

食
は

と
ら
な
い
」
と
回

答
し
た
者

。
２
２
年

度
は

、
子

ど
も
の

食
生

活
状

況
調

査
を
実

施
し
な
か

っ
た
。

自
記

式
質

問
票

に
よ
り
、
「
コ
マ
型

の
「
食

事
バ

ラ
ン
ス
ガ
イ
ド
」
を
見

た
こ
と
が

あ
り
ま

す
か

」
と
い
う
問

に
対

し
て
、
「
あ
る
」
と
回

答
し
た
者

。

意
識
的

に
運
動
す
る
者
の
割
合

指
標

鳥
取

県
備

考
（
定

義
）

3
0
％

以
上

調
査

員
の

問
診

に
よ
り
、
運

動
を
「
週

2
日

以
上

、
1
回
3
0
分

以
上

、
1
年

以
上

継
続

」
し

て
い
る
者

。
２
０
歳

以
上

が
対

象

朝
食
を
欠
食
す
る
者
の
割
合

国
民

健
康

・
栄

養
調

査
に
準

じ
た
食

物
摂

取
状

況
調

査
を
実

施
し
、
そ
の

結
果

と
し

て
、
調

査
日

の
朝

食
の

状
況

が
、
「
菓

子
、
果

物
、
乳

製
品

、
し
好

飲
料

な
ど
の

食
品

の
み

食
べ

た
場

合
」
、
「
錠

剤
・
カ
プ
セ
ル

・
類

粒
状

の
ビ
タ
ミ
ン
・
ミ
ネ
ラ
ル

、
栄

養
ド
リ

ン
ク
剤

の
み

の
場

合
」
、
「
食

事
を
し
な
か

っ
た
場

合
」
の

合
計

を
欠

食
と
す
る
。
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２ 全国・過去の調査との比較（健康づくり意識調査）

○問１
あなたは、ふだん「家族や友人と楽しく食卓を囲む」機会がどれくらいありますか。

２０歳以上

毎日 週に５，６日 週に３，４日 週に１，２日 ほとんどない 調査人数

総数 Ｈ２２ 64.9 7.2 10.3 9.4 8.2 755
全国 60.4 9.5 10.7 11.8 7.6 1862

女性 Ｈ２２ 69.9 7.4 7.7 6.4 8.6 405
全国 64.1 9.1 9.6 9.9 7.2 1037

男性 Ｈ２２ 59.1 6.9 13.4 12.9 7.7 350
全国 55.8 10.1 12.1 14.1 8.0 825

＊「全国」は、食育に関する意識調査報告書（平成２１年５月）、内閣府食育推進室

○問２
あなたは、ふだん「自ら調理し、食事をつくる」機会がどれくらいありますか。

２０歳以上

毎日 週に５，６日 週に３，４日 週に１，２日 ほとんどない 調査人数

総数 Ｈ２２ 40.5 4.0 5.0 10.6 39.9 755
全国 45.9 5.6 7.1 11.9 29.5 1862

女性 Ｈ２２ 68.7 5.2 4.7 8.4 13.1 406
全国 75.9 7.1 6.0 5.0 6.0 1037

男性 Ｈ２２ 7.7 2.6 5.4 13.2 71.1 349
全国 8.1 3.6 8.6 20.5 59.2 825

＊「全国」は、食育に関する意識調査報告書（平成２１年５月）、内閣府食育推進室

○問３
あなたは、食事の際に「いただきます」「ごちそうさま」のあいさつをしていますか。

２０歳以上

必ずしている
しばしばして
いる

時々している
あまりしてい
ない

まったくしてい
ない

調査人数

総数 Ｈ２２ 33.6 17.0 18.7 18.9 11.8 755
全国 55.2 12.5 13.3 11.9 7.3 1862

女性 Ｈ２２ 40.9 17.5 20.4 15.5 5.7 406
全国 64.2 12.9 11.5 7.4 4.0 1037

男性 Ｈ２２ 25.2 16.3 16.6 22.9 18.9 349
全国 43.8 11.9 15.5 17.5 11.4 825

＊「全国」は、食育に関する意識調査報告書（平成２１年５月）、内閣府食育推進室

○問４
あなたは、今後の食生活で、特にどのような面に力を入れたいと思いますか。（複数選択可）

２０歳以上
家族や友人と
食卓を囲む機
会の増加

食事の正しい
マナーや作法
の習得

地域性や季
節感のある食
事の実践

地場産物の
購入

食べ残しや食
品廃棄の削
減

生産から消費
までのプロセ
スの理解

食品の安全
性への理解

栄養バランス
のとれた食事
の実践

規則正しい食
生活リズムの
実践

特にない わからない 調査人数

総数 Ｈ２２ 28.7 19.9 31.1 26.0 35.6 7.2 36.7 61.1 46.0 12.7 5.6 755
全国 30.8 20.8 30.1 32.4 45.5 9.9 51.0 61.1 42.1 5.3 0.8 1862

女性 Ｈ２２ 27.6 22.9 38.4 32.3 39.7 7.6 46.1 69.7 49.5 7.6 4.7 406
全国 30.4 23.0 34.9 35.0 47.0 10.2 55.7 69.9 46.3 4.1 0.5 1037

男性 Ｈ２２ 30.1 16.3 22.6 18.6 30.9 6.6 25.8 51.0 41.8 18.6 6.6 349
全国 31.3 18.2 24.1 29.2 43.6 9.6 45.1 50.1 36.7 6.7 1.2 825

＊「全国」は、食育に関する意識調査報告書（平成２１年５月）、内閣府食育推進室

○問５
あなたは、「地域の産物、旬の食材」についてどの程度知っていますか。

２０歳以上
十分に知って
いる

ある程度知っ
ている

あまり知らな
い

ほとんど知ら
ない

調査人数

総数 Ｈ２２ 9.1 59.9 25.4 5.6 755
全国 19.7 59.2 18.5 2.6 1862

女性 Ｈ２２ 10.1 69.0 16.3 4.7 406
全国 20.9 62.1 15.8 1.2 1037

男性 Ｈ２２ 8.0 49.3 36.1 6.6 349
全国 18.1 55.6 21.8 4.5 825

＊「全国」は、食育に関する意識調査報告書（平成２１年５月）、内閣府食育推進室

○問６
あなたは、「食品の表示の見方」についてどの程度知っていますか。

２０歳以上
十分に知って
いる

ある程度知っ
ている

あまり知らな
い

ほとんど知ら
ない

調査人数

総数 Ｈ２２ 5.2 58.2 27.2 9.4 754
全国 20.1 53.9 20.1 6.0 1862

女性 Ｈ２２ 4.2 69.5 20.2 6.2 406
全国 22.8 59.6 15.5 2.1 1037

男性 Ｈ２２ 6.3 45.1 35.3 13.2 348
全国 16.7 46.7 25.8 10.8 825

＊「全国」は、食育に関する意識調査報告書（平成２１年５月）、内閣府食育推進室
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○問７
あなたは、ふだん朝食を食べますか。

２０歳以上
ほとんど毎日
食べる

週２～３日食
べない

週４～５日食
べない

ほとんど食べ
ない

調査人数

総数 Ｈ１７ 86.0 5.5 2.0 6.5 600
Ｈ２２ 86.3 4.2 1.7 7.7 754
全国 84.5 6.0 1.6 8.0 7537

女性 Ｈ１７ 88.8 5.0 1.9 4.4 320
Ｈ２２ 89.9 3.7 1.0 5.4 405
全国 88.0 5.3 1.2 5.5 4073

男性 Ｈ１７ 82.9 6.1 2.1 8.9 280
Ｈ２２ 82.2 4.9 2.6 10.3 349
全国 80.4 6.8 1.9 10.9 3464

＊「全国」は、平成１７年国民健康・栄養調査、厚生労働省

○問８
あなたは、ふだん外食することがありますか。

２０歳以上

毎日２回以上
（週１４回以
上）外食をす
る

週２回以上７
回未満外食を
する

外食しない、
または週２回
未満外食をす
る

調査人数

総数 Ｈ１７ 1.7 12.9 81.1 597
Ｈ２２ 0.7 13.1 80.1 754
全国 1.8 19.6 69.9 8163

女性 Ｈ１７ 1.6 10.1 87.1 318
Ｈ２２ 0.2 9.1 87.9 405
全国 0.8 17.4 77.0 4429

男性 Ｈ１７ 1.8 16.1 74.2 279
Ｈ２２ 1.1 17.8 71.1 349
全国 3.0 22.2 61.4 3734

＊「全国」は、平成２０年国民健康・栄養調査、厚生労働省

○問１０
コマ型の「食事バランスガイド」を見たことがありますか。

２０歳以上

ある ない 調査人数

総数 Ｈ１７ 12.3 87.7 600
Ｈ２２ 36.8 63.2 753
全国 11.9 88.1 7526

女性 Ｈ１７ 16.3 83.8 320
Ｈ２２ 45.2 54.8 405
全国 16.3 83.7 4069

男性 Ｈ１７ 7.9 92.1 280
Ｈ２２ 27.0 73.0 348
全国 6.7 93.3 3457

＊「全国」は、平成１７年国民健康・栄養調査、厚生労働省

○問１１
あなたは、主食・主菜・副菜の揃ったバランスのよい食事をしていますか。

２０歳以上
毎食、主食・
主菜・副菜の
揃った食事を
している

主食・主菜・
副菜の揃った
食事をしてい
ない

調査人数

総数 Ｈ２２ 27.8 10.2 756
H１７ 31.5 8.2 597

女性 Ｈ２２ 28.5 9.6 407
H17 27.3 6.0 319

男性 Ｈ２２ 26.9 10.9 349
Ｈ１７ 36.3 10.8 278

○問１２
あなたは、現在の食事をどのように思いますか。

２０歳以上

大変よい よい 少し問題がある 問題が多い 調査人数

総数 Ｈ２２ 11.9 57.3 27.7 3.1 754
全国 6.2 54.7 33.9 5.2 7494

女性 Ｈ２２ 9.1 56.7 31.5 2.7 406
全国 4.5 53.5 37.1 4.8 4045

男性 Ｈ２２ 15.2 58.0 23.3 3.4 348
全国 8.2 56.1 30.1 5.6 3449

＊「全国」は、平成１６年国民健康・栄養調査、厚生労働省

66.8

62.2
52.9

１日のうち少なくとも１食は、
主食・主菜・副菜の揃った食
事をしている

62.0
60.3

61.9

毎日１回以上２回未満（週７
回以上１４回未満）外食をす
る

4.4
6.1
8.7

10.0
13.4

1.3
2.7
4.8

7.9
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○問１３
各々の質問について、改善したいと思いますか。
○ア、主食・主菜・副菜を組み合わせて食べる

２０歳以上

改善したい
すでにできて
いる

できていない
し改善したい
とも思わない

調査人数

総数 Ｈ１７ 29.2 60.5 10.3 593
Ｈ２２ 24.1 67.2 8.7 738
全国 30.4 61.0 8.6 7458

女性 Ｈ１７ 29.4 62.3 8.2 316
Ｈ２２ 25.0 67.8 7.3 400
全国 30.3 63.0 6.7 4030

男性 Ｈ１７ 28.9 58.5 12.6 277
Ｈ２２ 23.1 66.6 10.4 338
全国 30.5 58.7 10.8 3428

＊「全国」は、平成１７年国民健康・栄養調査、厚生労働省

○イ、主食を十分に食べる

２０歳以上

改善したい
すでにできて
いる

できていない
し改善したい
とも思わない

調査人数

総数 Ｈ１７ 13.0 77.0 10.0 591
Ｈ２２ 10.7 82.1 7.2 738
全国 15.1 75.5 9.3 7442

女性 Ｈ１７ 11.2 81.1 7.7 312
Ｈ２２ 12.1 82.2 5.8 398
全国 14.5 76.7 8.8 4017

男性 Ｈ１７ 15.1 72.4 12.5 279
Ｈ２２ 9.1 82.1 8.8 340
全国 15.8 74.2 10.0 3425

＊「全国」は、平成１７年国民健康・栄養調査、厚生労働省

○ウ、主菜を多すぎず少なすぎず食べる

２０歳以上

改善したい
すでにできて
いる

できていない
し改善したい
とも思わない

調査人数

総数 Ｈ１７ 22.6 68.4 9.0 592
Ｈ２２ 19.3 72.0 8.7 737
全国 26.0 66.1 7.8 7442

女性 Ｈ１７ 22.0 71.0 7.0 314
Ｈ２２ 17.9 76.0 6.1 396
全国 25.7 68.1 6.2 4021

男性 Ｈ１７ 23.4 65.5 11.2 278
Ｈ２２ 20.8 67.4 11.7 341
全国 26.4 63.8 9.8 3421

＊「全国」は、平成１７年国民健康・栄養調査、厚生労働省

○エ、副菜（野菜）を十分に食べる

２０歳以上

改善したい
すでにできて
いる

できていない
し改善したい
とも思わない

調査人数

総数 Ｈ１７ 34.0 59.3 6.8 589
Ｈ２２ 26.3 66.5 7.2 738
全国 37.2 55.7 7.1 7441

女性 Ｈ１７ 33.7 62.2 4.2 312
Ｈ２２ 24.9 70.1 5.0 398
全国 36.8 58.1 5.1 4024

男性 Ｈ１７ 34.3 56.0 9.7 277
Ｈ２２ 27.9 62.4 9.7 340
全国 37.6 53.0 9.4 3417

＊「全国」は、平成１７年国民健康・栄養調査、厚生労働省

○オ、牛乳・乳製品をとる

２０歳以上

改善したい
すでにできて
いる

できていない
し改善したい
とも思わない

調査人数

総数 Ｈ１７ 31.9 52.2 15.9 590
Ｈ２２ 28.2 55.4 16.4 738
全国 31.4 54.8 13.8 7448

女性 Ｈ１７ 31.5 55.4 13.1 314
Ｈ２２ 27.8 61.7 10.5 399
全国 30.8 58.0 11.2 4027

男性 Ｈ１７ 32.2 48.6 19.2 276
Ｈ２２ 28.6 48.1 23.3 339
全国 32.2 51.1 16.7 3421

＊「全国」は、平成１７年国民健康・栄養調査、厚生労働省
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○カ、果物を食べる

２０歳以上

改善したい
すでにできて
いる

できていない
し改善したい
とも思わない

調査人数

総数 Ｈ１７ 25.5 63.3 11.2 589
Ｈ２２ 29.2 57.0 13.8 737
全国 27.5 61.6 10.9 7442

女性 Ｈ１７ 23.2 69.8 7.1 311
Ｈ２２ 30.0 60.3 9.8 400
全国 23.3 68.4 8.3 4025

男性 Ｈ１７ 28.1 56.1 15.8 278
Ｈ２２ 28.2 53.1 18.7 337
全国 32.4 53.6 14.0 3417

＊「全国」は、平成１７年国民健康・栄養調査、厚生労働省

○キ、朝食を食べる

２０歳以上

改善したい
すでにできて
いる

できていない
し改善したい
とも思わない

調査人数

総数 Ｈ１７ 12.6 79.0 8.4 594
Ｈ２２ 9.7 84.7 5.5 739
全国 13.9 78.6 7.6 7455

女性 Ｈ１７ 10.1 83.6 6.3 317
Ｈ２２ 7.3 88.7 4.0 399
全国 12.1 82.0 5.8 4032

男性 Ｈ１７ 15.5 73.6 10.8 277
Ｈ２２ 12.6 80.0 7.4 340
全国 15.9 74.5 9.6 3423

＊「全国」は、平成１７年国民健康・栄養調査、厚生労働省

○ク、油の多い料理を控える

２０歳以上

改善したい
すでにできて
いる

できていない
し改善したい
とも思わない

調査人数

総数 Ｈ１７ 31.7 58.5 9.8 590
Ｈ２２ 32.2 59.1 8.7 739
全国 36.0 56.2 7.8 7456

女性 Ｈ１７ 28.3 65.0 6.7 314
Ｈ２２ 29.8 64.9 5.3 399
全国 33.7 61.3 5.0 4029

男性 Ｈ１７ 35.5 51.1 13.4 276
Ｈ２２ 35.0 52.4 12.6 340
全国 38.8 50.3 11.0 3427

＊「全国」は、平成１７年国民健康・栄養調査、厚生労働省

○ケ、食塩の多い料理を控える

２０歳以上

改善したい
すでにできて
いる

できていない
し改善したい
とも思わない

調査人数

総数 Ｈ１７ 34.1 57.1 8.8 592
Ｈ２２ 36.1 54.3 9.6 739
全国 37.6 54.8 7.6 7453

女性 Ｈ１７ 32.5 60.5 7.0 314
Ｈ２２ 35.5 58.8 5.8 400
全国 35.8 59.3 4.9 4031

男性 Ｈ１７ 36.0 53.2 10.8 278
Ｈ２２ 36.9 49.0 14.2 339
全国 39.6 49.6 10.8 3422

＊「全国」は、平成１７年国民健康・栄養調査、厚生労働省

○コ、菓子や甘い飲み物をほどほどにする

２０歳以上

改善したい
すでにできて
いる

できていない
し改善したい
とも思わない

調査人数

総数 Ｈ１７ 33.6 58.3 8.1 595
Ｈ２２ 33.5 58.3 8.1 737
全国 34.1 58.7 7.2 7435

女性 Ｈ１７ 38.5 54.9 6.6 317
Ｈ２２ 36.2 59.0 4.8 398
全国 38.6 56.2 5.2 4016

男性 Ｈ１７ 28.1 62.2 9.7 278
Ｈ２２ 30.4 57.5 12.1 339
全国 28.7 61.6 9.7 3419

＊「全国」は、平成１７年国民健康・栄養調査、厚生労働省
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○サ、食事時間を規則正しくする

２０歳以上

改善したい
すでにできて
いる

できていない
し改善したい
とも思わない

調査人数

総数 Ｈ１７ 25.2 66.2 8.7 588
Ｈ２２ 23.3 69.1 7.6 738
全国 28.5 63.2 8.4 7430

女性 Ｈ１７ 22.8 69.8 7.4 311
Ｈ２２ 18.8 76.1 5.0 398
全国 26.3 67.6 6.2 4016

男性 Ｈ１７ 27.8 62.1 10.1 277
Ｈ２２ 28.5 60.9 10.6 340
全国 31.0 58.0 11.0 3414

＊「全国」は、平成１７年国民健康・栄養調査、厚生労働省

○シ、やせすぎや太りすぎでない体重を維持する

２０歳以上

改善したい
すでにできて
いる

できていない
し改善したい
とも思わない

調査人数

総数 Ｈ１７ 47.6 44.1 8.3 592
Ｈ２２ 39.8 52.9 7.4 732
全国 46.2 46.8 7.0 7436

女性 Ｈ１７ 52.2 41.7 6.1 314
Ｈ２２ 41.0 53.2 5.9 393
全国 49.7 44.8 5.4 4021

男性 Ｈ１７ 42.4 46.8 10.8 278
Ｈ２２ 38.3 52.5 9.1 339
全国 42.1 49.2 8.8 3415

＊「全国」は、平成１７年国民健康・栄養調査、厚生労働省

○ス、テレビCMや、おまけに影響を受けて特定の食品を食べ過ぎない

２０歳以上

改善したい
すでにできて
いる

できていない
し改善したい
とも思わない

調査人数

総数 Ｈ１７ 10.3 78.6 11.1 593
Ｈ２２ 10.0 81.0 8.9 738
全国 11.0 80.6 8.4 7442

女性 Ｈ１７ 10.5 79.7 9.8 315
Ｈ２２ 11.0 82.2 6.8 399
全国 11.6 82.1 6.3 4021

男性 Ｈ１７ 10.1 77.3 12.6 278
Ｈ２２ 8.8 79.6 11.5 339
全国 10.3 78.7 10.9 3421

＊「全国」は、平成１７年国民健康・栄養調査、厚生労働省

○セ、食品を選んだり、食事のバランスを整えるのに困らない知識や技術を身につける

２０歳以上

改善したい
すでにできて
いる

できていない
し改善したい
とも思わない

調査人数

総数 Ｈ１７ 47.2 30.3 22.5 591
Ｈ２２ 44.0 37.9 18.0 738
全国 50.4 32.0 17.6 7446

女性 Ｈ１７ 52.4 29.4 18.2 313
Ｈ２２ 47.0 40.3 12.8 400
全国 54.2 33.7 12.1 4024

男性 Ｈ１７ 41.4 31.3 27.3 278
Ｈ２２ 40.5 35.2 24.3 338
全国 45.9 30.1 24.0 3422

＊「全国」は、平成１７年国民健康・栄養調査、厚生労働省

○問１４

２０歳以上

内容を知って
いる

言葉を聞いた
ことはあるが
内容は知らな
い

知らない 調査人数

総数 Ｈ１８ 38.3 40.6 17.5 2370
Ｈ２２ 67.8 25.4 6.8 752
全国 62.8 30.4 6.9 8156

女性 Ｈ２２ 69.4 23.2 7.4 405
全国 64.7 28.6 6.7 4427

男性 Ｈ２２ 66.0 28.0 6.1 347
全国 60.5 32.4 7.1 3729

＊総数の「H１８」は、平成１８年度県民健康状況調査、鳥取県福祉保健部健康対策課
＊平成１８年の男女別は不明
＊「全国」は、平成２０年国民健康・栄養調査、厚生労働省

内臓脂肪症候群（メタボリックシンドローム）とは、「内臓脂肪が蓄積することによって、血圧、血糖が高くなったり、血中の脂質異常をおこした
りして、食事や運動などの生活習慣を改善しなければ、心筋梗塞や脳卒中などが起こりやすくなる」状態のことをいいますがこの内容を知っ
ていますか。
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○問１５
あなたは、理想の体重に近づけよう、あるいは理想の体重を維持しようと心がけていますか。

２０歳以上

はい いいえ 調査人数

総数 Ｈ１７ 60.3 39.7 600
Ｈ２２ 72.8 27.2 754
全国 65.7 34.3 7494

女性 Ｈ１７ 65.3 34.7 320
Ｈ２２ 76.6 23.4 406
全国 69.8 30.2 4044

男性 Ｈ１７ 54.6 45.4 280
Ｈ２２ 68.4 31.6 348
全国 60.8 39.2 3450

＊「全国」は、平成１６年国民健康・栄養調査、厚生労働省

○問１７

２０歳以上

実行していな
いし、実行し
ようとも考えて
いない

実行していな
いが、実行し
ようと考えて
いる

実行しようと
努力している
が、十分に実
行できていな
い

実行している
が、まだ習慣
化していない

実行してい
て、十分に習
慣化している

調査人数

総数 Ｈ２２ 14.8 23.3 28.5 11.0 22.5 748
全国 15.4 21.5 20.8 13.4 28.9 7745

女性 Ｈ２２ 13.9 22.8 30.5 10.9 21.8 403
全国 14.0 21.1 23.0 13.7 28.2 4197

男性 Ｈ２２ 15.9 23.8 26.1 11.0 23.2 345
全国 17.2 21.9 18.2 13.0 29.8 3548

＊「全国」は、平成１８年国民健康・栄養調査、厚生労働省

○問１８

２０歳以上

実行していな
いし、実行し
ようとも考えて
いない

実行していな
いが、実行し
ようと考えて
いる

実行しようと
努力している
が、十分に実
行できていな
い

実行している
が、まだ習慣
化していない

実行してい
て、十分に習
慣化している

調査人数

総数 Ｈ２２ 34.3 27.3 18.9 7.2 12.3 750
全国 28.3 29.0 18.6 10.3 13.7 7756

女性 Ｈ２２ 36.0 25.7 21.5 5.7 11.1 405
全国 27.4 29.5 20.1 10.6 12.3 4199

男性 Ｈ２２ 32.2 29.3 15.9 9.0 13.6 345
全国 29.4 28.5 16.8 9.9 15.4 3557

＊「全国」は、平成１８年国民健康・栄養調査、厚生労働省

○問２１

２０歳以上

５時間未満
５時間以上６
時間未満

６時間以上７
時間未満

７時間以上８
時間未満

８時間以上９
時間未満

９時間以上 調査人数

総数 Ｈ１７ 4.3 23.5 34.2 23.8 10.2 4.0 600
H２２ 9.9 24.9 33.1 19.7 9.3 3.0 755
全国 5.7 24.0 35.8 23.0 8.5 3.0 8168

女性 Ｈ１７ 5.6 23.8 34.7 22.5 9.4 4.1 320
Ｈ２２ 11.3 26.6 32.8 17.7 8.9 2.7 406
全国 6.2 25.6 36.5 21.4 7.8 2.5 4433

男性 Ｈ１７ 2.9 23.2 33.6 25.4 11.1 3.9 280
Ｈ２２ 8.3 22.9 33.5 22.1 9.7 3.4 349
全国 5.1 22.1 35.0 24.9 9.3 3.6 3735

＊「全国」は、平成２０年国民健康・栄養調査、厚生労働省

○問２２
ここ１ヶ月間、あなたは睡眠で休養が十分とれていますか。

２０歳以上

十分とれてい
る

まあまあとれ
ている

あまりとれて
いない

まったくとれて
いない

調査人数

総数 Ｈ１７ 27.0 53.9 18.2 0.8 599
H２２ 27.0 50.5 19.5 3.1 753
全国 29.9 51.1 17.4 1.7 8169

女性 Ｈ１７ 24.8 56.4 17.6 1.3 319
Ｈ２２ 28.4 48.4 20.0 3.2 405
全国 28.2 52.2 18.0 1.6 4433

男性 Ｈ１７ 29.6 51.1 18.9 0.4 280
Ｈ２２ 25.3 52.9 19.0 2.9 348
全国 31.9 49.7 16.7 1.7 3736

＊「全国」は、平成２０年国民健康・栄養調査、厚生労働省

ここ１ヶ月間、あなたの１日の平均睡眠時間はどのくらいでしたか。

健康維持・増進のためには、速歩のようなやや強い運動を１週間で合計６０分間（ジョギングのような強い運動ならば合計３５分程度）以上行
うことが推奨されています。あなたは、これを実行していますか。

健康維持・増進のためには、日常生活で、毎日６０分間くらい体を動かす（歩く、自転車に乗る、体を動かして作業を行うなど）ような生活をす
ることが推奨されています。あなたはこれを実行していますか。
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○問２３
ここ１ヶ月間に、あなたは不満、悩み、苦労などによるストレスがありましたか。

２０歳以上

大いにあった 多少あった
あまりなかっ
た

まったくなかっ
た

調査人数

総数 Ｈ１７ 19.5 50.5 22.5 7.5 600
H２２ 16.1 47.1 29.0 7.7 751
全国 16.0 45.3 26.4 12.4 8161

女性 Ｈ１７ 21.6 50.0 22.8 5.6 320
Ｈ２２ 17.0 45.2 29.6 8.1 405
全国 16.9 47.2 25.1 10.7 4429

男性 Ｈ１７ 17.1 51.1 22.1 9.6 280
Ｈ２２ 15.0 49.4 28.3 7.2 346
全国 15.0 42.9 27.8 14.3 3732

＊「全国」は、平成２０年国民健康・栄養調査、厚生労働省

○問２４
あなたは、心の健康や心の病気について相談できる所（相談窓口）を知っていますか。

２０歳以上

知っている 知らない 調査人数

総数 Ｈ１７ 28.9 71.1 598
H２２ 35.1 64.9 750

女性 Ｈ１７ 31.0 69.0 319
Ｈ２２ 38.1 61.9 404

男性 Ｈ１７ 26.5 73.5 279
Ｈ２２ 31.5 68.5 346

○問２８

２０歳以上

毎日 週５～６日 週３～４日 週１～２日 月に１～３日
やめた（１年
以上やめてい
る）

ほとんど飲ま
ない（飲めな
い）

調査人数

総数 Ｈ１７ 20.2 7.2 4.7 6.8 9.7 1.7 49.8 600
H２２ 18.6 6.9 6.6 7.2 10.4 2.5 47.8 753
全国 17.9 6.1 6.2 8.2 10.6 2.5 48.5 8153

女性 Ｈ１７ 3.1 3.8 3.4 6.3 11.9 1.3 70.3 320
Ｈ２２ 5.4 5.7 5.2 5.4 10.9 2.0 65.4 405
全国 5.6 3.7 4.5 7.6 11.5 1.6 65.6 4422

男性 Ｈ１７ 39.6 11.1 6.1 7.5 7.1 2.1 26.4 280
Ｈ２２ 33.9 8.3 8.3 9.2 9.8 3.2 27.3 348
全国 32.5 8.9 8.3 8.9 9.6 3.5 28.3 3731

＊「全国」は、平成２０年国民健康・栄養調査、厚生労働省

（問２８-１）

２０歳以上

１合（１８０ml）
未満

１合以上２合
（３６０ml）未
満

２合以上３合
（５４０ml）未
満

３合以上４合
（７２０ml）未
満

４合以上５合
（９００ml）未
満

５合（９００ml）
以上 調査人数

総数 Ｈ１７ 45.1 35.7 14.3 3.5 0.7 0.7 286
H２２ 45.7 32.7 13.8 5.1 2.2 0.5 370
全国 40.9 33.2 15.9 5.5 2.3 2.2 3992

女性 Ｈ１７ 65.2 25.8 5.6 2.2 1.1 0.0 89
Ｈ２２ 65.1 26.4 3.9 3.9 0.8 0.0 129
全国 57.0 25.4 10.7 3.2 2.0 1.8 1451

男性 Ｈ１７ 36.0 40.1 18.3 4.1 0.5 1.0 197
Ｈ２２ 35.3 36.1 19.1 5.8 2.9 0.8 241
全国 31.7 37.7 18.9 6.8 2.4 2.4 2541

＊「全国」は、平成２０年国民健康・栄養調査、厚生労働省

○問２９

２０歳以上
ビール0.5本、
清酒0.5合、ワ
イン１杯

ビール1本、
清酒1合、ワイ
ン2杯

ビール1.5本、
清酒1.5合、ワ
イン3杯

ビール2本、
清酒2合、ワイ
ン4杯

ビール3本、
清酒3合、ワイ
ン6杯

わからない 調査人数

総数 Ｈ１７ 18.6 48.0 9.0 5.6 0.3 18.5 590
H２２ 18.1 46.2 5.1 4.5 0.8 25.4 741
全国 19.2 51.4 5.4 4.0 0.6 19.5 8144

女性 Ｈ１７ 22.5 48.6 4.2 2.6 0.0 22.2 311
Ｈ２２ 19.4 44.3 4.0 1.3 0.3 30.7 397
全国 23.1 48.6 3.2 1.5 0.1 23.4 4419

男性 Ｈ１７ 14.3 47.3 14.3 9.0 0.7 14.3 279
Ｈ２２ 16.6 48.3 6.4 8.1 1.5 19.2 344
全国 14.5 54.7 8.0 6.8 1.2 14.8 3725

＊「全国」は、平成２０年国民健康・栄養調査、厚生労働省

あなたは週に何日位お酒（清酒、焼酎、ビール、洋酒など）を飲みますか。

お酒を飲む日は１日あたり、どれくらいの量を飲みますか。

一般的に「節度のある適度な飲酒」とは１日にどれくらいだと思いますか。
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○問３１
あなたは、これまでにたばこを吸ったことがありますか。

２０歳以上

まったく吸った
ことがない 調査人数

総数 Ｈ１７ 60.4 593
H２２ 58.9 749
全国 56.1 8153

女性 Ｈ１７ 91.5 319
Ｈ２２ 87.6 404
全国 81.2 4425

男性 Ｈ１７ 24.1 274
Ｈ２２ 25.2 345
全国 26.2 3728

＊「全国」は、平成２０年国民健康・栄養調査、厚生労働省

（問３１-１）
あなたは、今までにどこかで禁煙指導を受けたことがありますか。

２０歳以上

ない ある 調査人数

総数 Ｈ１７ 87.2 12.8 226
H２２ 87.9 12.1 305

女性 Ｈ１７ 88.9 11.1 27
Ｈ２２ 95.9 4.1 49

男性 Ｈ１７ 86.9 13.1 199
Ｈ２２ 86.3 13.7 256

（問３１-２）
現在（この１ヶ月間）、あなたはたばこを吸っていますか。

２０歳以上

毎日吸う
時々吸ってい
る

今は（この１ヶ
月間）吸って
いない

調査人数

総数 Ｈ１７ 54.0 5.5 40.4 235
H２２ 43.9 4.6 51.5 303
全国 46.9 4.8 48.3 3575

女性 Ｈ１７ 44.4 11.1 44.4 27
Ｈ２２ 42.9 10.2 46.9 49
全国 44.2 7.1 48.7 831

男性 Ｈ１７ 55.3 4.8 39.9 208
Ｈ２２ 44.1 3.5 52.4 254
全国 47.7 4.1 48.2 2744

＊「全国」は、平成２０年国民健康・栄養調査、厚生労働省

（問３１-３）
あなたは、未成年者、妊婦のいるところでたばこを吸わないようにしていますか。

２０歳以上

吸わないよう
にしている

吸っている
必要性がわ
からない

その他 調査人数

総数 Ｈ１７ 75.0 15.3 1.9 7.9 216
H２２ 65.4 15.8 18.8 292

女性 Ｈ１７ 70.8 16.7 0.0 12.5 24
Ｈ２２ 76.6 8.5 14.9 47

男性 Ｈ１７ 75.5 15.1 2.1 7.3 192
Ｈ２２ 63.3 17.1 19.6 245

○問３２

２０歳以上

あり なし 調査人数

総数 Ｈ１７ 14.0 86.0 599
H２２ 11.8 88.2 754
全国 12.8 87.2 8159

女性 Ｈ１７ 10.7 89.3 319
Ｈ２２ 8.1 91.9 405
全国 9.3 90.7 4430

男性 Ｈ１７ 17.9 82.1 280
Ｈ２２ 16.0 84.0 349
全国 16.9 83.1 3729

＊「全国」は、平成２０年国民健康・栄養調査、厚生労働省

これまでに医師から糖尿病と言われたことがありますか。（「境界型である」、「糖尿病の気がある」、「糖尿病になりかけている」、「血糖値が
高い」などのように言われた方も含みます。）

合計100本以上、または、6ヶ
月以上吸っている（吸ってい
た）

吸ったことはあるが合計100
本未満で6ヶ月未満である

5.1

6.1

34.6
34.0
37.8

7.1

6.3
9.7

14.5

2.2
2.7
4.3

8.2

67.5
62.6
65.6

8.4
12.2
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（問３２-１）
糖尿病の治療を受けたことはありますか。

２０歳以上

現在受けてい
る

以前は受けた
ことがある
が、現在は受
けていない

ほとんど治療
を受けたこと
がない

調査人数

総数 Ｈ１７ 50.6 7.2 42.2 83
H２２ 46.5 12.8 40.7 86
全国 45.1 10.7 44.3 1041

女性 Ｈ１７ 51.5 6.1 42.4 33
Ｈ２２ 45.2 16.1 38.7 31
全国 47.3 8.8 43.9 410

男性 Ｈ１７ 50.0 8.0 42.0 50
Ｈ２２ 47.3 10.9 41.8 55
全国 43.6 11.9 44.5 631

＊「全国」は、平成２０年国民健康・栄養調査、厚生労働省

○問３３
これまでに健康診断などで糖尿病（尿糖、血糖）の検査を受けたことがありますか。

２０歳以上

なし あり 調査人数

総数 H２２ 49.1 50.9 752
全国 40.1 59.9 7667

女性 Ｈ２２ 54.2 45.8 404
全国 44.2 55.8 4137

男性 Ｈ２２ 43.1 56.9 348
全国 35.2 64.8 3530

＊「全国」は、平成１９年国民健康・栄養調査、厚生労働省

（問３３-１）
検査の結果はどうでしたか。

２０歳以上

異常なし
「糖尿病」であ
るといわれた

調査人数

総数 H２２ 80.3 7.6 381
全国 81.1 7.2 4590

女性 Ｈ２２ 85.9 4.9 184
全国 86.0 5.4 2302

男性 Ｈ２２ 75.1 10.2 197
全国 76.3 9.0 2288

＊「全国」は、平成１９年国民健康・栄養調査、厚生労働省

（問３３-１-１）
食事や運動などの生活習慣を改めましたか。

２０歳以上

いいえ 多少は改めた 改めた 調査人数

総数 H２２ 24.3 55.4 20.3 74
全国 13.4 53.5 33.1 866

女性 Ｈ２２ 26.9 50.0 23.1 26
全国 9.9 56.7 33.4 323

男性 Ｈ２２ 22.9 58.3 18.8 48
全国 15.5 51.6 33.0 543

＊「全国」は、平成１９年国民健康・栄養調査、厚生労働省

（問３３-１-２）
その後医療機関を受診しましたか。

２０歳以上

はい いいえ 調査人数

総数 H２２ 73.0 27.0 74
全国 80.3 19.7 866

女性 Ｈ２２ 65.4 34.6 26
全国 83.6 16.4 323

男性 Ｈ２２ 77.1 22.9 48
全国 78.3 21.7 543

＊「全国」は、平成１９年国民健康・栄養調査、厚生労働省

8.6

14.7
14.8

「境界型である」、「糖尿病の気がある」、
「糖尿病になりかけている」、「血糖値が高
い」などといわれた

12.1
11.7

9.2
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３ 対象者数の状況
* 県民健康栄養調査は、昭和56年が第１回だが対象者数は不明。

（１）栄養摂取状況調査

総数 0-9歳 10-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

男性 498 67 61 44 86 53 76 64 33 14
女性 574 65 74 51 82 55 93 85 41 28
総数 1072 132 135 95 168 108 169 149 74 42
男性 428 47 46 31 61 51 66 80 31 15
女性 538 54 76 41 50 62 77 96 45 37
総数 966 101 122 72 111 113 143 176 76 52
男性 447 45 68 32 35 76 69 51 57 14
女性 521 46 67 51 45 82 55 78 67 30
総数 968 91 135 83 80 158 124 129 124 44
男性 319 26 33 27 28 36 65 39 48 17
女性 368 34 37 28 24 39 74 42 57 33
総数 687 60 70 55 52 75 139 81 105 50
男性 419 46 38 34 40 55 64 70 44 28
女性 427 16 38 31 38 52 64 75 65 48
総数 846 62 76 65 78 107 128 145 109 76

（２）身体状況調査

総数 0-9歳 10-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

男性 390 68 51 19 58 33 66 56 31 8
女性 510 66 61 33 79 50 91 79 37 14
総数 900 134 112 52 137 83 157 135 68 22
男性 326 45 40 12 36 39 50 73 21 10
女性 465 53 68 29 42 56 72 91 37 17
総数 791 98 108 41 78 95 122 164 58 27
男性 321 44 48 18 21 48 50 39 46 7
女性 436 41 55 34 38 68 50 72 59 19
総数 757 85 103 52 59 116 100 111 105 26

総数 15歳未満 15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

男性 189 18 5 14 9 23 37 32 40 11
女性 233 22 5 14 14 29 49 38 41 21
総数 422 40 10 28 23 52 86 70 81 32
男性 287 40 15 15 25 38 45 55 34 20
女性 317 25 13 19 29 36 45 62 51 37
総数 604 65 28 34 54 74 90 117 85 57
*1 平成22年のみ歩行数を除く対象者数。17年以前は歩行数を含む対象者数。

総数 15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

男性 340 19 29 38 55 68 72 39 20
女性 395 21 28 39 56 67 74 66 44
総数 735 40 57 77 111 135 146 105 64

（３）健康づくり意識調査 *2

総数 3-15歳 15-19歳 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 80歳以上

男性 408 24 47 87 55 81 67 33 14
女性 469 29 52 83 56 93 85 44 27
総数 877 53 99 170 111 174 152 77 41
男性 424 74 19 31 60 50 66 79 31 14
女性 535 96 34 41 50 62 77 96 44 35
総数 959 170 53 72 110 112 143 175 75 49
男性 425 66 30 32 35 74 69 50 56 13
女性 497 68 26 51 45 79 55 78 67 28
総数 922 134 56 83 80 153 124 128 123 41
男性 335 40 15 29 34 40 67 44 46 20
女性 388 50 18 32 30 43 77 46 57 35
総数 723 90 33 61 64 83 144 90 103 55
男性 372 22 34 41 57 69 72 48 29
女性 428 21 31 41 57 69 80 72 57
総数 800 43 65 82 114 138 152 120 86

昭和
62年

平成
5年

平成
11年

平成
17年

平成
22年

昭和
62年

*2 平成5～17年は、3歳以上15歳以下（中学生まで）に子どもの食生活状況調査を実施。
平成22年は、15歳以上（中学生を含む）にだけアンケート調査を実施。

歩行数

平成
5年

平成
11年

平成
17年

平成
22年
*1

平成
22年

平成
17年

平成
22年

昭和
62年

平成
5年

平成
11年
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地区番号 性別 １ 男 ２ 女

地帯番号 年齢

世帯番号 （平成２２年１１月１日現在）

世帯員番号 保健所

．

．

．

注）１日の運動量（歩行数）（１５歳以上） ※「運動の習慣有り」とは、現在、継続的に

（健康づくり意識調査票の記入事項確認） 次の３項目全てに該当する者をいう。

運動の実施頻度として、週２日以上

運動の持続時間として、３０分以上

運動の継続期間として、１年以上

（ａ）１週間の運動日数

１ 高強度（かなり息の乱れる運動
２ 中強度（少し息の乱れる運動）
３ 低強度（あまり息の乱れない運動）

分時間

（ｃ）運動の強さ

（６）運動
１ 健康上の理由で運動が出来ない
２ 上記以外の理由で運動が出来ない
３ 運動の習慣有り

※

日

（ｂ）運動を行う日の平均運動時間

（ｅ）中性脂肪（ﾄﾘｸﾞﾘｾﾗｲﾄﾞ）を
下げる薬

（ｆ）貧血治療のための薬（鉄剤）

（ｃ）インスリン注射または血糖
を下げる薬

（ｄ）コレステロールを下げる薬

（ａ）血圧を下げる薬

（ｂ）脈の乱れを治す薬

（５）現在、ａからｆの薬の使用の有無

１ 有 ２ 無

収縮期（最高） 拡張期（最低）

ｍｍＨｇ ｍｍＨｇ

ｍｍＨｇ ｍｍＨｇ

２回目

１回目

収縮期（最高）

１ 調査員が測定
２ 家庭で測定（自己申告）

（４）血圧（１５歳以上）

拡張期（最低）

（２）体重（１歳以上）

ｃｍ

ｋｇ

ｃｍ
（３）腹囲（１５歳以上）

（へその高さ）

鳥 取 県

平成２２年県民健康栄養調査

身 体 状 況 調 査 票

[身体計測] [問診]（２０歳以上）

（１）身長（１歳以上）
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番号

０６

０７

０８

１２

１３

１４

１５

１６

１７

１８

１９

２０

２１

サービス職業従事
者

０４

管理的職業従事者

事務従事者

販売従事者

１１

１０

０９

０５

製造作業者〔金属材料、化学製品、窯業製品、土石製品、食料品、飲料・た
ばこ、衣服・繊維製品、木・竹・草・つる製品、パルプ・紙・紙製品、ゴ
ム・プラスチック製品、革・革製品、その他〕、組立・修理作業者〔一般機
械器具、電気機械器具、輸送機械、軽量計測機器・光学機械器具〕、金属加
工作業者、金属溶接・溶断作業者、紡績作業者、印刷・製本作業者、ボイ
ラー工、建設機械運転作業者、電気作業者、採掘作業者、とび職、鉄筋工、
建設作業者、土木作業従事者、運搬労務作業者、その他の労務作業者（清掃
員など）

生産工程・労務作
業者

研究者、技術者、医師、歯科医師、獣医師、薬剤師、保健師、助産師、看護
師、臨床・衛生検査技師、歯科衛生士、栄養士、あんまマッサージ指圧師、
はり師、きゅう師、柔道整復師、社会福祉専門職業従事者（保育士など）、
法務従事者（裁判官、検察官、弁護士など）、公認会計士、税理士、教員、
宗教家、文芸家、記者、編集者、美術家、写真家、デザイナー、イラスト
レーター、漫画家、音楽家、舞台芸術家、その他の専門的・技術的職業従事
者（個人教師、職業スポーツ従事者など）

専門的・技術的職
業従事者

０１

林業作業者

漁業作業者

育林、伐木・造材、集材・運材、製炭・製薪など

漁労作業、海草・貝採取、漁労船の船長・航海士・機関長・機関士・水産養
殖など

その他の学生

小学１，２年生

小学３，４年生

小学５，６年生

中学１～３年生

高校生、大学生、大学院生、各種専門学校生など

保育所や幼稚園に通っていない幼児

小学校低学年

小学校中学年

小学校高学年

中学生

その他の幼児

保育園児

幼稚園児

保育所へ通うことを常態としている幼児

幼稚園へ通うことを常態としている幼児

一般家庭の主婦等日常家事に従事することを常態としている人

無職（高齢・病気・障がいなどの理由による場合も含む）

上記（０１～０５）の仕事をされていない方

家事従事者

その他

自動車運転者、鉄道・船舶・航空機運転従事者、その他の運輸従事者（車
掌、鉄道輸送関連業務従事者、甲板員、船舶機関員、検車係など）、通信従
事者（無線通信技術従事者、有線通信員、電話交換手、郵便・電報外務員な
ど）

運輸・通信従業者

自衛官、警察官、看守、消防員、警備員など

農業作業者 農耕、養蚕、養鶏、養蜂、養畜、植木職、造園師など

商品販売従事者（小売店主、飲食店主、販売店員、商品仕入・販売外交員、
商品仲介人など）、販売類似職業従事者（不動産仲介人、保険外交員、質屋
店主・店員など）

所得（賃金・給料、営業利益など）を伴う仕事についている方（内職、アルバイト、パートを含む）

保安職業従事者

家庭生活支援サービス職業従事者〔家政婦（夫）、家事手伝い、訪問介護員
（ホームヘルパー）など〕、生活衛生サービス職業従事者（理容師、美容
師、クリーニング職など）、飲食物調理従事者、接客・給仕職業従事者、居
住施設・ビル等管理人、その他のサービス職業従事者（旅行・観光案内人、
物品一時預かり人など）

一般事務従事者（総務事務員、受付・案内事務員、秘書など）、会社事務従
事者、外勤事務従事者（集金人など）、運輸・通信事務従事者、その他の事
務従事者（速記者、タイピスト、キーパンチャー、電子計算機オペレーター
など）

職業分類表

管理的公務員（議会議員、知事、市長など）、会社・団体等役員、会社・団
体等管理職員（工場長、支店長、駅長、会社課長など）、その他の管理的職
業従事者

職業分類項目 仕 事 の 種 類

０２

０３
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